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RELEASES:
STAHLPLANET – Leviamaag Boxset || CD-R + DVD BOX // 14,90 €
DMB001 | Origin: Germany | Time: 71:32 | Release: 2008
Dark and weird One-man-project from Thüringen. Ambient sounds from the world Leviamaag. Black box  
including:  CD-R (74min)  in metal-package,  DVD incl.  two clips,  a  hand-made booklet on transparent  
paper, poster, sticker and a button. Limited to 98 units!
STURMKIND – W.i.i.L. || CD-R // 9,90 €
DMB002 | Origin: Germany | Time: 44:40 | Release: 2009
W.i.i.L. is the shortcut for "Wilkommen im inneren Lichterland".  CD-R in fantastic handmade gatefold  
cover. This version is limited to 98 copies. Re-release of the fifth album appeared in 2003. Originally  
published in a portfolio in an edition of 42 copies. In contrast to the previous work with BNV this album is  
calmer and more guitar-heavy.  In comparing like with "Die Erinnerung wird lebendig begraben". Almost  
hypnotic Dark Folk / Neofolk.
KNŒD – Mère Ravine Entelecheion || CD // 8,90 €
DMB003 | Origin: Germany | Time: 74:00 | Release: 2009
A release of utmost polarity: Sudden extreme changes of sound and volume (and thus, in mood) meet  
pensive sonic mindscapes. The sounds of strings, reeds and membranes meet the harshness and/or  
ambience of electronic sounds. Music as harsh as pensive, as narrative as disrupt. If music is a vehicle  
for creating one's own world, here's a very versatile one! Ambient, Noise, Experimental, Chill Out.
CATHAIN – Demo 2003 || CD-R // 3,90 €
DMB004 | Origin: Germany | Time: 21:33 | Release: 2008
Since 2001 CATHAIN are visiting  medieval  markets,  live roleplaying events,  roleplaying conventions,  
historic events and private celebrations, spreading their “Enchanting Fantasy-Folk from worlds far away”.  
Cathain was founded in the very end of the last century as a rock band. After some changes in lineup and  
a little detour with irish folk they finally reached the medieval scene and, not much later, live role playing  
events. Dead Master's Beat rereleased their demo from 2003. Very moody and folky guitar music with a  
cute female voice.
THE WALRUZ – One Way Ticket || TAPE // 3,90 €
DMB005 | Origin: Germany | Time: 42:35 | Release: 2007
LSD and weed made this thing happen as it turned out: a psychedelic doom trip. Heavy and down tuned  
sound  walls  meet  Ingrid  Steeger.  Re-Release  of  the classic  demo from 2000  remastered,  with  new  
artwork and special package. Limited to 100 copies. More than 42 minutes of raw psychedelic Doom in  
the vein of ELECTRIC WIZARD, GOATSNAKE or ACID KING.
NEUE DEUTSCHE STUBENMUSI – Erstsendung || Jewelcase / Box // 9,90 € / 19,90 €
DMB006 | Origin: Germany | Time: 75:29 | Release: 2010
Debut of this highly weird franconian folk-ambient-experimentalproject. Using electronic soundscapes as  
well  as instruments like flutes and the jaw's harp NDSM create creepy and nightmarish atmospheres.  
Ideal for hanging around in shabby bars or drunk walks in the woods.This limited special edition comes in  
a metalbox (63 copies) with several special items, such as an exclusive mini CD-R (20min, one song),  
papercards with motivs drawn by the Stubenmusikant A.G., and a NDSM button. Not to be classified and  
strange! Also available as regular jewelcase edition.
JOHNSTON – Welcome To The Weaseldome || CD // 8,90 €
DMB007 | Origin: Germany | Time: 32:17 | Release: 2009
German Death Metal from Bremen rooted in the early 90's Floridasound. Intensive and sick debut.
NIGHTCHAINS – Metal To The Bone || CD // 9,90 €
DMB008 | Origin: Lebanon | Time: 37:00  | Release: 2010
NIGHTCHAINS is a badass Heavy/Thrash Metal  band from Beirut  /  Lebanon. Honestly played 80ies  
Metal with influences of bands like LIVING DEATH or SABBAT (Jap.). A pearl of underground Metal!
DEATHRONATION – Exochrism || CD // 7,90 €
DMB009 | Origin: Germany | Time: 28:56 | Release: 2011
Old Skull Death Metal from Germany. Five years after the release of the debut demo "A Soil Forsaken"  
now the second demo "Exorchrism" is finally released. Still rooted in the early 90's sound, the five tracks  
remind  of  stuff  like  old  MORBID  ANGEL,  IMMOLATION  (Dawn  Of  Possession),  old  DEATH  and  
INCANTATION. Co-production with Godeater Records.
STURMKIND – Die Erinnerung wird lebendig begraben || TAPE // 6,90 €
DMB010 | Origin: Germany | Time: 57:35 | Release: 2011
Re-release of the first and sold out edition of this album appeared in 2000. Originally released as CD-R,  
here  comes  the  tapeversion  after  eleven  years.  Handmade  papercover,  100  copies.  This  record  is  
comparable to "W.i.i.l."  and furthermore contains the bonussong "nun lauf".  As like W.i.i.L. it's  almost  
hypnotic and experimental Dark Folk / Neofolk.
ACTA NON VERBA – Lebenskatalyse & Schattenarbeit || TAPE // 6,90 €
DMB011 | Origin: Germany | Time: C60 | Release: 2011
First release of the ambient project ANV from Metropolis / Coburg. Hypnotizing tracks, weird chants and  
hypertronic beats for seekers. 50 handmade and numbered copies! Individually painted labels, red tape!



SCHATTENSPIEL – Lichtgestalten || CD / Box // 9,90 € / 19,90 €
DMB012 | Origin: Germany | Time: 67:58 | Release: 2011
SCHATTENSPIEL's current album in limited box edition (50 copies) and jewelcase edition. The box is  
engraved and contains two buttons, a sticker, four papercards (backside handwritten in Sütterlin) and a  
booklet. 14 ambient and martial songs feat. REX THE NINTH, BARBAROSSA UMTRUNK, ARVORAR,  
HERMANN KOPP & IGNIIS. "None of the album tracks can be classified. There are no pigeonholes for  
that kind of sound. Schattenspiel's former delf-designation 'Military Pop' does not fit anymore. What is  
developing here is genre-transcending music reinforced with collaborations with other well-known artists.  
The run-of-the-mill military drumming of the old days, the neofolk that sounds like it was made by some  
strumming bard boring himself to death, all of this is gone. Only Schattenspiel remains: Soft and soulful  
music suddenly becoming brutal and sinister, full of fervency and inner vision. Playful blaze meets power  
and sensual pleasures. […] 'Lichtgestalten' – just as expected – is an album showing a wide gamut of  
musical styles, skillfully performed, affectionately staged and handled with passion." (Obliveon Zine 2011)
PESTILENT SCREAMS – Worshipping The Vomitory Altar || TAPE // 4,90 €
DMB013 | Origin: Germany | Time: 25:18 | Release: 2012
Dead Master's Beat finally released the second demo of these fine young thrashers from Nürnberg. Dirty  
songs, lusty lyrics and a rotten sound. Finest Death Metal underground like it should be! Support this  
band to keep the spirit alive!
STAHLPLANET – Nachwelt || CD // 9,90 €
DMB014 |  Origin: Germany | Time: 66:49 | Release: 2012
Nightmarish Electronika! This is the third album of J.H., the leading head behind Stahlplanet. As on the  
albums  "Stahlfront"  and  "Leviamaag"  he  presents  a  dark  and  trippy  voyage  through  a  devastated  
mindworld of melancholic dreams and unreal angst. This album is relaxing as well as irritating, perfect for  
driving through the night, whatever you have done before... Underground act from Sonneberg, Germany.

PALE DOMINION (DMB Sublabel):
WINTERBLUT – Teufelseintreibung || CD // 9,90 €
Pale001: Weird and sick Black Metal of one of Germany’s oldest still existing bands. Comes in a
very unique black cover.
TOTAL HATE – Necare Humanum Est || CD // 9,90 €
Pale002:Released by Nürnberg based label PALE DOMINION. Hateful Black Metal the old way.
Comes with a great cover-version of swedish cult THRONE OF AHAZ. With members of
NYKTALGIA and several other well known bands.

Upcoming releases:
DREY PRINCIPIA – Dry Principia || 7“
Debut release of a Psychoactive Folk band founded by Ka Makiri of ATZMAN ZOUBAR and Alexander  
Müller  of   KLAMMHEIM.  They're  following  paths  of  Morricone,  old  TMLHBAC  and  very  magical,  
psychedelic and apocalyptic roots. With vocals by Thomas Bøjden and guest vocals by Robert Taylor and  
Dea KlammHeim.
IMPULSE – Get On Bored || TAPE
Weirdstyled debut release from Nürnberg, a mixture of soundscapes and trippy beats. With a member of  
MAGGOT SHOES in guest appearance.
IN SCISSORS – tba || TAPE
Limited tape special from the greek artist Vincent A. Melancholic Neoclassic with industrial elements.
KRAFTKAMMER – Kraftkammer || CD
Harsh and sterile Power Electronics from Erlangen.
NEUE DEUTSCHE STUBENMUSI – Dükerbauwerk Entengraben || EP
The franconian Stubenboys with a limited special including live recordings and exclusive new tracks.
NEUE DEUTSCHE STUBENMUSI – tba || CD/LP
A new record is announced to appear in spring 2013.
SCHATTENSPIEL – Schattenkrieger || CD
Re-release of the album which was recorded before „Lichtgestalten“. A former release of UFA Muzak,  
Russia.
STURMKIND – tba || 10“
After several years a collection of new songs is announced to appear in winter 2012/2013. Dark Folk once  
again, combined with industrial elements.



VARIOUS ARTISTS – Wanwizze || TAPE
A trip to madness with IRRSINN DES GRAUENS, TARSUS, DREY PRINCIPIA, KNŒD, STURMKIND,  
ACTA NON VERBA, STAHLPLANET, IN SCISSORS, NEUE DEUTSCHE STUBENMUSI and others. The  
edition will be very small and will contain several weird stuff. Take care!

DISTRIBUTION:

o.68 / AMELOTATIST – Todeskult || CD-R // 4,90€
Label: Swallow The Feader | Origin: Germany | Time: 18:14 | Release: 2008.
Doom/Funeral Metal. 3"-CD In black Digipack. Limited To 200 handnumbered copies.
1917 – Brutal Miserable Drama || CD // 9,90 €
Label: G.U.C. | Origin: Argentina | Time: 40:53 | Release: 2010
The 6th album of 1917. Philosophical Technical Death Metal from Argentina. Corrosive, dark and thrashy.

A
ACCURST – Fragments Of A Nightmare || CD // 4,90 €
Label: Coldflesh Records | Origin: USA | Time: 35:45 | Release: 2004
"...echoing distant screams, psychotic laughter - soundtrack to a soulless madman's dream..." Accurst is a  
concept  project  exploring  the  nightmares  of  existence  and  the  horrors  of  the  subconscious.  The  
exploration will be carried over a trilogy of releases, the first of which has already been accomplished with  
Fragments of a Nightmare.
ACRIMONIOUS – Broken Bonds Of Balance || 7“ // 4,90 €
Label: Nuclear Winter | Origin: Greece | Time: 12:41 | Release: 2007
Quality Black Metal from Greece. Orthodox Layout with insert and sticker. Limited to 666 copies.
ACRIMONIOUS – Perdition Gospel || TAPE // 4,90 €
Label: Nuclear Winter | Origin: Greece | Time: 19:02 | Release: 2006
Quality Black Metal from Greece. Limited to 272 pieces.
AGALLOCH – The Mantle || CD // 9,90 €
Label: Grau Records | Origin: USA | Time: 68:25 | Release: 2002
"The Mantle" is a grand multi-dimensional opus of 70 minutes featuring their melancholic metal with post  
rock  and  neo-folk  elements.  References range  from Pink  Floyd,  Godspeed You  Black Emperor,  Sol  
Invictus, Ulver, Dissection, Fields Of The Nephilim and more.
ALEX FERGUSSON – The Castle || DIGI-CD // 4,90 €
Label: Eis & Licht | Origin: Scotland | Time: 32:40 | Release: 2006
The scottish musician presents rocky and bluesy Neofolk. He has an industrial background, as he is one  
of  the  founders  of  Psychic  TV  and  is  responsible  for  Punk  classics  such  as  "Action  Time  Vision"  
(Alternative TV) and Pop hits such as "Godstar" (Psychic TV). The album was recorded within a few days  
'live' in a north-London studio. Thus, the songs come across in a very fresh and honest manner - he  
wanted to do that album in the same mode of working as he used with Psychic TV in the early 80ies. The  
result is a very natural, short, but to-the-point album, starting off in an experimental, rocking and subtly  
psychedelic vein. Tracks 4 and 6 are very 60ies-like - just as if Velvet Underground had risen from the  
grave and recorded new songs. But every other track brings you good and gently picked folk (tracks 5 and  
8),  so  that  you'll  have  to  admit:  Alex  has  found  his  own  unique  style  on  "The  Castle."  With  guest  
appearance of Rose McDowall on "Let The Sorrow Go."
ANACHORET – Am Rande aller Lichter || TAPE // 3,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2011
Post-Black Metal. Long songs with harmonic riffing. This is a must have for every fan of HERBST and the  
first LANTLÔS outputs.
ANGEL REAPER – Angel Ripping Metal || CD // 9,90 €
Label: Metal Ör Die Rec. | Origin: Hungary | Time: 67:56 | Release: 2011
Mighty legend of hungarian Black/Thrash/Death/Speed Metal from the 80's. Simple but very great and fast  
songs with authentic raw sound. The disc contains the three full length demos from 1987, 1989 and 1992.  
A MUST for fans of the golden times of hungarian and east-european obscure Metal!
ANIMUS MORTIS – Atrabilis (Residues From Verb And Flesh) || CD // 9,90 €
Label: Debemur Morti | Origin: CHILE, Santiago | Time: 34:46 | Release: 2008.
Occult Black Metal from Chile. Comes in special black cover.
ANNA GARDEK – Bondage Women || CD-R // 12,90 €
Label: Greyland | Origin: Austria | Time: 43:34 | Release: 2005
Limited to 100 copies. CD-R in 7”-Cover, finest fetish industrial!
ANTIQUUS SCRIPTUM – Ex-Libris || 2CD-R // 4,90 €



Label: Victory By Fire Records | Origin: Portugal | Time: 57:36 / 68:52 | Release: 2010
Re-release of the first two records of ANTIQUUS SCRIPTUM. 33 copies,  One-Man-project, epic Black 
Metal with a very own style.
ANTRACOT – Neurokinesis || CD-R // 9,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 60:13 | Release: 2007
CD-R in transparent DVD-case limited to 77 copies. One hour pure Japan-hardcore-noise by this german  
ultra-noise act.  a brutal  wall  of noise with  rumbling and screaming sounds.  this album was released  
especially for their concert in Tokyo/Japan on 27.10.2007.
APOLION – Hungry Of Souls || CD // 9,90 €  
Label: Bylec-Tum | Origin: Italy | Time: 40:26 | Release: 2006
ARALLU – Satanic War In Jerusalem || CD // 6,90 €
Label: Raven Music | Origin: Israhell, Jerusalem | Time: 42:24 | Release: 2002
Hateful Black Metal from Israhell.
AREA BOMBARDMENT – In Hoc Signo Vinces || CD // 9,90 €
Label: Lichterklang | Origin: Scotland | Time: 43:32 | Release: 2010
AREA BOMBARDMENT was formed 2007 in Ireland by Michael P. It started out as an experimental music  
project, taking a large influence from bands such as NON. In that year the „Carpet Bombing“ tape was  
released, musically it was firmly in the Noise / Dark Ambient style. In 2008 a follow up release entitled  
„Operation Archangel“ was released. Feeling he had taken this style as far as he could with this release,  
Michael focused on making music which was more natural and created the atmosphere he desired. Two  
tracks were recorded for compilation albums and following that the „Iron Will“ album was recorded and  
released in 2009. This was a big change for the band mixing the early elements of the band with Martial,  
Electronic and Neofolk. In late 2009 Michael began writing material for a new album. Determined to make  
a lage step forward, he started using much more professional recording and musical equipment. In the  
winter of 2009/2010 the „In Hoc Signo Vinces“ album was recorded. It is a varied album the main parts of  
which are Martial but also containing Dark Ambient and Neoclassical style parts and could be compared  
to such bands as Arditi  and Blood Axis. The tracks on the album deal with such themes as Irish and  
European history, philosophy, war, nature, culture and disaffection from the modern world. It’s atmosphere  
is dark yet positive, igniting the flame of determination and unwillingness to succumb to the values of the  
modern world, harking back to the ancient values of honour and loyalty. German based „Lichterklang“  
label offered to release the album, which was then mastered by Axel Frank (Werkraum). The artwork was  
created by Haate Kaate (Allerseelen, Svarrogh!)
ARES KINGDOM – Return To Dust || CD // 10 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: USA, Missouri | Time: 42:32 | Release: 2006
This is the first full-length album from ARES KINGDOM, an american band featuring members of ORDER  
FROM CHAOS and VULPECULA. They play thrashy Death/Black Metal. Between the chaotic riffs and  
meticulous song structure, it's as if the band is constantly treading on the line between order and disorder.
ÀRNICA – Numancia || MCD // 4,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Spain | Time: 20:26 | Release: 2010
Freestyle-mCD in oversized foldout-cover with inlays. Numancia was a small castro (name in Spanish for  
celtiberian village).  The inhabitants  from  Numancia  fought  against  the Roman Empire  for  more than  
twenty years. It was 133 b.C. Roma sent their best military man called Escipion to create a siege and  
destroy  Numancia  so  they  could  have  controlled  the  entire  peninsula.  However,  when  the  Romans  
entered the village, the survivors decided to kill their own children, set their own belongings on fire to end  
up with their own lives. If the Empire controled Celtiberia they could not control their people.  Musically 
Numancia is a invigorating trip from the magnificence of the village to the final decision of choose to die  
instead  of  being  conquered.  Solid  drums  and  ritual  elements  are  mixed  with  Heathen  tunes  the  
recognizable Ur-Folk sound.  All  texts  are written and sung in Spanish and in the ancient Celtiberian 
language. After this release to homage our ancestors, Àrnica will depart back to the vast mountains of the  
Pyrenees…
ÀRNICA – Viejo Mundo || DIGI-CD // 6,90 €
Label: Percht | Origin: Spain | Time: 41:46 | Release: 2009
Arnica creates wild and rural atmospheres, not unlike Sturmpercht, in a mix of traditional Pyrenne Folk  
and heathen Battle- and Hunting-songs. This is a tale narrated by an old man as his last legacy to a  
casual traveler.
ÀRNICA / DÉFILÉ DES ÂMES / SVARROGH – South European Folk Compendium ||  
CD // 6,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Spain / Greece / Bulgaria | Time: 60:20 | Release: 2009
This thriple-split CD is a unique compendium of South European folk music, inspired by Balkan, Catalan  
and Hellenic traditional culture. The sources and the stylistic devices of the three artists are quite different  
and  descending  from three  different  cultural  regions,  but  there  is  just  one  intention  and  one  deep  
mythological  spirit,  that  unites  the  musicians  to  build  up  an  axis  through  the  mediterranean  sun lit 
landscapes. On this album you will drown into the ritual, Alpine-Folk shamanism of Árnica, using a wide  
range of traditional instruments and the spirit of Catalunya - Svarrogh drags you to the deep and dark  
forests of Bulgaria by slavic chants, where you will meet the god Veles in his wooden shrine ? and you will  
waft through a droning and apocalyptic haze to the powerful and emotional hellenic spheres of Défilé des  
Ames from Greece.



ATARAXIA – Lost Atlantis || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 51:41 | Release: 2010
After 11 years from its first  press, it will  be finally available again, in a new digipack edition, digitally  
mastered,  of  one  of  the  most  appreciated  albums  of  ATARAXIA!  "LOST  ATLANTIS"  embodies  the  
ancestral myth of the well-known sunked land, an inheritage of all our subconscious wherever we come  
from. Legends say that about 50.000 years ago two important civilizations fought a terrible war leading  
them to disappearance. The resulf of all this was being sunken by the oceans. Before disappearing they  
thought to leave signs to the future inhabitants of the earth in order they wouldn't have done the same  
mistakes, these traces are present in many ancient buildings like some pyramids in Egypt, Mexico and in  
some Mediterranean and Oceanic islands.  We visited some of those sites, we studied some ancient  
codex,  we  mixed  the  founts  more  linked  to  ancient  Greece  and  the  disappearance  of  the  Minoic  
civilization with  legends  based  on the  costumes  of  different  civilizations,  philosophies,  traditions,  we  
trusted our sensitivity and we transformed all of this in a musical suggestion. We have tried to describe  
the mythic origin of  man through symbols creating a pagan opera that owns a sacral taste. The genesis,  
the beginning, a far away past that could be a sort of warning for the future, the chance that human  
beings have to cancel everything again without observing, meditating on the signs left by some ancient  
philosophers, thinkers and wise-men. We have tried to capture the sounds of both the Mediterranean sea  
and the ocean , you can perceive a timeless suspension, a sort of respect for crystalized things, a strong  
spiritual atmosphere.
ATARAXIA – Nosce Te Ipsum || CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 37:58 | Release: 2008
Nosce Te Ipsum, a new steep into the ancient times of this very important medieval band from Italy! The  
songs were taken from the 1991 homonym Ataraxia’s demotape previously included in « Ad perpetuam rei  
memoriam » CD.  ...the states of mind and heart collected in the pages of a voluminous book, "Prophetia".  
Is destiny driven by accident or by Fortune ? A Kafkian succession of questions without answer in a re-
created  inquisitorial  trial  of  our  times,  the  slow  march  of  a  humanity  who  tries  desperately  and  
unsuccesfully to know itself bearing the burden of its own chaotic existence and blindness. Finally, an act  
of  rebellion  and  courage,  an  awakened  consciousness  that  could  lead  to  a  new  birth  and  refound  
harmony in the fluid cycle of Nature where every gesture and sound acquires a metaphysical value. Will  
we be able to transform the rought material into gold?  « Each of us, believe me, is just what he chooses  
to be ». Re-release.
ATARAXIA – Saphir || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 59:02 | Release: 2010
Saphir is inspired by the magical, symbolic and mystic nature of gardens. Gardens of all ages linked to  
different geographic areas (the hanging gardens of Babylon, the Arabian gardens, the medieval hortus  
conclusum,  the zen  gardens and the English  romantic  gardens)  have been the starting point  of  our  
musical research. The garden has been often represented as an universal door to cross this dimension to  
enter the one of myth and dream. The harmony governing the elements composing a garden is the same  
governing the elements composing music and all of this creates beauty. In 'Saphir', nature and art are  
mixed  together  to  contrast  an  environment  and  life-style  mainly  based  on  what  is  functional  and  
productive; we focus our attention on the most precious gift the human being should never be obliged to  
renounce to,  that’s the freedom to  dream and an aesthetic  taste  for  life. Music is rich and nuanced.  
Classic  and flamenco guitars,  romantic  pianos,  pads of  atmospheric  keyboards,  noble  sonatas,  epic  
tunes, rich vocal broderies and some eastern and classic percussions (from darbouka, to bendhir, frame-
drums, timpani, udu, cymbals and bells) played by the Riccardo Spaggiari, appearing for the very first  
time in an Ataraxia’s album, are the ingredients of this opus.
ATARAXIA – Simphonia Sine Nomine || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 44:46 | Release: 2011
Simphonia Sine Nomine seems to be halfway between Gothic and Symphonic Rock. Vocalist Francesca  
Nicoli sings (in Italian and Latin) over synths, keyboards, electric and acoustic guitars, and occasionally  
drum machine. The music as a dark 'liturgical' gothic feel much of the time, with lots of minor keys and  
half-chanted singing, although there are a few brighter songs as well. A very enjoyable album, although  
it's not for everyone...
ATOMTRAKT – Sperrstelle Nordost || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 58:22| Release: 2010
Very brutal and apocalyptic Martial / Industrial / Neoclassic! Including a video of „Trauermarsch“.
ATRABILIS / LAZHARUS – Split || CD // 7,90 €
Label: Les Fleurs Du Mal | Origin: --- | Time: 36:28 | Release: 2012
This Split-CD-R contains three massive songs between Black Metal, Doom Metal, Noise and Ambient.  
Black disc in mini-DVD-case, limited to 50 copies.
ATZMANN ZOUBAR – Aut Sperma In Terram Effundit || CD // 9,90 €
Label: Biturong Music | Origin: Germany | Time: 47:31 | Release: 2011
This work is a concept album exclusively focusing on the mandrake (Mandragora spp.), probably the most  
well-known magical plant. The album, which was produced between 2006 and 2011, provides a mixture of  
ritual  industrial  and  a  quirky  nature  mysticism.  Dark  sound  collages  meet  original  texts  about  the  
mandrake.  The  slowly  evolving  tracks  grow  like  roots  into  the  mind,  finally  pervading  the  listener  
completely.



AUSTERE – To Lay Like Old Ashes || CD // 9,90 €
Label: Eisenwald | Origin: Australia | Time: 54:41 | Release: 2009
AUTUMNBLAZE – Lighthouses || MCD // 4,90 €
Label: Prophecy Productions: | Origin: Germany | Time: 18:55 | Release: 2002
Emotional Trip Rock.
AVENGER – Feast Of Anger - Joy Of Despair || CD // 9,90 €
Label: Grom | Origin: Serbia | Time: 42:46 | Release: 2009

B
BAD SECTOR – Transponder ||| DIGI-CD // 10,90 €  
Label: Infinite Fog Productions | Origin: Italy | Time: 61:07 | Release: 2011
Transponder was first released as a CD-R on Blade Records in 1999, now the album is again available in  
a new format and with additional, exclusive compositions of that period, "Yst" and "Waal". More than 60  
minutes dark, deep, meditative, structured noise-ambient, in the best traditions of Dolmen Factory and  
Ampos.
BANE – Chaos, Darkness, Emptiness || CD // 9,90 €
Label: God Eater/ Grom /Werewolf Prod. | Origin: Serbia | Time: 38:25 | Release: 2010
A well skilled serbian band which plays a very DISSECTION orientated style.
BARBATOS – Fury And Fear, Flesh And Bone || CD // 9,90 €
Label: Agonia Records | Origin: Japan | Time: 36:12 | Release: 2004
Blackened Thrash Metal. Charles Keller of ARES KINGDOM on vocals & lead guitar, Joel Grind of TOXIC 
HOLOCAUST and members of ABIGAIL (Jap.).
BAUBAS – Mitalass IV Live || CD-R // 2,90 €
Label: Self Release | Origin: Lithiuania | Time: 24:10 | Release: 2008
First Output of this young band from Lithuania. They play thrashy Metal with parts of Black Metal. It’s a  
live recording with a very good quality.
BEASTCRAFT – Dawn Of The Serpent || CD // 9,90 €
Label: Grom | Origin: Norway | Time: 49:53 | Release: 2006
True Norwegian Black Metal.
BEHERIT – Electric Doom Synthesis || 2LP // 18,90 €
Label: Primitive Reaction | Origin: Finland | Time: 55:29 | Release: 2007
Double LP Version of BEHERIT's masterpiece of ritual ambient stuff. 10 minutes of extra material which is  
not included on the CD Version. Only for true believers!
BESATT – Black Mass || CD // 9,90 €
Label: Undercover | Origin: Poland | Time: 41:18 | Release: 2006
BESATT – Hellstorm || CD // 9,90 €
Label: Undercover | Origin: Poland | Time: 51:16 | Release: 2001
BESATT – Sacrifice For Satan || CD // 9,90 €
Label: Undercover | Origin: Poland | Time: 40:24 | Release: 2004
BESATT – Triumph Of Antichrist || CD // 9,90 €
Label: Undercover | Origin: Poland | Time: 39:41 | Release: 2007
BESTHÖVEN – Tears, Blood And Warsongs || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Brazil | Time: ~60:00 | Release: 2003
Discore Crust Horrorcore from South America. Nice compilation of 34 songs released on several different  
releases, which are sold out meanwhile. 333 copies, Thailand import.
BETHLEHEM – A Sacrificial Offering To The Kingdom Of Heaven In A Cracked Dog's 
Ear || CD // 9,90 €
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 47:08 | Release: 2009
Sick  German  Dark  Metal  re-make  featuring  Kvarforth  from  Shining  on  shrieks  and  howls.  These  
characteristic,  unique and groundbreaking Bethlehem tracks (from the S.U.i.Z.i.D. sessions of '97-'98)  
have been re-manipulated, re-mixed and re-murdered with new disturbed dialogues in English! This was  
the start of "Kill Yourself" Dark Metal that's now specially updated for all haters.
BETHLEHEM – Dictius Te Necare || CD // 9,90 €
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 43:54 | Release: 2010
Here it is - the original version of "Dictius Te Necare" - which was never released in its full glorious version  
until  now! There is no censorship this time so included are the two full  controversial photos originaly  
rejected by so many printers. This 2010 version includes a classy 12 page booklet with sparkling silver,  
and digital remastering of all photos and graphics. This is truly a great version of this record! Bethlehem  
has redefined their own original style once again to generate seven nocturnal hymns which avoid the  
typical route taken by many trend followers. The title is taken from the early Latin language and translates  
to You Must Kill Yourself. Hailed by most as a true Dark/Black Metal classic!
BETHLEHEM – Logo || STICKER // 0,50 €
Label: Red Stream | Origin: Germany



Bethlehem logo sticker, 14,7 x 3,7 cm.
BETHLEHEM – Mein Weg || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 73:58 | Release: 2004
Bethlehem's fifth full-length album "Mein Weg" rides through pure uniqueness and individuality which can  
not be compared to any other known sound in this universe. Since their commencement in August 1991,  
"Mein  Weg"  is  the  strongest  yield  of  Germany's  most  outrageous  pack.  These  ten  fresh  tracks  
(accumulating over sixty minutes) are a mishmash of all previous Bethlehem styles with their own touch.  
"Mein Weg" has it all: distinctive melancholic melodies, sturdy heavy metal riffs, rapid Black Metal blast  
beats, mega-slow doom dirges, dim piano lines and emotionally serene rock themes.
BETHLEHEM - Profane Fettmilch lenzt elf krank || MCD // 4,90 €
Label: Propecy Productions | Origin: Germany | Time: 9:15 | Release: 2000
These are the most melodic and catchy songs from Bethlehem thus far, but still possess the typical sick  
and depressive character. Re-released from the strictly limited 7" of early 2000.
BETHLEHEM – Reflektionen aufs Sterben || CD // 7,90 €
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 28:43 | Release: 2006
This  special  maxi  CD contains  two  re-named  tracks  from Bethlehem's  "S.U.i.Z.i.D."  CD (one  being  
substantialy remixed just for this release). There are additionaly two unreleased, re-recorded versions of  
the classic "Vargtimmen" with Bethlehem signers never before heard. You will also find a blazingly fast  
unreleased live-in-the-studio instrumental, a fight recorded amongst the band, and a special rare track,  
which have been added just for this special updated 2006 version of "Reflektionen aufs Sterben"!
BETHLEHEM – Stoenkfitzchen || CD // 8,90 €   
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 31:11 | Release: 2010
An inspired,  distinctive,  characteristic  product  that  really  sounds  like  nothing else  out  there.  A long-
established mixing of Dark/Black Metal having a not quite 'industrial metal' feel including many current  
moments with morose atmosphere. Individuals can tell hours were used in the assembly and production  
of this release. Kvarforth from Shining goes mental for a second time on central vocals. This release will  
be an all encompassing way to pass Bethlehem into 2010 and afar.
BIRCH BOOK – Fortune & Folly || LP // 16,90 €
Label: Ahnstern | Origin: USA| Time: 53:40| Release: 2008
LP in gatefold-cover. Limited to 400 copies. This classic Folk milestone also out on vinyl now! Comes in  
heavy fold-out cover, with 2 exclusive extra-songs. Recorded on San Juan Island of the Pacific Northwest,  
Fortune  &  Folly  is  the  fitting  second  volume  of  BIRCH BOOK  (also  known  as  IN  GOWAN  RING).  
Assuming the allegorical emblems of The Wheel of Fortune and The Traveling Fool, Fortune & Folly distill  
the introspections of a perennial rambler reckoning the Bitter and the Bliss of The Road Less Traveled.  
Drifting away from the overtly psychedelic, medieval, and soporific atmosphere which typified IN GOWAN  
RING,  Bee displays  a  more  organic,  individualistic  approach to  songwriting.  Fortune  &  Folly  blends  
elements of idiosyncratic folk-pop and outcast-country with brooding layers of sound and sense, yielding a  
spectral ethereality in a captivating chiaroscuro thick with the visionary allusions of a haunted wanderer.  
About Birch Book: Variously labeled 'Wyrd', 'Psychedelic' or 'Avant Folk', IN GOWAN RING extend roots  
into poetic-folk traditions while cultivating an inimitable, self-attuned writing style that prefigured the new-
psyche-folk movement. As poet, pilgrim, progenitor of wyrd-folk and maestro of IN GOWAN RING, Jon  
Michael Beirth (otherwise B'ee) has developed a homespun sonic tapestry with peculiar richness of vision;  
recording over ten full  length albums and performing throughout North America & Europe in veritable  
itinerant fashion amidst a dozen years against the grain. As well as composing the original material for  
BIRCH BOOK & IN GOWAN RING, Bee collects renditions of traditional songs and builds many of the  
acoustic instruments featured in performances and recordings such as the recent lyre-guitar & leaf cittern.  
Though largely self-taught, he has didactically studied the music of the Trouvères and Troubadours, the  
counterpoint of the High Renaissance, and modern orchestration.
BITTERNESS – Genociety || CD // 9,90 €
Label: G.U.C. | Origin: Germany | Time: 34:34 | Release: 2010
This is the fourth studio album that continues to show the bands constant evolution in sound. This release  
is a Thrash and Death Metal fusion with a high energy and melodic sound.
BLACK SALVATION – Lunia  || CD // 7,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 60:21 | Release: 2011
An hour of psychedelic DrooMe. This is for fans of ELECTRIC WIZARD.
BLACKLAND – Extreme Heavy Psych || CD // 9,90 €
Label: Blood Rock Rec. | Origin: Italy | Time: 55:30 | Release: 2010
The band's direction has taken a more Space Rock influenced sound over the last few years while still  
keeping its roots in Doom Metal and 70's Psychedelic Rock. A wide reaching and varied influenced band,  
"Extreme Heavy Psych" takes it style from bands like ELECTRIC WIZARD, PENTAGRAM, SAINT VITUS,  
PAUL CHAIN, BLACK SABBATH, CATHEDRAL, KYUSS, FU MANCHU, ORANGE GOBLIN, MONSTER  
MAGNET and the spacy 70's bands like HAWKWIND, CAPTAIN BEYOND etc. etc. and you can hear a  
little chunk of all these influences on nearly every song on this album.
BLOODCELL ZERO – A Scene For The Masses || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 22:17 | Release: 2008
Recorded 2002/2003. Solo-Project of Johannes Wronka: "From electronic music up to industrial rock and  
avantgarde pop". Printed pro-CD-R, Slim-Case.



BLOODCELL ZERO – For A Beloved One || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 33:49 | Release: 2008
New release of BLOODCELL ZERO. Very nice handmade artwork! Printed CD-R.
BLOODCELL ZERO – Mercy Is Not Up To Nature || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 51:55 | Release: 2008
Recorded 2003-2004. Printed CD-R. Yet a bit more weird than „A Scene...“.
BLOODCELL ZERO – Paralyzer || CD-R // 4,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 52:27 | Release: 2008
Printed CD-R.
BLOODHAMMER – Post Apocalypse Trilogy || CD // 9,90 €
Label: Primitive Reaction | Origin: Finland | Time: 36:42 | Release: 2006
Brutal and primitive old-school Black Metal from Finland.
BLOOD RED FOG / MUSTA KAPELLI – Wandering Towards || 7“ // 4,90 €
Label: Primitive Reaction | Origin: Finland | Time: 12:52 | Release: 2007
Black Metal from Finland.
BLOODY SIGN – Chaos Echoes || CD // 9,90 €
Label: Blood Harvest | Origin: France | Time: 46:50 | Release: 2010
Expect Death Metal Darkness. A voyage from the deepest caves of the earth to the last cosmic black  
holes, roots of extreme metal hermetism and black psychedelism, dealing with the magical links between  
music, death, primal elements, spirits, myths, ancient surrealistic rituals of sound.
BONEMACHINE / FLUTWACHT – Split || CD-R // 9,90 €
Label: The Tourette Tapes | Origin: Germany | Time: 64:36 | Release: 2012
A rare excursion for the Bonemachine juggernaut here, this time on a limited edition CDr split release with  
German band Flutwacht. This release is available in a hard-copy of only 33 units, but is also available (at  
least at the time of writing) as a download onthe Bandcamp site of The Tourette Tapes.  This is copy 
30/33. Industrial/Ambient.
BORGNE – Titania || CD-R // 9,90 €
Label: Les Fleurs Du Mal | Origin: Switzerland | Time: 46:41 | Release: 2012
This album is a compilation of songs which were written between 2004 and 2010 and is limited to 66  
copies. It's handmade and comes in a black leather bag with a rusty old key. Borgne present atmospheric  
and ambient Black Metal.
BUBEN / ABSTRACTIVE NOISE – Dychotomia || CD-R // 7,90 €
Label: No Angels Prod. | Origin: Belarus / Greece / UK | Time: 52:37 | Release: 2008
This eight-song split CD, an even 4-4 split between Belarusian Vladislav Buben and a combo consisting  
of members from Greece and the UK called Abstractive Noise.  The cheeky title:  Buben vs. Abstractive  
Noise makes it sound like the two are going to be duking it out or interacting in some way but it really is a  
split, not a collaboration - the first four cuts are by Buben and are some of the most wigged out and  
unique hybrid noise/ambient/drone music with a frenetic and choppy percussion that really punctuates the  
rest of the music, almost overtaking it at times, reminding one of Aphex Twin at his best (in the early-mid  
1990s).  Abstractive Noise, on the other hand, is quite different in their approach to music - even though  
one might think that with a name like “Abstractive Noise” that they’d sound really freaky; a vacuum filled  
with white noise, letting little else in, but when track four ends and number five begins you experience a  
sudden chill-out. A5 package, pro printed CDR, additional graphic on photo paper inside. Foiled, limited to  
110 hand numbered copies.  
BULLET - Speeding In The Night || TAPE // 3,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Sweden | Time: 26:08 | Release: 2005
Featuring  ex-Hypnosia  members,  this  leather-eating  old-school  5-piece  plays  a  melodic  but  
straightforward brand of aggressive molten metal to appeal to fans of Accept, Iron Maiden and Razor, with  
a vocalist who sounds like the a hybrid of Udo Dirkschneider, Ron Keel and Tim Baker. Limited To 500  
handnumbered copies, Thailand import.

C
CHAOS CREATION – Homicidial Party Time || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Finland | Time: 15:13 | Release: 2007
Drittes Demo der exzellenten Thrash Metal Band aus Finland! The 3rd. demo from this excellent Thrash  
Metal act from Finland! Influenced by the great American thrash-/speed metal bands. Comes in a plastic  
slipcase with fully coloured double-sided covers and full-size label-sticker.
CHARON – Sulphur Seraph (The Archon Principle) || CD // 9,90 €
Label: Sepulchral Voice Records | Origin: Germany | Time: 38:10 | Release: 2012
Friends and enemies, come hither and immerse thyself in the befouled waters of Thee Archon Principle.  
Swirling, malevolent blackened death shall invade every pore, thrashy breaks shall snap thy neck, and  
your body shall erupt in glorious soul-raping immolation. As a bonus, they have a bunch of totally stupid  
song titles with distracting punctuation, too.



COFFINS – The Other Side Of Blasphemy || CD // 9,90 €
Label: 20 Buck Spin/Imperium Productions | Origin: Japan | Time: 41:31 | Release: 2006
Japan's finest old-school Death Metal band strikes back with calls from the other side! Dark and gloomy  
the true and blasphemic way.
CONJURATION – Demo I || TAPE // 3,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Finland | Time: ~20:00 | Release: 2004
Horrifying Heavy Metal (which is the law, of course) from Soumi. Very nice underground release! 366  
copies, Thailand import.
CRUCIFIER – Merciless Conviction || CD // 9,90 €
Label: Hell Productions | Origin: Greece | Time: 64:03 | Release: 2002
Thrash Metal! The band is now known as "The Crucifier".

D
DÂNNÂGÔISCHD – Emm dichda Ondrholz || DIGI-CD // 8,90 €
Label: Steinklang| Origin: Germany | Time: 57:58| Release: 2009
Dânnâgôischd - the ghost of the dark forest - is a project coming directly out of the deep Alpine and  
Swabian  woods.  ”Emm  dichdâ  Ondrholz”  (in  the  dense  brush-wood)  features  16  tracks  of  ALPINE  
FOREST FOLK, telling tales in ancient Swabian language about creatures living in darkest woods, with all  
their legends, atmospheres and myths. The album carries a vast variety if instruments and styles and also  
includes two video-clips.  The atmosphere spreads between melancholy,  tradition and pure forest life.  
Dreamy songs are mixed with dark and natural (sound)tracks, as well as with more folky tunes. ”Emm  
dichdâ Ondrholz” is a perfect trip to the misty fir tree forests. Feel the rustling of the trees, the burning of  
fires, the ghosts and creatures around you… Meet wild animals, feel the aura of the woods and sink into a  
unique forest atmosphere. All lyrics on the album are written in deep Swabian dialect and the album was  
mastered  by  Axel  Frank (Werkraum/  Sturmpercht)  at  the Blue Lounge  Studios in  Berlin  /  Germany.  
Dânnâgôischd  is  a  project  of  Waldwuudz,  alias  cz  (Vinterriket  /  Atomtrakt  /  Nebelkorona  /  Battle  
Dagorath / Nocternity / Sturmpercht...). Incl. 2 videos.
DAEMONLORD – Of War And Hate || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Spain | Time: 37:11 | Release: 2004
Raw Black Metal from Spain. With a Thou Art Lord coversong. 366 copies, Thailand import.
DAEMONLORD – The End Of An Era || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Spain | Time: ~20:00 | Release: 2003
Spanish  raw black  metal  band  from Aretxabaleta,  Gipuzkoa,  Basque  Country.  333  copies,  Thailand  
import.
DARK FORTRESS – Stabwounds || 2LP // 21,90 €
Label: Imperium Prod. | Origin: Germany | Time: 69:29 | Release: 2004
Double-LP version, 180g black vinyl, separated lyric sheet, gatefold cover, matte heavy cardboard sleeve,  
4 bonus tracks, limited to 500 copies.
DARK LEGIONS – Satänic Destroyer || CD // 9,90 €
Label: Pestilence Records | Origin: Sweden | Time: 46;27 | Release: 2006.
Black-thrashing evil Metal.
DEATH CORPSE – Brutal Deceso || TAPE // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Bolivia | Time: --- | Release: 2003 |
Death Metal from Santa Cruz, Bolivia.
DEATH SQUAD – Bestial Domination || CD // 9,90 €
Label: Hell Productions | Origin: Italy | Time: 49:07 | Release: 2010
Thrash/Death Metal from Italy. Very raw stuff. This first democd contains 8 tracks of unholy filthy Metal in  
the vein of old SEPULTURA, SARCOFAGE...
DEATH YELL – Morbid Rites || CD // 9,90 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: Chile | Time: 59:02 | Release: 2007
Chilean cult Death Metal from 1989. Their one and only demo “Vengeance From Darkness” including a  
rare live recording on one CD.
DEATHRONATION – A Soil Forsaken || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 20:00 | Release: 2008
Dark and obscure Deathmetal in the old way. An unholy sound which can hardly be found in Germany...
DEATHRONATION – A Soil Forsaken || TAPE // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 19:44 | Release: 2012
New tape edition.
DEATHRONATION – Exorchrism || LP // 12,90 €
Label: Iron Bonehead | Origin: Germany | Time: 32:36 | Release: 2012
Old Skull Death Metal from Germany. Rooted in the early 90's sound, the five tracks remind of stuff like  
old MORBID ANGEL, IMMOLATION (Dawn Of Possession), old DEATH and INCANTATION. The vinyl  
comes with an additional poster and a bonus song (SODOM - Magic Dragon). Grey vinyl, 500 copies.



DEFACE – Temple Of Truth || TAPE // 3,90 €
Label: Fallacious Apparition Records | Origin: Germany | Time: ~ 20:00 | Release: 1996
Melodic Death Metal from the mid 90’s. The release was limited to 200 copies. A booklet with song lyrics  
and text is included.
DEFILÉ DES ÂMES – Lust 'N' Stone || CD // 7,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Greece | Time: 43:41 | Release: 2008
The swirling sense of lust meets the hardness of stone. The music of Défilé Des Âmes is a blend of  
contrary elements: Violence & lyricism, atmosphere & rage, murder, purity, winds & mushrooms? Their  
traditional and classical instruments are accompanied by powerful percussions and the participation of the  
great  MATT HOWDEN (SIEBEN)  gives a  uncompareable  accent  to  the  album.  "Lust  'n'  Stone"  is  a  
brilliant,  dark  Avant-Garde  Folk  album and  after  many  years  of  live  appearances  and  independent  
releases.
DELEYAMAN – Fourth, Part Two || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Equilibrium Music | Origin: USA | Time: 58:33 | Release: 2011
Deleyaman translate a sense of timeless spirituality into a contemporary and universal language. Hardly  
classifiable into a single genre, “Fourth, Part One” combines Darkwave with ethnic and ethereal elements.
Following the release of the album “3”, in 2006, over 25 titles were written and composed by Deleyaman.  
11 of  these compositions,  entirely  recorded,  mixed and mastered  in  the band's  studio  in  Normandy,  
France, are presented as “Fourth, Part One”. The remaining material is set to appear later as “Fourth,  
Part Two”, a complimentary yet contrasting sister-release. “Fourth, Part Two” is presented in Digipack with  
a 32-page booklet.
DENY THE URGE – Black Box Of Human Sorrows || CD // 9,90 €
Label: G.U.C. | Origin: Germany | Time: 36:01 | Release: 2008
Technical old school Death Metal.
DEPRESSION - Das Relikt || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Germany | Time: 61:54 | Release: 2005
15-year  anniversary  release  by  Depression.  This  tape  contains  sold  out  demo  Erinnerungen,  a  re-
recording of the three old demos "Tal der Tränen", "Vergessene Welten" and "...In Verzweiflung". 500  
copies, Thailand import.
DEPRESSION – Dekade(nz) || CD // 7,90 €
Label: Bloodred Horizon | Origin: Germany | Time: 45:01 | Release: 2010
DEPRESSION/MESRINE - Die toten Tage kommen.../...Sooner Than Later ||TAPE// 4,90€
Label: Slava Productions | Origin: Germany / Canada | Time: ~60:00 | Release: 2004
Headcrushing and disturbing Grind! Great as always! 400 copies, Thailand import.
DEPRESSION / PAGANIZER – Split || CD // 7,90 €
Label: Suffer Prod. | Origin: Germany / Sweden | Time: 49:22 | Release: 2008
DETONATOR 666 – At The Dawn Of Sadistic Infernal Holocaust || CD // 9,90 €
Label: Eclipse Productions | Origin: Czech Republic | Time: 42:25 | Release: 2004
Czech Black Metal with members of MANIAC BUTCHER and DARK STORM. Songs about Satan, suicide 
and decadent philosophy.
DEUTSCH KATHOLISCHE FEINDSCHAFT – Schmerzgrenze || 7“ // 7,90 €    
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: --- | Release: 1997
This is a mispressing from the 7" out of the ultra-limited DKF boxset which is limited to 50 copies! In 1996  
the factory made a mistake and pressed the songs from the boxset 7" onto the regular picture 7" (and the  
other way round, too...). So this 7" looks like the normal 7" from the LP, but contains the songs from the  
lim.50 boxset 7". This mispress is limited to 50 copies. Power Electronics/Industrial
DIABOLIC POSSESSION – Dark Seraphim/Ripped To Pieces || CD // 9,90 €
Label: Assaulter Productions | Origin: USA | Time: 30:59 | Release: 2004
CD includes the classic “Ripped To Pieces” EP as bonus!
DIE TOTEN KEHREN WIEDER MIT DEM WIND – Ich träume von Finsternis || CD//14,90€ 
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 57:02 | Release: 2010
A5 Digi Book. An hour of pure Ambient Black Metal.
DISPERSED ASHES – Collected || CD-R // 9,90 €
Label: Cain Records | Origin: Germany | Time: --- / 43:53 | Release: 2012
Black Metal / Funeral Doom. 2CD-R-release in DVD case, which includes two demos ("Earth And Dust",  
"Scattered Faces") and their remastered tape ("An Arithmetic Of Souls"). Fifty copies were released in  
Europe and fifty copies in USA through 9th Meridian Records.
DISSECTING TABLE – Early Studio Works 1986/87 || CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Japan | Time: 61:01 | Release: 2008
CD in A3 postercover lim. 500. Dissecting Table is one of the most influential Noise artists from the early  
japanese industrial years. the first DISSECTING TABLE recordings are quite unique in the japanese
industrial  scene, as the band was working with very concrete rhythms and screamingvoices and they  
even  had  dark  and  slow  songs,  which  was  completely  untypical  for  this  time  and  region.  the  only  
comparisons to  early  DISSECTING TABLE recordings might  be the legendary  albums of  GRIM and  
WHITE HOSPITAL. in early 2007 Steinklang released the double-CD "Ultra Materials 1986-1991", which  
included the first 7", the first LP, the first CD and early compilation tracks. "Early studio works 1986/87"  



finishes  the  last  chapter  of  unreleased  early  DISSECTING  TABLE  songs.  the  CD  includes  6  
earlier/original versions of songs, that were later released on the first 7" and on the first LP, as well as 5  
completely unreleased tracks.
DIVINA INFERIS – Aura Damnation || CD // 9,90 €
Label: Primitive Reaction | Origin: Finand | Time: 41:30 | Release: 2007
Black Metal from Finland dealing with death, depression and hatred.
DOM VDOVY – Wilzyca || CD // 9,90 €  
Label: Salt And Ashes Productions | Origin: Russia | Time: 64:42 | Release: 2011
Creepy Ambient. Including video of "Pit Of The Vampire... Open!".
DRAPE EXCREMENT / SÖLDNERGEIST – Black Rider || CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 43:54 | Release: 2006
Dark and impressive Industrial-Electronics in classical  style mixed with droning and pulsating Power-
Electronic  tracks.  Unreleased  early  recordings  from these  pioneers  of  the  early  90ies!  Cover-art  by  
Fabrice Billard.
DRAUMAR – Ein Wintermärchen || CD // 9,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 45:42 | Release: 2010
Finest ambient soundscapes mixed with Black Metal. A perfect soundtrack for the coming winter. For  
friends of SUMMONING, ELFFOR and VINTERRIKET.
DRAUMAR – Hibernation || CD // 9,90 €
Label: Naturmacht Productions | Origin: Germany | Time: 49:46 | Release: 2009
An amazing piece of ambient music form the young talent DRAUMAR. The best way to feel the winter  
come. 8 pages booklet (digital) in jewelcase.
DRAVORIUM – A Gathered Mist In Darkened Space || CD-R // 4,90 €
Label: Dark Winter Moon | Origin: USA | Time: 32:12 | Release: 2006
Ambient, mainly celebrated with distorted guitars. 50 copies only.
DRAVORIUM – Recovery || CD-R // 2,90 €  
Label: Dark Wintermoon Recordings | Origin: USA | Time: 34:44 | Release: 2007
Two ambient songs, a bit disturbing, created with a bass guitar and effects. CD-R in PVC-sleeve.
DRESDEN '45 – Archiv 1993-1999 || CD // 4,90 €
Label: Der Elfentanz | Origin: Germany | Time: 49:21 | Release: 2004
This the rerelease of the tape-compilation from 1999, which was limited to 99 copies and presents tracks  
from droning dark-ambient to rhythmic Industrial. Well structured, with samples and voices.
DROWNED – Viscera Terrae || MCD // 9,90 €
Label: Worship Him | Origin: Germany | Time: 19:26 | Release: 2007
LSD-influenced occult lyrics combined with Death Metal in the early 90ies style create a dark and obscure  
sound. Imagine TIAMAT’s “Sumerian Cry” done in the 2007. With members of NECROS CHRISTOS.  
Originally released as a demotape in 2006. Re-released as a minialbum/EP in two versions in 2007 as a  
MLP by Nuclear Winter Records. Limited to 500 copies.
DROWNED – Viscera Terrae || MLP // 11,90 €
Label: Nuclear Winter Records | Origin: Germany | Time: 19:26 | Release: 2007
Dark and obscure Death Metal in the ancient way. With members of NECROS CHRISTOS. Originally  
released as a demotape in 2006. Re-released as a minialbum/EP in two versions in 2007 as a MLP by  
Nuclear Winter Records,also released as a MCD via Worship Him Records in november 2007.. Limited to  
500 copies.
DRÜNKEN BASTARDS / RÖTTEN – Global Nuclearism || CD // 9,90 €
Label: Metal Ör Die | Origin: Hungary / Mexico | Time: 27:55 | Release: 2009
The new titans of Hungarian punky thrash metal with a 5-track live recording; there are brandnew tracks,  
too, but also older hits and a coversong from the dirty EAT MY FUK; other band of the split material is  
RÖTTEN from Mexico, this band is a side project of BLACK TORMENT, they and they play raw and  
simple thrash metal, they present here brandnew demo-recordings and a MINOR THREAT cover.
DYSKINESIA – Live In Prypiat || CD-R // 3,50 €
Label: Self-released | Origin: Italy | Time: 37:07 | Release: 2007
First official release from this Italian Experimental Stoner Doom Metal act. Something fresh, something  
very different! Comes in a plastic slipcase with professional doublesided covers and a label-sticker.

E
ELITE – We Own The Mountains || CD // 9,90 €  
Label: Folter Records | Origin: Norway | Time: 47:57 | Release: 2008
ELVATORIUM – Message From The Black Sun Constellation || CD-R // 6,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Poland | Time: 37:50 | Release: 2010
"Message From The Black Sun Constellation", which is the second release from ELVATORIUM, continues  
the mood of their debut album. The bottom line of all compositions is still the combination of Tom Maggio's  
dark ambience and Radek Kordasiewicz's gothic-like harmonies, both prepared with various sets of digital  
tools.  The  infinite  and  cold  landscapes  are  perfect  place  for  Janusz  Kruszelnicki's  saxophone  



explorations, making his second outing with ELVATORIUM. Above it all, deep and shady voice of Troy  
Southgate brings the lyrics written by Radek. With such combination they invite the listener to the world of  
hidden and dangerous truth of symbols, thoughts and feelings with roots in all of the past human history.
EMBODIED GRIEF – Embodied Grief || TAPE // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2001
Old  school  Death  Metal  from  Germany.  With  members  of  DEATHRONATION,  VERSUS  THE  
STILLBORN-MINDED, ULCERRHOEA and OMEGA SOUL.
ENDRAUM – In flimmernder Nacht || DIGI-CD // 7,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Germany | Time: 65:01 | Release: 2006
The first band’s album, deleted for ages and released originally by Dance Macabre, well known label of  
the Das Ich members. Beautiful pianos are combined with a female voice giving to this album a different  
and sophisticated sound with all the essence and originality that Endraum is known for. Just like walking  
on a forest over dry leaves, breathing the cold air of an autumnal morning, Endraum surrounds us with its  
beauty. Incl. three bonus-tracks.
ENTRAILS – Reborn || TAPE // 3,90 €
Label: Nihilistic Holocaust | Origin: Sweden | Time: 48:49 | Release: 2008
Swedish Old School Metal!!! Some voices out of the world wide web about that release: "Entrails really 
are from Sweden. They have been around since 1991..Now apparently they did not like the demos that  
they did back then..So never released anything until now". "Jimmy (bloodspill) re-activated the band and  
recorded all these tracks,Playing all the instruments and programming the drums. He got Jocks Svensson  
to provide the
vocals and here you are... a 48 minute demo”
ERDLICHT – Erstes Licht || DIGI-MCD-R // 7,90 €
Label: Licht & Stahl | Origin: Germany | Time: 18:14 | Release: 2009
3"-CD-R in Digipack, limited to 50 copies.
ERDLICHT – Urlicht - Erster Kreis || CD-R // 9,90 €
Label: UFA Muzak | Origin: Germany | Time: 78:10 | Release: 2011
..."Mittnachtsros´  1"  is  a  heavily  synthesized  anthemic  /  nationalistic  /  militaristic  piece.  Think (early)  
Laibach. "Mittnachtsros´ 2" is more minimalistic with a random sequenced frequency creating a rhythm  
with a harmonious drone. This track builds and drifts and had me thinking (to myself) "This is bloody good  
music"! "Ertstes Licht" is organ drone is soundtrack music. Points of reference: Philip Glass, Tangerine  
Dream, John Carpenter..they are all in there. "Die Wilde Jagd" carries on in the same vein, with some  
excellent looped acoustic guitar coming in the mix...reminded me of Nocturnal Emissions "Stoneface"  
recordings...." Dieter Müh. Hard cardboarded sleeve, three postcards, limited to 120 copies, pro-CD-R.
ERODED/PAGANIZER – Chapel Of Blood || 7“ // 3,90 €
Label: Imperium Productions | Origin: Germany | Time: 14:00 | Release: 2006
Old School  Death Metal.  Limited and hand numbered to 500 copies. 7"-EP includes a poster and a  
sticker!
EVIL MADNESS – Maze Of Souls || CD // 9,90 €
Label: Hell Productions | Origin: Chile | Time: 63:31 | Release: 2010
Thrash Metal from Chile. First Full Length CD + Demo "Scars of Blasphemy" as Bonusmaterial. Some  
riffing reminds of RUNNING WILD in their "Port Royal" Era!  
EXCOMMUNION – Superion || CD // 9,90 €
Label: Empire / World War III | Origin: USA | Time: 36:37 | Release: 2001
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FÄULNIS – Gehirn zwischen Wahn und Sinn || CD // 9,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 60:46 | Release: 2009
Depressive Black Metal / Sick Black Art.
FÄULNIS – Letharg || DVD // 9,90 €
Label: Dreadful Media / Harddrive | Origin: Germany | Time: 20:00 | Release: 2009
Letharg ist ein ca. 20minütiger musikalischer Kurzfilm der jungen Filmemacher Bjarne Wilking und Nikolai  
Nivera. Musikalisch getragen wird das Werk von dem Musikprojekt FÄULNIS, welches sein Schaffen als  
"Sick Black Art" beschreibt. "Sick Black Art" bezeichnet ein an das subkulturelle Musikgenre Black Metal  
angelegtes, aber sich stark auf den lyrischen Faktor stützendes Konzept, welches sich in erster Linie mit  
den Schattenseiten des menschlichen Daseins und vor allem den Konsequenzen daraus beschäftigt. Als  
Protagonist agiert der Hamburger Schauspieler Stephan Lenze. Bonus-Material: Making Of & Interviews,  
Bilder-Slideshow inkl. Kommentar, Trailershows und ein 8-seitiges separates Textheft.
FALKENSTEIN – Kraftort || DIGI-CD // 8,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Germany | Time: 45:47 | Release: 2009
"Kraftort" is the third album of Falkenstein, this time with a fresh progressive / psychedelic touch. You can  
find on this album a progressive apocalyptical song. Falkenstein is definitely a unique and outstanding  
Neofolk artist of the new generation, who knows how to play his instruments and whose lyrics directly  
creep under the skin of every lover of Pagan and Folk Music.



FALKENSTEIN – Urdarbrunnen || DIGI-CD // 8,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Germany | Time: 59:42 | Release: 2008
"Urdarbrunnen" is again a perfectly played, strong and dreamingly beautiful  album with a rich, varied  
instrumentation,  even more dense and powerful  than the debut  album. the musical  range lasts  from  
acoustic  ballads over  Martial  Folk  songs to  dark  fairietales  about  naturaly  mysticism,  paganism and  
natural rites in the Alpine regions. if Falkenstein would have been 40 years earlier, today they would stand  
in line with bands like early Steeleye Span, Magna Carta and Pentangle.
FETO IN FETUS / FULCRUM / NORYLSK – The Strange Case Of A Missing Corpse || CD 
// 9,90 €
Label: Angel Aids Rec. | Origin: Various | Time: 39:23 | Release: 2010
Strong 3-Way Split of fast, brutal and grinding Death Metal, including a strong "Fuel For Hatred" cover.  
version of SATYRICON. Digipack.
FIEBERFLUG – Ernte || TAPE // 7,90 €
Label: Licht & Stahl | Origin: Germany | Time: C60 | Release: 2009
Erste Auflage von 44 nummerierten Kopien mit mehrseitigem Booklet. Auf gutem soliden Magnetband  
erscheint das zweite Album des neuen Projektes von D.C.S., dem Mann hinter Flutwacht. Minimalistisch,  
schleppend, basslastig und stockfinster. Fünfte Veröffentlichung von Licht & Stahl.
FLESHRIPPER / OBLITERATION – Split || CD // 7,90 €
Label: Suffer Prod. | Origin: Germany | Time: 67:56 | Release: 2006
FLESHRIPPER – Logo || PATCH // 3,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Germany
14,5 x 4,5cm.
FLUTWACHT – Chain || CD // 4,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 68:58 | Release: 2006
A brilliant and pure Industrial album by this german Noise-artist. perfect sequencing and programming  
with a lot of analogue equipment. From dark drones to pure early Esplendor Geometrico-like Rhythm-
Noise tracks; with fine voices and samples. Transparent DVD-slimcase.
FLUTWACHT – Fiebertentakel || 7" // 6,90 €
Label: The Tourette Tapes | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2007
One rhythm'n'noise track as it`s best in the vein of Esplendor Geometrico, the other is monotone and  
minimal. Limited and handnumbered to 300 copies, with a real photo glued on the front of the cover.
FLUTWACHT – Herbstrost || CD // 5,90 €
Label: Tourette Tapes / Deserted Factory | Origin: Germany | Time: 69:14 | Release: 2008
Destructive and harsh Powerelectronis with ambient elements. 200 copies only.
FLUTWACHT – Heroinloops || CD + CD-R // 15,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 139:16 | Release: 2008
"Heroinloops" is a brilliant, pure Industrial album by German's top-Noiser FLUTWACHT. their new album  
brings a great mix of rhythmic oldschool Industrial á la early Esplendor Geometrico, or like the famous  
early 90ies Steinklang Rhythm-Noisers, with a strong touch of "modern" Power-Electronics. the powerful  
noise-tracks alternate with hypnotic Ambient-Noise tunes, which give the album a comatose and traumatic  
character. "Heroinloops" is a varied and well structured Noise-album, for all fans of the early Industrial  
years. This is the limited edition including the brandnew N.STRAHL.N - FLUTWACHT split album "Flut".  
CD+CDR in foldout cover. Limited to 150 copies.
FRÄKMÜNDT – Urbärglieder || CD // 9,90 €
Label: Percht | Origin: Switzerland | Time: 66:46 | Release: 2010
“Urbärglieder” is the debut CD of the Swiss Ur-Folk project FRÄKMÜNDT which was born out of the idea  
to revive old sagas and nearly forgotten songs and atmospheres of the alpine regions of Switzerland.  
Performed in alemannic central-Swiss dialect,  the songs on “Urbärglieder” simulate a journey through  
landscapes and sagas of the quaint regions of Switzerland. They let you chase through stormwinds with  
the wild hunt at mount Pilatus or stroll under the paintings of the danse macabre over the Spreuerbridge  
in Lucerne. One can meet the devil in the Schöllenen gorge and follow the alpine herdsmen during their  
sad walk down to the valleys in autumn. The album is alternated by two sound-accentuated sagas and  
two atmospheric pieces,  letting one share the horrors  of the ghost-house in Stans and the mythical  
ambiance inside the Mondmilchloch cave. On “Urbärglieder”, acoustic guitars, accordion, violin, flutes and  
various percussion instruments generate melancholic melodies full of nostalgia, but also rousing hymns  
which invite to dance. The album is very diverse and never gets boring. Something new which was never  
heard before: Ur-Folk at its best. Digipack.
FRÄKMÜNDT – Uufwärts e d'Föuse... || MCD // 4,90 €
Label: Percht | Origin: Switzerland | Time: 26:31 | Release: 2010
The inner-Swiss Ur-Folk group FRÄKMÜNDT is finally back after the amazing debut CD “Urbärglieder”!  
The new opus is entitled „Uufwärts e d’Föuse“ (Upward the rocks). In the meantime FRÄKMÜNDT has  
become a quartet additionally featuring Anneli of ELUVEITIE and GODNR.UNIVERSE! on bass-guitar,  
hurdy-gurdy and flute which is quite enriching for the band. “Uufwärts e d’Föuse” is a conceptual album  
with  almost  27  minutes  of  playing time  which takes  the  listener  on  an  imposing musical  journey to  
untouched alpine areas. As on “Urbärglieder” all tracks are presented in the FRÄKMÜNDT-typical Central-
Swiss alemannic dialect. After a non-standard and so-called “Alp-Blessing” (“Aupsääge”) which is the intro  



of the album, the  journey goes straight up to the mountains towards twilight and upwards to the rocks  
(“Uufwärts e d’Föuse”). This track is musically visualized by acoustic guitars, accordion, drums, dreamy  
hurdy-gurdy melodies and deep male vocals. Having reached the top, a beautiful and mystical night in the  
mountains awaits the listener (“S’nachtet y”) - Melancholic acoustic guitars are paired with a flute and  
narrative vocals in this track. On the next day the trip continues, accompanied by gleaming shafts of  
sunlight which are reflected by glaciers and walls of rocks (“Schyne”). This track distinguishes itself by  
mighty accordion tunes, catchy acoustic guitar riffs and drums.The listener has now deserved to receive  
some protection and fun within an alpine cabin – the night is near (“Höttehock”). “Höttehock” is a swinging  
and wild traditional dancing track with a catchy accordion melody and nice acoustic guitars. The end of  
this unique musical journey is formed by the awareness that it is the most important thing to be proud and 
free (”Stouz ond frey”). It is a devotional and powerful song with profound hurdy-gurdy parts, rhythmic  
guitar melodies and catchy accordion tunes. The very end of this unique MCD is a Dark Alpine Ambient  
track called “Bärgtröim” (Mountain Dreams) which smoothly leads the listener back to the valley. Join the  
musical  trip to Ur-Swiss Alpine areas. The new FRÄKMÜNDT MCD has a playing time of almost 30  
minutes  and  was  mastered  at  Luftschutzkerker  /  Switzerland.  FRÄKMÜNDT  features  cz  of  
STURMPERCHT/ DÂNNÂGÔISCHD / VINTERRIKET / ATOMTRAKT / NEBELKORONA etc. The album  
was released in a very special packaging with two inlays. With “Uuufwärts e d’Föuse”, a varied piece of  
extraordinary Ur-Folk music was born once again, which perfectly describes the mystic and legendary 
Alpine areas. MCD in oversized foldout-cover with inlays.
FREITOD – Regenjahre || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Ván Records | Origin: Germany | Time: 52:05 | Release: 2012
Melancholic Dark/Black Metal from Nürnberg. Reminds of old Katatonia, but definately with an own style.  
Comes in a well done Digipack with nice artwork and an 16 pages inlay.
FUNERAL FOG – Fog Channeling Ancient Shadows || CD // 4,90 €
Label: Long Ago Records | Origin: Canada | Time: 55:07 | Release: 2007
Cold and ripping Black Metal from Canadal. With Shithammer on drums.
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GARCHAROT – Core Of Despair || CD // 9,90 €
Label: Suffer Prod. | Origin: Finland | Time: 76:45 | Release: 2008
Old School Death Metal. Tracks 11-15 are taken from the demo "The Art Of Dark Desires" (1994). Tracks  
16-19 are taken from the demo "Cradle Of Sorrow" (1994). Track 20 is taken from the compilation CD  
"Sometimes Death Is Better" (1995).
GARDENS OF GEHENNA - The Mechanism Masochism || CD // 3,90 €
Label: Grau Records | Origin: Germany | Time: 48:19 | Release: 2003
Deep growls and heavy riffs meet the coldness of industrial loops.
GLOOM SEANCE – Horrible Tales || CD-R // 4,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Germany | Time: 57:36 | Release: 2011
Compilation  of  Dark  Ambient  tracks,  which  were  formerly  released  on  "The  Black  Vault"  tape,  the  
"Gargoyle" 3" single + a unreleased song. Pro-copied CD-R in PVC-sleeve. 50 copies.
GOATLORD – Reflections Of The Solstice || CD // 9,90 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: USA | Time: 43:23 | Release: 2007
The classic 1991 debut from the infamous Las Vegas Back Death Doom band GOATLORD is available  
again  on CD format.  Blackened death  doom metal  released by Turbo/JL America back in 1992 and  
originally released as ”Reflections Of The Solstice” by Turbo Germany in ‘91. This 2007 repress contains  
the JL America version of the mix and contains two bonus tracks Voodoo Mass and Chicken Dance  
(European mix) plus a fold out poster containing all lyrics. Features guest backing vocals by Mitch Harris  
(NAPALM DEATH) on three songs.
GRÄFENSTEIN – Death Born || CD // 9,90 €
Label: Black Hate | Origin: Germany | Time: 46:00 | Release: 2007
Necro black thrashing Metal.
GUMO MANIACS – Psychomania || LP // 11,90 €
Label: G.U.C. | Origin: Germany | Time: 36:21 | Release: 2010
LP in blue/red marbled vinyl. Ten tracks of Heavy Speed Metal meets old school Thrash from Bavaria.
GYAKUSATSU – Aire Solemne || CD-R // 9,90 €   
Label: Mattoid Records | Origin: Spain | Time: 37:11 | Release: 2012
Power Electronics / Noise. Gyakusatsu is the solo project of Òscar from the catalan band Persona and  
Marbre Negre label.  In  this project he explores noise, industrial  and harsh sounds. It  is  based upon  
religious repressions and extorsions along history, the brutality of our society and the interest in serial  
killers, sex perversions, etc. The lyrics are Òscar's texts and also Ancient Testament excerpts, serial  
killer's speeches, etc. The sound of Gyakusatsu mixes samplers, handmade instruments and gadgets'  
noise, different distortion pedals, computer and synthetizer, and of course, distorted voice.



H
HA LELA – Pabudimas || TAPE // 7,90 €
Label: Self released | Origin: Lithuania | Time: 29:52 | Release: 1996
Pagan Folk Metal from Lithuania. This tape was released in the mid 90ies and comes in special cover and  
with a little lyricbooklet. It’s from a time when pagan wasn’t that ridiculous like many bands today.
HAUS ARAFNA – Blut + Nachblutung || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 59:51 | Release: 2006
Industrial classic. Originally released in 1995 it was digitally re-mastered and published with three bonus-
songs in 2006. 24-paged illustrated booklet.
HAUS ARAFNA – Butterfly || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 45:46 | Release: 2003
Third release of HAUS ARAFNA, gloomy and aggressive. Angst Pop meets harsh Industrial and powerful  
analogue electronic beats.
HAUS ARAFNA – Children Of God || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 41:20 | Release: 2000
Trip to the muddy banks of the human soul. Harsh Industrial.
HAUS ARAFNA – New York Rhapsody || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 45:15 | Release: 2011
This is no typical Haus Arafna album. It has already celebrated its premiere in September 2009 as part of  
the New York Fashion Week. Haus Arafna had accepted the offer to create the soundtrack for a show  
featuring the fashion designer Katie Gallagher. Somewhat of an unusual venture into a new environment,  
and in front of a new audience, this was obviously an exciting challenge for creative artistes, and for  
“Industrialists”, considering the extreme style of expression, a very pleasurable experience. The emphasis  
laid on the various elements on this album is different to that of the earlier releases. That is why Haus  
Arafna has preferred to delay the issue of “New York Rhapsody” until after the release of the “official”  
album “You”. Angst-Synthesizer, raw electricity, metal percussion, artfully reduced electronic textures and  
unusual vocal performances combine into a “sound from the Abyss” with deep ritual undertones. No sign  
of “Screams’n’Shouts” here. Instead Haus Arafna has created Angst-Pop hits and Industrial Monsters with  
an extra dose of darkness, almost as if the March into Destruction has to be sweetened somewhat. Well-
dressed, of course...
HAUS ARAFNA – You || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 45:15 | Release: 2010
"You" is an album of contrasts and leads the listener along carefully selected levels of suspense through  
the full gamut of the Arafna-esque art of sound creation. The spectrum extends from dark jewels which  
permeate nerve and brain, to great boulders which avalanche their way through the intestines. A peculiar  
hybrid of various Industrial Music styles forming a malicious monster, remarkable for its changeability and  
the unexpected. Difficult to control, cunningly applied analogue electronics meet sawing Angst-synthesizer  
ensembles ingeniously accompanying scream, -speech, -distortion vocals to the beat of noise and steel.  
That has proved itself, but today’s music from Haus Arafna is generally more advanced, more to the point.  
All probably created just for "You".
HEIDEN – Potomkum Pozemskeho Soumraku || CD // 9,90 €
Label: Long Ago Records | Origin: Czechia | Time: 33:54 | Release: 2004
Fast and raw pagan Black Metal like TROLLECH with a great heathen atmosphere.
HEILIGES LICHT / ZR 19.84 – Empor die Herzen (A Tribute To St. Michael) ||CD-R//9,90€
Label: UFA Muzak | Origin: Germany / Italy | Time: 51:54 | Release: 2008
Dark ambient and martial industrial. Hard cardboarded sleeve, pro-CD-R. Limited to 181 copies.
HELLSAW – Phantasm || CD // 9,90 €
Label: Napalm Rec. | Origin: Austria | Time: 40:22 | Release: 2007
HELLVETO – Medieval Screams || CD // 9,90 €
Label: Ritual Execution | Origin: Poland | Time: 40:55 | Release: 2004
HERZ JÜHNING – Miasma || DIGI-CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | CD // 14 € | Time: 44:35 | Release: 2009
Power Electronics meets Angst Pop. Haunting analogue inferno.
HEKSERI – Hekseri || CD // 9,90 €
Label: Time Before Time Records | Origin: USA | CD // 9,90 € | Time: 37:32 | Release: 2009
Debut album of this female witching horde from New England feat. members of Witchblood and Cold  
Northern  Vengeance.  Unpolished  and  uncompromising  Pagan  Death/Black  Metal  in  vein  of  Absu,  
Angelcorpse, In Aeternum, Ares Kingdom, Stargazer, Aeternus, Destroyer 666, Bloodstorm, Forest Of  
Impaled... Limited to 500 copies!
HEXPEROS – The Veil Of Queen Mab || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Equilibrium Music  | Origin: Italy  | Time: 47:47 | Release: 2010
Hexperos utilizes classical instruments, fairy tale themes, and dreamily operatic vocals to weave a gothic  



spell of enchantment entitled The Veil of Queen Mab… and it is exquisite. Vocalist Alessandra Santovito  
is  a  jewel.  Whether  singing  in  English,  Italian,  or  Latin,  her  voice  is  strong,  clear,  emotional,  and  
completely mesmerizing. You don’t  have to know the language to appreciate the passion. The album  
opens with the lush “The Fairy Appears,” featuring a dreamy harp and string section. You can almost see  
the glow of the fairy approaching through the shadowy forest. “Queen Mab” is darker, as deserving of the  
fairy queen. The music is lovely, full of epic crescendos and almost military sounding percussion. “Moon  
Spell” seems aptly named as the tribal percussion and gentle harp and strings inspire thoughts of a coven  
of beautiful young witches dancing a circle beneath the soft light of the full moon. “Nocturne” feels the  
most  sinister  of  the  bunch,  its  deliberate  beat  and  frantic  bowing  giving  the  feeling  that  something  
dangerous is about to happen. But the most emotional of all the songs is the very last one on the album,  
“Astuiana,” with classical guitar provided by Riccardo Prencipe. It is simple, short and sweet, guitar and  
vocals, but it sounds like the kind of song you’d hope to hear as you walk down a softly lit street in a cozy  
villa.  It  sounds like  home.  The Veil  of  Queen Mab  is  exactly  what  it  was  designed to  be:  timeless,  
otherworldly, and moving. Santovito’s vocals play perfectly with the chamber orchestra and inspire the  
mind to travel back in time to a place where magic was more than myth.
HIRAX – Noise Chaos War || LP // 13,90 €
Label: Floga Records | Origin: USA | Time: 53:30 | Release: 2011
Classic masterpiece of Speed/Heavy Metal. This compilation contains the songs of Barrage Of Noise  
(2001), Chaos And Brutality (2007) and "Assassins Of War (2006). Available in noble heavy gatefold  
cover. Orange vinyl, 150 copies.
HREFNESHOLT – Uraungst || CD // 4,90 €
Label: Percht | Origin: Austria | Time: 73:24 | Release:  2010
CD in oversized foldout-cover with inlays.Going back to far away times, HREFNESHOLT digs out long  
forgotten, ancient tales amongst the myths of the Upper Austrian forests. These legends of sinister and  
primal fears were too terrible to be retold and people wanted to forget them over the centuries. Now these  
ancient tales are finally being retold in "Urangst", the newly released debut album of HREFNESHOLT.  
„Uraungst“ is a mixture of dark, organic Ambient, Folk, a slight Black Metal touch and spoken/sung lyrics  
and tales in Austrian dialect. HREFNESHOLT is purest Doom Folk and uncompareable with any other  
music style. The initial recordings of „Uraungst“ took place in the Fluesterwald (whispering forest) Studio  
in 2009. In autumn 2010 the album was finally completed and mixed at Luftschutzkerker Studio by cz of  
Vinterriket, Sturmpercht, Atomtrakt, Nebelkorona, Fräkmündt,...
HROMOVLAD – Vlade Vlesov, Skalnych Stien || CD // 9,90 €
Label: Long Ago Records | Origin: Slovakia | Time: 43:14 | Release: 2005
Raw, fast, occasionally a bit melodic Pagan Black Metal.
HROSSHARSGRANI – Pro Liberate Dimicandum Est || CD // 9,90 €  
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: 53:02 | Release: 2009
"Pro  Liberate  Dimicandum  Est"  was  released  specially  for  the  2000  years  anniversary  of  the  
"Varusschlacht". Classical melodies combined with the iron rough edges of Martial Industrial on a crusade  
through the ages. A musical journey far off the trampled paths of industrial art was the basis for each  
single HROSSHARSGRANI track! HROSSHARSGRANI is Alex Hugin Wieser, the man behind URUK-
HAI, BONEMACHINE and several other projects.
HYLING – Last Winter || CD // 9,90 €
Label: Self-released | Origin: Italy | Time: 27:42 | Release: 2003
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IDHAFELS / THRONDT – Split || TAPE //9,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time:37:15 | Release: 2003
MC re-release on protape with direct-silver-print on tape by Karge Welten Kunstverlag on July 16th 2007.  
Both side printed inlay on heavy paper. First 50 issues contain a Throndt and Idhafels logo button. This  
time Idhafels' tracks came before Throndt's. Limited to 100 handnumbered copies.
IDIS ÖRLÖG - Idis Örlög || CD // 3,90 €
Label: Wolftyr | Origin: Germany | Time: 45:05 | Release: 2012
Female vocalist  Pagan Folk. Idises are female guardian spirits in norse mythology, who often act as  
Shield  Maidens  to  defend  their  bloodlines.  Örlög  is  destiny.  Germanic/Nordic  mythological,  mystical  
history channeled through music, harnessing the power of nature with the lore of yesteryear to forge into  
the future and to keep the fire burning.
IMMURED – An Unending Hell || LP // 9,90 €
Label:  Fake  Vomit  |  Origin:  Germany  |  Time:  ---  |  Release:  2009  Nürnberg-based  IMMURED, 
uncompromisingly rooted in the worldwide underground scene for almost two decades, return with their  
second full-length onslaught. AN UNENDING HELL continues where 2005 album FAKE NEW WORLD  
and 2007 self-titled EP left off: Blistering DARK HARD PUNK delivered with venom and wrath. Comes in a  
top-notch finish on 140g vinyl with matt varnished 300g sleeves plus 12 paged booklet made with passion  
and attention to detail. Hard-charging grim black as night Hardcore Punk Blitzkrieg!
IMMURED – Firebomb || 7“ // 3,50 €



Label: Fake Vomit | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2010
4 Tracks about war, exploitation and war once again. This kicks as and comes in special printed sleeve  
and with a fine handmade high quality print and for a quite low price!
IMPUREZA – Inquisition Demos || TAPE // 3,90 €
Label: Nihilistic Holocaust | Origin: France | Time: 40:10 | Release: 2007
Death Metal the old way! Re-release of the three IMPUREZA demos (2005, 2006, 2007) on an heavy tape  
for the underground maniacs! Obscure and brutal Death Metal à la IMMOLATION, old INCANTATION with  
the epic touches of NILE.
IMPERIUM DEKADENZ –  ..und die Welt ward kalt und leer || CD // 9,90 €
Label: Perverted Taste | Origin: Germany | Time: 45:26 | Release: 2006
IN BATTLE – Kingdom Of Fear || CD // 9,90 €  
Label: Candlelight | Origin: Sweden | Time: 44:44 | Release: 2007
IN DORNEN – Isolation || CD-R // 7,90 €
Label: Naturmacht Productions | Origin: Germany | Time: 36:46 | Release: 2009
The  debut-album of  the  individual  acoustic/elektro  project  of  Wolfgang  Kronsteiner.  4  paged  booklet  
(digital) in slimcase.
IN GOWAN RING – Exits & Entrances || 2CD // 15,90 €
Label: Ahnstern | Origin: USA | Time 155:57 | Release: 2007
Jon Michael B'Eirth ( B' - IN GOWAN RING / BIRCH BOOK) is one of the last of a dying breed, that of the  
wandering minstrel. at the same time he is one of the first, one of the founders of a new generation of Folk  
musicians, gently growing out of the early ninetees, after a worldwide, for 15 years lasting dark era of no  
ambitious Folkrock music  at all.  approaching the middle of the 70ies,  all  the great  Folk-Rock bands,  
Songwriters  and  Minstrels  either  disappeared  or  started  to  drift  into  triviality  (beside  a  very  few  
exceptions) and the darkness in Folk should last up to the late 80ies/early 90ies, when artists from the  
early World Serpent label recovered their roots out of the late 60ies/early 70ies era. this was the time,  
when the young B' joined World Serpent and within only 2 albums, he got one of the most important acts  
on that label and for the whole growing scene. from the very beginning until today he was the lonesome  
wandering minstrel  and with his heartbreaking balads and Psychedelic Folk tunes he occupied many  
hearts over the past 15 years. IN GOWAN RING is not only unique because of B's outrider position, he is  
also a perfectionist and a highly professional autodidact. he is one of the very few persons I ever met,  
who plays all imaginable instruments and who is even able to build and (re)construct these instruments  
himself.  a  unique  genius  with  a  big  heart  full  of  sadness  and  flowers...  Exists  &  Entrances  is  a  
retrospective through the years 1994 to 2003. all 40 songs and 157 minutes have never been released  
officially  before,  only  the  artist  himself  gave  away  some copies  on  CDR.  on  several  songs  B'  was  
performing  with  Michael  Moinyhan  &  Annabel  Lee  (BLOOD  AXIS  /  ALRAUNE),  with  Markus  Wolff  
(WALDTEUFEL) and other friends around his magical circle of Folk freaks. besides several traditional  
songs, this compilation also includes coverversions from songs by great 60ies/70ies Progressive Folk  
artists and songwriters, like THE INCREDIBLE STRING BAND, STRAWBS, VASHTI BUNYAN, NICK  
DRAKE, FRED NIEL, ROD McKUEN, as well as coverversions from PSYCHIC TV, LEGENDARY PINK  
DOTS,  Brian  Castillo  (JARBOE)  and  17  PYGMIES.  -  all  songs  were  remastered  by  Axel  Frank  
(WERKRAUM) in the Blue Lounge Studios/Berlin.
IN SCISSORS – Mnemosyne And The Structure Of Time || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Zoharum | Origin: Greece | Time: 62:21 | Release: 2010
"Mnemosyne & The Structure Of Time" is a translation of the scenes that preceded the Earth’s decline in  
“Orbis Terrarum Requiem” into the sounds of iNsCissorS’ “Cinematic Ambient” where Mnemosyne, the  
ancient Hellenic Titan goddess of memory and remembrance and the inventress of language and words  
orchestrates the sequence of events and guides you throughout the complex cluster of the structure of  
time downwards  to  her  lake in  Hades where initiates  used to  drink  in  order  to  remember and bear  
memories along their journey through life.
 iNsCissorS’ third full-length album is a new journey through places beyond the Earth’s surface composed  
and performed by Vincent Andelmoth but with the also greatly important feature and additional composing  
and arrangements of Jason Andelmoth. Angel W. Black features giving her own enchanting touch with her  
astonishing voice either when lamenting as a queen that passed to silence or when invoking Hecate from  
Hades!  Finally, as in every album the artwork is an inseparable part of the concept of iNsCissorS. This  
time the images cloaking the music are designed by the well  known photographer/image maker John  
Santerineross (www.santerineross.com) who gave life to the image of Mnemosyne in his own unique way  
capturing the atmosphere of the album through his camera and translating it to another work of art!
INDIGO LARVAE – Abandoned To Despair || CD // 4,90 €  
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 59:33 | Release: 2007
This is a project of STAHLWERK 9 with a even darker and far more aggressive and sinister atmosphere.  
Created in the ultimate depth of hell these 9 symphonies of misanthrophy, despair and self-mutilation hold  
the key to carnage and suicide. Listen to it, and start to squirm?you are never alone! A new shadow has  
appeared in the black forests of Death Industrial to blot all your hopes out. But beware: this is not the end!  
It is just a beginning. - a new revelation for Brighter Death Now addicts! Limited to 500 copies.
INDIGO LARVAE – Behind These Walls Night Is Total || CD // 4,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 60:13 | Release: 2007
With the first days of autumn, with the nights becoming longer and darker, with prophecies how cold and  



still winter's nights will be, come these 9 black songs of death and despair. INDIGO LARVAE is the icon of  
a new, uprising Black Industrial aera, founded by the master of Death-Noise STAHLWERK 9. Their last  
album "Abandoned To Despair" was highly commended by Cold Meat Industry fans, as well as by Power  
Electronic and even Black Metal freaks! beware, this never ending nightmare will hold you firmly as grim  
death - the madness goes on!
INFEST – Onwards To Destroy || CD // 9,90 €
Label: Zero Budged Prod. | Origin: Serbia | Time: 28:34 | Release: 2009
Hard and brutal thrashing Death Metal from Serbia.
INNER VISION LABORATORY / ROTO VISAGE – Cinema Stain || CD-R // 7,90 €
Label: No Angels Productions / Beast Of Prey | Origin: Poland / USA  | Time: 54:27 | Release: 2009
Haunting ambient and cineastic music!  Professionally printed and professionally duplicated CDR with  
additional  graphical  insert  are  placed  in  a  plastic  box  (slim dvd  box  type).  Inserts  and  covers  are  
professionally printed on gloss paper. This edition is limited to 200 hand numbered copies.
INSISION – Beneath The Folds Of Flesh || PATCH // 3,90 €
Origin: Sweden
Ø 10cm.
INSTITUTION D.O.L. – Diskotheka Dekadenza || CD // 6,90 €
Label: Halbwelt Organisation | Origin: Austria | Time: 39:35 | Release: 2004
Digipack. Rhythmic Power Electronics/Industrial, limited to 1000 copies.
INSTITUTION D.O.L. – Instructions For Modern Weakniks || DIGI-CD // 6,90 €
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: 41:12 | Release: 2007
"Instructions For Modern Weakniks" is the opus magnum of the Austrian Obscure-Electronic act no.1. This  
album is  the  most  violent,  harshest  and  simultaneosly  the  most  musical  release  in  the  history  of  
INSTITUTION D.O.L. The album was recorded in co-operation with artists from projects like CONTROL,  
OPERATION  CLEANSWEEP,  A CHALLENGE  OF HONOUR,  RASTHOF DACHAU,  WERTHAM and  
FUCKHEAD. This is a groundbreaking piece of Extreme Electronic Music with all  facettes and at the  
same time a very entertaining and enjoyable piece of weird and sick Noise-Pop. The CD will be issued in  
digipack with booklet including a video.
INSTITUTION D.O.L. – This Is My Life || DVD // 9,90 €
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: --- | Release: 2005
On this professionally made DVD are all the brutal facts which never ever should have been released.  
Bain Wolfkind (Novo Homo) breaks with all secrets and beats M. the shit out of his bowels, Mr. Fuckhead  
analyzes subject and scene, a truely horrible horror clip (don´t watch it alone), M. totally drunk on stage, a  
studio session on how studio sessions should not be, live clips, video clips ... and much more!
INSTITUTION D.O.L. – With Her I Had Some Tropical Feelings || CD // 6,90 €
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: 51:45 | Release: 2005
Trippy Industrial, preparing weird dreams and psycho-acoustic nightmares.
ÍON – Immaculada || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Equilibrium Music | Origin: Ireland | Time:  50:27 | Release: 2010
Duncan Patterson returns, leading the entity known as Íon. On “Immaculada”, the lone travelling musician  
has again collected instrumental  and vocal  souvenirs from his numerous destinations to illustrate the  
memoirs of his quest. Four years past since "Madre, Protégenos", Duncan Patterson returns, leading the  
entity known as Íon. On “Immaculada”, the lone travelling musician has again collected instrumental and  
vocal souvenirs from his numerous destinations to illustrate the memoirs of his quest. “Immaculada” was  
written in a period I was travelling back and forth between Ireland and Greece. The album documents  
personal experiences of that time, set to introspective and reflective ballads. Hypnotic and alluring, the  
album balances both  the freshness of Irish landscapes and the warmth of  Mediterranean sunbathed  
seashores,  as its haunting Celtic  vibe thrives and builds  upon tribal  rhythmic  patterns.  Much like  its  
predecessor, the straightforward and minimalistic overall tone of the album is misleading, as its layered  
complexity and resonant harmonies reveal themselves at each listen, one mystery at a time, and one step  
closer to the end of this spiritual quest. Íon has gathered around it an enormous amount of talent, both in  
the many musicians that have taken part in “Immaculada” and in the group of singers that bring words to  
life, this time lead by the Irish Lisa Cuthbert. Her heartfelt performances are occasionally accompanied by  
her sister Aoife Cuthbert, with Mark Kelson (of The Eternal) and gothic/alternative muse Vic Anselmo,  
providing additional outstanding contributions to the album, among other voices from Argentina, Mexico,  
Romania  or  Brazil.  Mostly  recorded  in  the  Portuguese  countryside  and  in  Dublin  city,  the  intricate  
instrumental  backbone is  mainly  constructed out  of  traditional  instruments.  With  the  mandolin  family  
taking center stage, the tracks have been arranged to incorporate ethnic instrumentation (flutes, uillean  
pipes) which contrast with the sparse orchestration supplied by cello, violin, acoustic guitars, keyboard  
pads and piano, supported by the earthbound pulse of the percussion. “Immaculada” is a collection of  
slow motion mysterious ballads, balancing light and shade, salvation and loss, beautifully crafted by gifted  
artists scattered over the world.
IRIJ – Irij || CD // 4,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Switzerland | Time: 23:04 | Release: 2009
IRIJ is the one-woman-project of ELUVEITIE'S violonist Meri Tadic. On this MCD she presents eastern  
folklore dealing with slavic mythology. Digipack.



ISKON – Gde Krug Vecni Svoj Beskraj Nudi || CD // 9,90 €
Label: Blackness | Origin: Serbia | Time: 57:29 | Release: 2009

J
JAHRTAL – Lichtbuch || CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Austria | Time: 75:28 | Release: 2007
This is the debut ofJahrtal, a duo from Tirol behind which we find someone already active in the 80s', at  
the time of the legendary Nekrophile Records: Edwald Spiss. Indeed, some of his earlier compositions  
appeared on the the Austrian label's historical compilations, such as "The Archangel Of Sex" or "The  
Beast 666". Since a few years Edwald decided to dedicate himself to folk, and so here he is, together with  
his wife Christine in Jahrtal.
JAHRTAL – William Blake || CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Austria | Time: 57:54 | Release: 2009
This is the second album by the Austrian psychedelic folk artist Jahrtal. The man behind Jahrtal is Ewald  
Spiss, an artist from Tyrol, who already started doing electro-acoustic music and sound-installations in the  
early 80s. Jahrtal today is authentic psychedelic folk music, maybe only comparable with In Gowan Ring.  
The lyrics of the second album are poems of "Songs Of Innocence and Of Experience" by the English  
poet William Blake (1757-1827), translated by Ewald Spiss, as near as possible to the original Blake-
texts.
JÄNNERWEIN – Abendläuten || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Austria | Time: 50:36 | Release: 2008
A mix of oldschool folk music and neofolk with some martial rhythms, many Alpine-Folk and even some  
medieval  elements,  utilizing  many  traditional  alpine  instruments  thus  creating  a  warm and  heimish  
atmosphere in all their songs. A must for Sturmpercht fans!

K
KAAMOS – Lucifer Rising || LP // 14 €
Label: Imperium Prod. | Origin: Sweden | Time: 37:40 | Release: 2005
No need for introduction. Occult Death Metal. Great Gatefoldcover, matte heavy cardboard sleeve, limited  
to 1000 cop including poster, 180g black vinyl.
KALI YUGA – Slaves To The Subliminal || CD // 9,90 €
Label: G.U.C. | Origin: Germany | Time: 43:19 | Release: 2011
Swedish Death Metal meets Metalcore. First album of this thuringian band.
KAMMER SIEBEN – Unfinished Movies || DIGI-CD // 4,90 €
Label: Eis & Licht | Origin: Germany | Time: 72:28 | Release: 2007
Digipack with fold-out panels, nicely arranged with blurred pictures. This is the debut album of Kammer  
Sieben. Neoclassic and neofolk songs in german and english language, presented by a strong male  
voice.
KARGVINT – Seelenwerks Fortgang || CD // 9,90 €
Label: Fimbul Prod. | Origin: Germany | Time: 50:07 | Release: 2008
KAT – Logo || PATCH // 3,90 €
Origin: Poland
9 x 4,5cm.
KAT – Logo Pentagram || PATCH // 3,90 €
Origin: Poland
Ø 7cm.
KILTE – Absence || CD // 10 €
Label: GoatowaxRex | Origin: Belgium | Time: 23:50 | Release: 2006
KIRLIAN CAMERA – Erinnerung || CD // 9,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 43:55 | Release: 2006
The album will come with brand new artwork and will include some bonus unreleased tracks.
Erinnerung is one of the most incredible, amazing album on the KC career and a trip into the time to the  
post war Europe with beautifully expressive female vocals. Another piece of the puzzle into the band  
discography.
KIRLIAN CAMERA – Pictures From Eternity || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 72:37 | Release: 2008
Second edition in a new extremely limited run of 300 copies coming in a nicely digipack with slightly  
different artwork. Originally on Discordia in 1996, it comes with 3 exclusive bonus-Tracks! ‘Pictures…’ 
followed the very ‘difficult’ conceptual album ‘Solaris’, and marked the return of KIRLIAN CAMERA to their  
earlier, darker, romantic and melodic days. It’s a definite RETRO album and includes some of the most  
beautiful tracks, Angelo Bergamini has written in 20 years! The opening track ‘Ascension’ has become a  



CLASSIC, but also the highly infective single ‘Your Face in the Sun’, the original version of ‘I am the  
Light’, the remake of a very early KC-track from 1981 (Meine Nächte sind heiser zerschrien’) and the  
amazing Kraftwerk-inspired track ‘Haalh’ are real jewels of Angelo’s discography – as well as the  
orchestral ‘Wasted Bridges’ or the neo-folkish ‘The End of Days’…
KIRLIAN CAMERA – Schmerz || CD // 9,90 €
Label: Twilight Records | Origin: Italy | Time: 52:12 | Release: 2007
Originally released in 1992 as a 7” single, enclosed to a magazine (tracks 1 to 6) and as MCD on KC’s  
own ‘Heavens Gate’ Label (incl. track 7) and finally as full-length CD in 1995 (all 13 tracks) on extinct  
record label Discordia, this album sounds as fresh and new as it was recorded yesterday! Schmerz is one  
of the top masterpieces by Kirlian Camera and contains some of the best tracks ever written (Heldenplatz  
or Twilight Fields to mention just two)! Schmerz is eclectic - we can find dark folk, electronic, ethereal and  
many other different stiles on the same record.
KIWAKO KANEDA – Cake Of Sea || CD // 9,90 €
Label: Eclipsis | Origin: Japan | Time: 29:54 | Release: 2007
"Released in 2007 to celebrate the birthday of little orion in xanthi" ... Weird japanese Girl on her own,  
dreaming of her lost childhood in capitalist society and wishing the young-born Orion will have it better  
when the revolution has been made... Comes in special die-cut circular fold-out sleeve.
KLAMMHEIM – Heimwärts || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Austria | Time: 45:25 | Release: 2009
A collection of melancholic, soft-spoken and acoustic folk songs that occasionally reveal Klammheim’s  
roots in heavier, rockier sounds, as much indebted to Austropop as Neofolk, as influenced by Wolfgang  
Ambros as Death in June.
KOPFSCHMERZTABLETTE – 2010 - Return Of The Pain || CD-R // 8,90 €
Label: Clockwork Tapes | Origin: Germany | Time: 77:34 | Release: 2011
Minmal Industrial! Lightscribe CD-R.
KORIHOR – Alkoholik Metal Blasphemers || PATCH // 3,90 €  
Label: Slava Productions | Origin: Philipines
10,5 x 9,5cm.
KÄLTETOD – Leere || CD // 9,90 €
Label: Eternity | Origin: Germany | Time: 42:46 | Release: 2010
KÄLTETOD – Reue || CD // 9,90 €
Label: Eternity | Origin: Germany | Time: 43:51 | Release: 2010

L
LANTLÔS – Lantlôs || TAPE // 6,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 39:45 | Condition: New | Release: 2009
LANTLÔS is a new German band on the Atmospheric Black Metal scene, they formed in year 2005 and  
till now they released 'just' a demo. This is their first official and self titled full-length. To make it short,  
amazing sound with unique atmosphere which remembers me in some parts on projects like FRAIL,  
AMESOEURS and AUSTERE. A must for fans of this mentioned bands and atmospheric Black Metal.  
Limited to 216 handnumbered copies.
LARRY GUS – Iasmos || CD-R // 9,90 €
Label: Oko | Origin: Greece | Time: 32:46 | Release: 2009
Lovely  baby  pop  electronica  with  live  extracts.  Limited  to  252  handnumbered  copies.  Very  special  
package in five folded wagon parts like a train.
L'EFFET C'EST MOI – Genius Loci || CD // 12 €
Label: SkullLine | Origin: Italy | Time: 39:14 | Release: 2011
CD in jewel case, white tray and 4 page bookled. Handnumbered and limited to 500 copies. In classical  
Roman religion a genius loci was the protective spirit of a place. The concept was regarded as something  
supernatural linked to a place or object of worship. Over time the meaning has changed, for genius loci  
refers to the cultural significance and then the emotional, which is attributed to a site, for an area or city,  
usually  refers  to  a  location's  distinctive  atmosphere,  or  a  "spirit  of  place",  rather  than necessarily  a  
guardian spirit. It is therefore an expression of "character" of a place, its characteristics interwoven with  
the habits and customs of the people who live there. In this case assumes the role of genius loci which  
takes time to establish contact with our ancestors. The CD presents an introspective journey through  
martial ambient and ritualistic epic sounds, to reflect and find a contact between man and the protection of  
the place.
LE TESTAMENT DE LA LUMIÈRE – Echoes Out Of Time || CD // 9,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 70:20 | Release: 2010
"Echoes Out Of Time" is the band's second album and came out more than six years after their debut-
album "Der Tod ist ein treuer Kamerad". Le Testament De La Lumière is classical Dark Ambient with a  
strong Neoclassic touch and many Martial-Industrial elements. the album creates a dense and sometimes  
even oppressive atmosphere. A monumental soundtrack born out of darkest ages. Slim DVD-case, limited  
to 350 copies.



LEICHE RUSTIKAL – 333 || CD // 6,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 63:50 | Release: 2007
Munich's primary Industrial act brings you Death-Noise hymns and rhythmic Noise tracks in old-school-
Steinklang manner with modern elements, partly even with song-character and male and female vocals.
LES FRAGMENTS DE LA NUIT – Demain, C'Était Hier || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Equilibrium Music | Origin: France | Time: 50:07 | Release: 2010
Les Fragments de la Nuit return with their new album! "Demain, c'était Hier" perpetuates their timeless  
musical quest, blending the radiance of the stars with the dark forces that lurk in the night. The French  
ensemble have kept faithful to their trademark style, in which pulsing piano chords set the pace for the  
string-work  woven  by  the  cellist  and  the  three  violinists,  haunted  by  female  choirs  that  surface  on 
occasion.  Yet,  contrary  to  its  predecessor,  which  mostly  gathered  pieces  composed  over  the years,  
"Demain,  c'était  Hier"  was  devised  as  a  complete  opus,  giving  way  to  longer  and  more  elaborate  
compositions. Although challenging in its complexity, "Demain, cétait Hier" is nevertheless immediately  
engaging,  building a  vibrant  soundtrack  to  a  tale  of  mystery  and suspense.  The album holds quiet,  
melancholy-driven moments - such as those found on Teletemps or Cyrius B, emphasized by beautiful  
violin solos, or the title track's slow motion waltz - that flow into stirring, violent passages on tracks like  
Lunistice or Des Restes Vivaces. Halfway through the record, Allegra Aeternae offers an epic crescendo,  
complete with choir, percussion and French horn, immediately preceding the eerie Marche Nocturne with  
its wickedly ceremonial atmosphere. Such variety is testimony to the band's ability to take Contemporary /  
Neo-Classical music beyond its typical standards, by adding to this genre other stylist ic references, some 
common to Post-Rock, Pop or even Metal, and thus bringing together elements that recall the works of  
composers like Steve Reich, Philip Glass or Arvo Pärt with those of formations such as Godspeed You!  
Black Emperor, Balanescu Quartet or even the sinister cult-band Magma. "Demain, cétait Hier" discloses  
a unique musical universe that takes form in an overpowering nocturnal masterpiece. On Digipak CD, with  
illustrations by Aurélien Police.
LORD OF THE GRAVE – Rauhnacht || CD // 9,90 €
Label: The Church Within | Origin: Switzerland, Basel | Time: 49:34 | Release: 2009
For fans of ELECTRIC WIZARD, CHURCH OF MISERY, SLEEP and SAINT VITUS.
LORDS OF BUKKAKE – Lords Of Bukkake || CD // 9,90 €
Label: Gaia Records | Origin: Spain | Time: 53:41 | Release: 2008
Dirty and crushing Sludge Doom from Spain.
LUFTWAFFE – Ere I Perish || CD // 12,90 €
Label: Old Europa Cafe | Origin: USA | Time: 56:31 | Release: 2010
The new full-length CD featuring 55 minutes of oratorical demagoguery from the U.S. Martial and Neofolk  
duet  Luftwaffe.  With  16 original  tracks  with  collaborations by with  Richard Leviathan  (of  Ostara  and  
Strength Through Joy), Awen, Valence and Gnomonclast. Features an original cover-art painting by the  
internationally renowned NY artist Richard Phillips. The uncompromising marriage of Martial Industrial,  
Acoustic Folk and Solipsistical  Nihilism. Luftwaffe continues to forge new awakenings within the Post  
Industrial genre.
LUNAR AURORA - Hoagascht || LP // 14,90 €
Label: Cold Dimensions | Origin: Germany | Time: 52:28 | Release: 2012
Ambient Black Metal. All lyrics are in the Upper Bavarian dialect. Limited to 1000 copies, 180 gramm vinyl.
LUSCA – Exodus || CD // 9,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 63:32 | Release: 2012
This is the current release of the Nürnberg based band LUSCA, presenting songs of two-basses & drum  
machine doom-noise-industrial, which can be described as a bastard of Neurosis, Godflesh and Nine Inch  
Nails. Final mix and mastering by James Plotkin. Limited first edition of 300 handnumbered copies in a  
lovely oversized cardboard gatefold sleeve. Tip!
LUSCA – Lusca || CD // 5,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 43:00 | Release: 2007
The  band  tries  to  find  it's  niche  somewhere  between  industrial  metal,  post-rock  and  sludge  doom.  
Influences range from GODFLESH, SKULLFLOWER and HALO to  bands like  NEUROSIS  or  JESU,  
sometimes even stretching into Black or Death Metal territories. This is their first album.

M
MACELLERIA MOBILE DI MEZZANOTTE – Hard Boiled Night Club ||  CD // 12,90 €
Label: Old Europa Cafe | Origin: Italy | Time: 47:00 | Release: 2012
Negroni, Cigarettes, Flash, Guns, Paparazzi .... This is the trade-mark sound for "Losers". White-Jazz  
Industrial as only MMM can play. Back on Via Veneto, the murder place where everything has begun. The  
last rays of Dolce Vita still enlightened the winter day when MMM brought this forgotten bunch of songs to  
a  new life.  Ready for  their  best  effort  to  date.  “Hard  Boiled  Night  Club”  is  the  comeback  record,  a  
collection of finest and deepest tracks which will tear your pride apart.
MAHASH – Mahash || CD // 9,90 €



Label: Punkrecords | Origin: Israel | Time: 28:22 | Release: 2010
MAHASH stands for "Mahleket Hanikot Shotrim" which means "Police Department Stranglings". The band  
comes from Israel and hates soldiers, police, zionists and cool people. But they love Punk and cats!  
Quality pressed audio CD with 20-page booklet (in hebrew) and a xeroxed translation of the lyrics.
MASKA GENETIK – Strada || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Russia | Time: 41:49 | Release: 2011
Very intensive first and maybe last album of Amon Radek. Angst Pop at its best, analogue music full of  
grief and anger.
MESSIAH – Choir Of Horrors || LP // 14,90 €
Label: Floga Records | Origin: Switzerland | Time: --- | Release: 2011
This classic comes with a great gatefold cover and includes bonus songs from 1991!
MIDNIGHT – Complete And Total Fucking Midnight || CD // 9,90 €
Label: Shifty / NWN! Productions | Origin: USA, Ohio | Time: 66:34 | Release: 2005
Black’N’Roll, sick and dirty. The CD is a compilation and contains the self-titled Mini-LP, the "White Hot  
Fire" 7", the unreleased 12" EP, the track off of the "Outbreak Of Evil Vol. 2" 7" and an unreleased title.
MOURNING BELOVETH – A Disease For The Ages || CD // 9,90 €
Label: Grau Records | Origin: Ireland | Time: 55:54 | Release: 2008
Fourth album of the irish Death-/Doom-Heroes. Black Disk!
MOURNING BELOVETH – A Murderous Circus || CD // 9,90 €
Label: Grau Records | Origin: Ireland | Time: 75:05 | Release: 2005
MOURNING BELOVETH – Dust || CD // 9,90 €
Label: Grau Records | Origin: Ireland | Time: 74:51 | Release: 2006
Re-release with different cover. Released in 2001 as self-release.
MORBID FUNERAL – Dead I Am || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Costa Rica | Time: ~60:00 | Release: 2010
Sick Black Metal from Latin America. 366 copies, Thailand import.
MURK – Drifting Mine || CD // 9,90 €
Label: Hell Productions | Origin: Italy | Time: 39:54 | Release: 2009
This band is labeled as Black Metal, but there might be more influences than just Black Metal. This album  
is very powerfull with a straight groove having some similarities to DARKTHRONE. Brutal and straight.  
Hell Yes!  Originally released as tape, limited to 333 hand-numbered copies.

N
N.STRAHL.N – Nachtstücke || DIGI-CD // 11,90 €
Label: The Tourette Tapes | Origin: Germany | Time: 73:02 | Release: 2009
Released by The Tourette Tapes in an edition of 300 handnumbered copies. Longlasting soundscapes...  
when it's dark or has to be!
N.STRAHL.N – Strom || TAPE // 7,90 €
Label: Licht & Stahl | Origin: Germany | Time: C80 | Release: 2009
NAGLFAR – Vittra || LP // 14,90 €
Label: Floga Records | Origin: Sweden | Time: 46:12 + Bonus | Release: 2012
Re-release of this classic swedish Black Metal album from 1995. Includes a vinyl-only bonus song called  
„12th Rising“.
NEBELKORONA – Tannenhochforst || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Germany | Time: 40:40 | Release: 2010
Fours years after the highly acclaimed last full-length album "Reminiszenzen an das Morgenrot / Relikte  
des Abendrotes", Nebelkorona is back with the 2nd full-length entitled "Tannenhochforst". The new record  
features seven tracks of finest dark and melancholic Neofolk. Lamenting acoustic guitars are mixed with  
"romantic"  and  melancholic  piano  parts,  solemn  synthesizer  landscapes  and  clean  vocals.  
"Tannenhochforst" leads the listener to snow-covered alpine mountains and into wintry forests. The album  
is the perfect soundtrack for long and cold winter nights and for the soulful twilight in the alpine forests  
and mountains. The album is endowed with a crystal clear sound and features a great variety of moods  
and ambiences. "Tannenhochforst" was mastered by Axel Frank (Werkraum, Triarii, Sturmpercht,...) at the  
Blue Lounge Studios / Berlin (Germany) and features a video clip for the track "Windstille". The album is  
released in digipack format with a 16-pages booklet and is also available as limited wooden box with an  
exclusive 3"CD incl.  the track "Nebelstreif"  and a video clip for "Baumgespenster".  Nebelkorona is a  
project of cz (Vinterriket, Atomtrakt, Sturmpercht, Fräkmündt, Battle Dagorath, Dânnâgôischd,...) which  
was  founded  in  2003.  The  new  album  is  highly  recommended  for  fans  of  Vinterriket's  
"Horizontmelancholie" album.
NECROMESSIAH – Antiklerical Terroristic Death Squad || CD // 9,90 €
Label: Blasphemous Underground | Origin: Italy | Time: 28:26 | Release: 2007
Dirty antichristian Black/Thrash Metal from Sardinia.
NECROMESSIAH – Instar Gladii In Corporem Christi || CD // 9,90 €



Label: Slava Productions | Origin: Italy | Time: 42:37 | Release: 2004
Sick and raw Black Metal, comparable to old Mayhem releases. Limited to 500 copies. Thailand Import!
NECROMESSIAH – Instar, Gladii In Corporem Christi || TAPE // 3,90 €
Label: Old Cemetary Records | Origin: Italy | Time: 42:37 | Release: 2004
Taperelease by OCR. of this cult demo. War and Blasphemy.
NECRONOMICON BEAST – Hell Thrash War || CD // 9,90 €
Label: Hell Productions | Origin: Brazil | Time: 29:12 | Release: 2004
Thrash/Black Metal dealing with sex, war and ammunition!
NECROS CHRISTOS – Grave Damnation || CD // 9,90 €
Label: Worship Him | Origin: Germany | Time: 17:44 | Release: 2005
Occult Doom Death from Germany.
NEKROPOL – Messenger Of Fallen Angel || CD // 9,90 €
Label: Imperium | Origin: Finland | Time: 53:55 | Release: 2008
Death Metal from the dead. NEKROPOL’s one and only recording from 1993 now finally released. A grim  
mixture of very old PARADISE LOST, TREBLINKA, early TIAMAT and CELTIC FROST.     
NIGHTCHAINS – Forever Street Metal Bitch || T-Shirt // 11,90 €
Label: Dead Master's Beat | Origin: Lebanon
Sizes: S,M,L,XL. Front printed black T-Shirt with the flyerpicture of the legendary underground live gig at  
the Pavillionhotel/Beirut with NIGHTCHAINS, DAMAAR, AYAT, BENZENE and more...
NIGHTCHAINS – Logo ||  Patch // 3,90 €
Label: Dead Master's Beat | Origin: Lebanon
High quality stitched bandlogo, 15,5 x 4,5 cm.
NOCTURNAL – Arrival Of The Carnivore || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Germany | Time: 37:08 | Release: 2009
Unholy Thrashing Metal! Limited to 500 handnumbered copies, Thailand import.
NOCTURNAL VOMIT – Death Will Not Be Swift || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Greece | Time: ~C40 | Release: 2004
Brutal Death Metal from Salonica, Greece. 500 copies, Thailand import.
NOKTURNAL MISANTHROPY – Eterna Notte || CD-R // 7,90 €
Label: Naturmacht Productions | Origin: Italy | Time: 32:57 | Release: 2009
The new demo of the band. Slow and creepy Black Metal. 8 pages booklet in black slimcase.
NORDAFROST – Back To The Shores Of Grey || CD // 9,90 €
Label: Heavy Horses | Origin: Germany | Time: 47:27 | Release: 2008
NORDLYS – 'til Pest || CD // 9,90 €
Label: Obscure Abhorrence | Origin: Germany | Time: 75:28 | Release: 2008
NOVEMBER NÖVELET – From Heaven On Earth || CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 40:46 | Release: 1999
HAUS ARAFNA side-project. Minimalistic melodic electronics with a passion for melancholic and morbid  
sounds.
NOVEMBER NÖVELET – Magic || DIGI-CD // 13,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: 46:11 | Release: 2007
Melancholic 8-Bit pearl of analogue music. Gatefold Digipack.
NYKTALGIA – Nyktalgia || TAPE // 7,90 €
Label: Tanhu | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2004
Tape-release of this cult demo. Depression...pain...suffering...

O
Ô PARADIS – Carreteras || CD // 12,90 €
Label: Old Europa Cafe | Origin: Spain | Time: 41:23 | Release: 2012
Carreteras ("Roads" in English) is the a trip of Ô Paradis on secondary roads leading to the unknown. The  
hardships of fleeing of the wild animal that devours the speech of men. With a sound more electronic than  
usual for Demian's project, this work invites us to drive without fear to the horizons of our deepest longing.  
Digipack.
Ô PARADIS – Personas || CD // 12,90 €
Label: Old Europa Cafe | Origin: Spain | Time: 56:19 | Release: 2012
There is no resignation but acceptance in the reflections that are held throughout the ten songs from this  
album by Ô Paradis called "Personas". Each song is an experience, an interaction with a real person. It is  
interesting to deepen into the network of experiences and emotions exchange that arouse in us, as in the  
internal dialogue where we visualize the people we refer, we discover that actually we talk only about  
ourselves, a ghost, an identity that felt unreal. We are soul and we must move away from the limited  
perception of that identity. Musically, this work can and should not be compared or labeled to anything  
else by this author, it sounds anyway like Ô Paradis and this is how the author has elaborated it, free from  
the past and the future. A new chapter in the Pop-Electronic and Romantic-Psychadelia of this great  



Catalonian artist. The album comes in a beautiful six panel digipack with a little explanation for each track.  
Limited to 300 copies. Digipack.
OMEGA SOUL – The Last Man On Earth || CD-R // 2,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 38:00 | Release: 2010
Solider  Hausmacherrock  aus  Nürnberg  mit  nem  ordentlichen  Schuß  70er!  Hochwertige  CD-R  im  
Pappschuber und ner feschen Dame hintendruff! Heavy Rock with 70ies influences. Pro copied CD-R.
OPHIS – Empty, Silent And Cold || TAPE // 3,90 €
Label: Karge Welten | Origin: Germany | Time: 34:45 | Release: 2002/2008
Depressive Doom Metal from Hamburg. Was rereleased on tape by Karge Welten in 2008, limited to 100  
copies. The re-release contains the bonus track "Where The Sea Demons Dwell".
OPHIS – Logo || PATCH // 3,90 €
Origin: Germany
9 x 6,5cm.
OPHIS – Stream Of Misery || CD // 9,90 €
Label: Imperium Records | Origin: Germany| Time: 59:19 | Release: 2007
Suicidial DOOM Metal.
OSEWOUDT – Gelag Van Zwartgeklede Kraaien || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Lichterklang | Origin: Netherlands | Time: 47:49 | Release: 2011
First  release of  this  dutch  Neofolk  band.  Straightforward  melodies,  martial  drums,  mellow accordion,  
strong, male vocals, dreamy and bold acoustic guitars.
OSTARA – Ultima Thule || CD // 4,90 €
Label: Eis & Licht | Origin: England | Time: 50:13 | Release: 2003
Very good Ostara album containing melancholic rock and neofolk with a pop touch.
OUROBOROS – Nigredo || CD-R // 4,90 €
Label: Imperium | Origin: Italy | Time: 28:22 | Release: 2005
Esoteric and ritual dark ambient with latin litanie.
OUROBOROS – Primae Materiae || CD-R // 6,90 €
Label: Imperium | Origin: Italy | Time: 47:32 | Release: 2010     
Collection of eight rare tracks recorded in last 5 years for some compilations. Esoteric and ritual dark  
ambient with latin litanies. Black disk.
OUROBOROS – Sigillum Solis || CD-R // 4,90 €
Label: Imperium | Origin: Italy | Time: 57:26 | Release: 2007
OUROBOROS - Sigillum Solis 2 || CD-R // 7,90 €  
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 67:53 | Release: 2012
Dark Ambient from Arezzo, Italy. This is the rerelease of "Sigillum Solis" inluding two bonus tracks. Pro-
copied black CD-R in slim DVD-case.
OZYMANDIAS – Absolute || CD // 12,90 €  
Label: Ramses Records | Origin: Switzerland | Time: 39:55 | Release: 2007
Ozymandias is the pseudonym of the pianist and composer Christophe Terrettaz.  After several years  
studying classical piano, Christophe Terrettaz starts to compose. After releasing several albums, 2007  
brings yet another opus, "Absolute". This seventh album of Ozymandias is animated by the aspects of the  
world and its people that Christophe Terrettaz admires. Great neoclassical masterpiece.

P
PARIA – Vermin Race || CD // 9,90 €  
Label: Obscure Abhorrence | Origin: Germany | Time: 40:34 | Release: 2008
PARRICIDE – Ill Treat || CD // 9,90 €
Label: Surgical Diathesis | Origin: Poland | Time: 39:13 | Release: 2001
PERMAFROST – Cold Vision I || CD-R // 4,90 €  
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 42:56 | Release: 2008
Dark and cold Ambient. Pro-copied black CD-Rs.
PERMAFROST – Cold Vision II - Endless Vortex || CD-R // 4,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 65:48 | Release: 2010
Permafrost was born in the spring of 2008 as a side project of Marco Grosso’s creature Ouroboros, and 
gives a different perspective from his main project. Moving on a glacial drone dark ambient style without  
melodies and vocals the athmospheres gives a cold and desolate sense of void and freeze a solitude  
through snow and blizzards, in strange and mysterious places. This is the rerelease and contains two  
bonus songs. Pro-copied black CD-R in PVC-sleeve.
PERMAFROST – Stellar Frost || CD-R // 6,90 €
Label: Imperium | Origin: Italy | Time: 66:34 | Release: 2010
Deep drone ambient with absence of any melody or human presence. Meditative and hypnotic sound.
PHANTOM SHIP – Phantom Ship || CD-R // 6,90 €  
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 49:42 | Release: 2012
Pro-copied black CD-R in squared case. Pitchblack drone and ambient sounds. This album is inspired by  



the tales of H. P. Lovecraft, the future exploration of the solar system and the beyond: "I have seen the  
dark universe yawning where the black planets roll without aim where they roll in their horror unheeded,  
without knowledge or lustre or name" - H. P. Lovecraft.
PETRIFIED – Petrified || CD-R // 5,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 15:03 | Release: 2010
Doom Metal from the deep woods of the Erzgebirge. This demo comes as a  black CD-R with noble DVD-
like tray and a self-made inlay plus a sticker.
PLAGUE BEARER – Rise Of The Goat || 7“ // 4,90 €
Label: Nuclear Winter | Origin: USA | Time: 14:30 | Release: 2006
Black/Death Metal from Seattle, USA. Members of Drawn and Quartered.
POSTHUM – Posthum || CD // 9,90 €
Label: Folter | Origin: Norway | Time: 40:55 | Release: 2009
PRIMUS INTER PARES – Gerda || DIGI-CD // 4,90 €
Label: Eis & Licht | Origin: Germany | Time: 36:49 | Release: 2006
This is the solo album of Frank Machau, the voice and the musician of Orplid. The music is dedicated to  
his daughter and is, in contrast to Orplid, pure electronic. Calm wavy songs with poppy melodies.
PROCLAMATION – Advent Of The Black Omen || CD // 9,90 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: Spain | Time: 34:51 | Release: 2006
Songs about desecration, blasphemy and satanism.
PSYCHOMANTUM – Genius Loci  || CD // 9,90 €
Label: Karge Welten Kunstverlag | Origin: Germany | Time: 68:12 | Release: 2010
This is an ode to the past, to the past of the german village "Heidelberg". Myths, tales, real history etc. are  
the lyrical themes of this album. If you like symphonic Black Metal like SUMMONING you should check it!
PURGATORY – Blessed With Flames Of Hate || CD // 9,90 €
Label: Perverted Taste | Origin: Germany | Time: 39:16 | Release: 2000
PURIST – Schwermut || CD // 9,90 €
Label: Non-Salvation Productions | Origin: Germany | Time: 49:51 | Release: 2009
Dark Ambient Metal. Down and depressive. Limited to 250 copies.

R
RADIO MURMANSK – Shinjuku-Pushkinskaja || CD // 8,90 €   
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 80:50 | Release: 2007
After several private CD-R releases, this is the first official album from the german Minimal-Noise act  
Radio Murmansk. A powerful mix of 80ies minimal-electronics and pure noise-walls. Very rhythmic tracks  
with voice and many japanese samples. 350 copies.
RAJOITUS / ABNORM – Sodan Herrat / Död Och Pina || 7" // 2,90 €    
Label: Fake Vomit Rec | Origin: Sweden | Time: --- | Release: 2007
Lovers of early 80s Fin/Scandi-Punk, be prepared for a Scandinavian Trash Feast par excellence!
RASTHOF DACHAU – Prison Poems || CD // 6,90 €
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: 60:21 | Release: 2006
7 years went by since the last album from this Austrian Cold-Electronic project was released. "Prison  
Poems" is a conceptual work about the Irish civil-rights movement in the 70ies of the last century. the  
album deals about the fate of a handful young IRA volunteers, imprisoned for political affairs, but then  
simply sentenced as criminals. after a long hungerstrike, the young men died, forgotten from the rest of  
the world. most songtexts on this album were written by one of these young men who died from hunger.  
he wrote these poems on toilet- and cigarette-paper with the refill of a biro-pen, hidden inside his body in  
the years before he died. the sound on this album varies from dark and cold songs á la GalaktHorroe to  
early  SPK-like  Heavy-Electronic  tracks.  all  with  hard  or  subliminal  rhythms  and  psychic  analogue  
frequencies
RAUHNACHT – Vorweltschweigen || CD // 7,90 €
Label: Sturmklang | Origin: Austria | Time: 43:50 | Release: 2010
RAUHNACHT is a dark journey through deep forests and misty mountains, full of Alpine Battle Hymns  
and grim Martial Anthems for mountain trolls. "Vorweltschweigen" (means: silence of the ancient world) is  
deeply engrained in alpine mysticism, ancient pagan rites and heathen legends around strange fairies and  
wild folks. This sinister album entrains you to arcane mountains, dark chasms and gloomy underwood and  
guides you to the most secret places in the very depth of the holy Central European Alps, where wild  
hunters meet creepy creatures from dusk til dawn. Vorweltschweigen" is your personal soundtrack for  
misty autumn evenings and will be your closest friend in dark and frosty winter nights!Black Metal! CD in  
oversized foldout-cover with inlay.
RAUHNACHT – Vorweltschweigen || LP // 14,90 €
Label: Sturmklang | Origin: Austria | Time: 43:50 | Release: 2010
LP in foldout-cover with printed innersleeve, limited to 500 copies.
RESURRECTED – Blood Spilled || CD // 9,90 €
Label: Perverted Taste | Origin: Germany | Time: 33:19 | Release: 2003



REX SATANACHIA – First Legion Of Hell || CD // 9,90 €
Label: Grom | Origin: Denmark | Time: 19:52 | Release: 2008
Fast and intense Black Metal in the vein of DARK FUNERAL.
RUINES HUMAINES – Ruines Humaines || TAPE // 3,90 €  
Label: Atavism Records | Origin: France | Time: ---  | Release: 2011
Obscure Black Metal from France with a very well done Darkthrone cover of "En Vind av sorg."

S
SABBAT – Live Sabbatical Hamaguri Queen - Tour 2005 || CD // 9,90 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: Japan | Time: 73:23 | Release: 2005
Live recording once done in order to support the “Kamikaze Black Metal Attack” in Northern America  
2005. Great cover design, photogrphies and tracks!
SAMAEL – Blood Ritual || LP // 14,90 €
Label: Floga Records | Origin: Switzerland | Time: 41:40 | Release: 2011
Gatefold-cover including poster, clear vinyl. Classic Black Metal album!
SAMAEL – Ceremony Of Opposites || LP // 14,90 €
Label: Floga Records | Origin: Switzerland | Time: 35:38 | Release: 2011
Gatefold-cover including poster, clear vinyl.
SAMAEL – Passage || LP // 13,90 €
Label: Floga Records | Origin: Switzerland | Time: 42:11 | Release: 2011
Gatefold-cover, blue vinyl.
SANGRE CAVALLUM – Pátria Granítica || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Portugal | Time:  48:49 | Release: 2006
"Pátria Granítica" - Granite Fatherland - is the long awaited new album from the northern Portuguese  
Sangre  Cavallum.  The  album  contains  ten  powerful  songs  combining  heroic  traditional  music  and  
beautiful Folk-ballads, sometimes even with a slight avantgardistic touch. The artists perfectly play a large  
variety  of  early  traditional  instruments,  blended  with  electrical  sounds  and  mesmerizing  psychedelic  
arrangements." Pátria Granítica" is a pagan journey into the world of stones of their historical homeland  
Callæcia and its gods, giving voice to the traditional heritage of granite warriors. Their first album "Barbara  
Carmina" was released on Michael Moynihan's (Blood Axis) label STORM. CD in digipack with 12-side  
booklet. Tip!
SANGRE CAVALLUM – Veleno De Teixo || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Portugal | Time: 62:42 | Release: 2007
The northern portuguese Sangre Cavallum return  with  a  new and outstanding folk album. It  is  titled  
"Veleno de Teixo" meaning Yew Poison and it is a collection of tributes to women and to the cult  of  
mother-goddess in pre-Christian era. "Veleno de Teixo" contains a brand-new set of 16 powerful songs  
between  pagan  folk  and power-psych atmospheres.  Inspired by  the  music  and  ethnography of  their  
homeland Callaecia/northern Portugal.  It  is  laboriously produced, capturing the revolutionary minds of  
these musicians. Among many traditional instruments they play the hurdy-gurdy, bagpipes, flutes, folkloric  
guitars, war-drums and many times these acoustic instruments are transformed with heavy distortions and 
meet the psychedelic bass and vintage guitars. It also features the new singer Emanuel Melo da Cunha  
on a fine debut. "Veleno de Teixo" is a step forward in their wonderful path and a pleasing example of how  
tradition is a living thing when folklore meets folk rock or dark industrial music. Includes great artwork and  
a 16 page booklet with psych-photo art and beautiful texts. CD in 6-side digipack with 16-page booklet.
SATORI – Live At The Cave || CD-R // 6,90 €
Label: Steinklang | Origin: United Kingdom | Time: 46:19 | Release 2008
This is the live recording from their concert in Salzburg on 10.1.2008. One hour of dark rumbling Ambient  
and Industrial sounds, we know so well from Satori. A real great piece in the histoy of this band.
SCHATTENSPIEL – Follow The White Rabbit || CD // 7,90 €   
Label: Nihil Art Records | Origin: Germany | Time: 50:52 | Release: 2011
Re-release of the first album (1. Edit 2009 as Phalanx feat. The White Rabbit), limited to 500 copies with  
some bonustracks and a wonderful artwork. Schattenspiel's first steps into ambient/neoclassic sounds.
SCHATTENSPIEL & BARBAROSSA UMTRUNK – La Couronne De Glace || CD-R //8,90 € 
Label: SkullLine | Origin: Germany / France | Time: 67:26 | Release: 2010
Very impressive and powerful work by Schattenspiel and Barbarossa Umtrunk, presenting a bunch of fine  
martial neoclassic songs! Limited to 100 copies.
SCHATTENSPIEL – Logo || Button // 0,50 €
Label: Self-released | Origin: Germany
Standard button, 25mm.
SCHATTENSPIEL – Logo || Sticker // 1,00 €
Label: Dead Master's Beat | Origin: Germany
Ø 9,5 cm.
SCHATTENSPIEL – Missing In Action And Presumed Dead || CD-R // 12,90 €



Label: Daidalos Records | Origin: Germany | Time: 68:05 | Release: 2012
“Missing  in  Action  And  Presumed  Dead”  is  a  compilation  of  various  unreleased  songs,  remixes,  
experimental  music  and collaborations featuring Barbarossa Umtrunk,  Verney 1826,  Ezcaton,  Karma  
Marata and Troy Southgate, which were done from 2009-2011. The CD-R format is accompanied by a  
very beautiful design by Fdo016 from Santiago, Chile. This exclusice compilation, which was arranged by  
the fabulous underground label Daidalos Records, is limited to 40 copies, only 20 of them are stored in  
Germany!
SCHATTENSPIEL / VERNEY 1826 - Reclusion Of Sun & Moon || CD-R // 8.90 €  
Label: SkullLine | Origin: Germany | Time: 55:49 | Release: 2012 |
Very nice melodramatic pop with a touch of dark romantic melodies and neoclassic elements! This Split-
CD-R  features  many  fantastic  collaborations  with  Barbarossa  Umtrunk,  Project  N.A.,  Anna  Aliena,  
Disreflect & Lisa.
SCHATTENSPIEL – Schattenkrieger || CD // 11,90 €
Label: Ufa Muzak | Origin: Germany | Time: 69:30 | Release: 2010
SCHATTENSPIEL creates an excellent mixture ambient, neoclassical and martial music. The CD comes  
in a special and very nicely arranged 4-side cardboard envelope A5 with burning insert and is limited to  
150  copies!  The  album  features  contributions  from  BARBAROSSA UMTRUNK,  IGNIIS,  ORPHEUS  
ENTHRONED, ART ABSCONS, OUROBOROS & IRIS TRAUTMANN. The release will be delivered with  
a SCHATTENSPIEL-Button (only at DMB!).
SCIVIAS - ...And You Will Fear Death Not || DIGI-CD // 4,90 €  
Label: Eis & Licht | Origin: Hungary | Time: 58:46 | Release: 2001
Complex concept album that deals with the rise and fall of Japan. A Hungarian counter-tenor, rumbling  
bass,  the finest  neoclassical  heroic  Apocalyptic Folk Electro  and minimal  pieces together.  Hungarian  
poetry makes the CD a bit hard - for connoisseurs, but to a very special listening experience. Currently, all  
texts in English in the booklet.
SCUMEARTH – A Thing Into The Dark || CD-R // 9,90 €   
Label: Les Fleurs Du Mal | Origin: Spain | Time: 65:45 | Release: 2011
Harsh experimental electronic & dark ambient noise artist from Spain, also is a member of the Sci-Fi  
noise electronics Scum&Bones. Also is a ghost member a support live and studio of the horror grind core  
band Machetazo. 50 copies only, black CD-R in mini DVD-case.
SEELENTHRON  / TRAUM'ER LEBEN / TRINITHOS - III || CD // 8,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Germany | Time: 52:00 | Release: 2009
"III" is a 3-way split album by the classic german Neofolk bands SEELENTHRON, TRAUM'ER LEBEN  
and TRINITHOS. On this album each band interprets their favourite songs by the other two bands + one  
own new song by each artist. The final track of "III" is a bonus track by Alexander Meier (Seelenthron) - a  
fantastic, neoclassical coverversion of the Soulsearch/Sturmpercht song "Traumkampf". The three bands  
are well known and highly recommended in the german Neofolk scene, as they are all fantastic musicians  
and  great  live-artists.  Seelenthron  and  Traum'er  Leben  have  already  released  several  outstanding  
albums, but for Trinithos "III" is the debut-release (beside some very limited CD-R releases). Digipack.
SEPSIS – God Is Dead || CD-R // 2,90 €
Label: Self-released | Origin: Greece | Time: 12:53 | Release: 2006
Black Metal.
SHENKIN PUNX – Two Years Of Trouble || CD // 9,90 €
Label: Twintoe/Urban Decay | Origin: Israel | Time: 32:54 | Release: 2010
Straight outta Tel Aviv, thrashing hardcore-punk attack.
SIMON SCHALL – Mit Ach und Krach || LP // 10,90 €
Label: Steinklang | Origin: Austria | Time: 51:54 | Release: 2004
Simon Schall is a new Electro-Industrial project from Vienna. Musically, they range from perfect oldschool-
Industrial a la early Esplendor Geometrico and 80s retro-minimum with a typical touch of Viennese humor  
and sarcasm. Each track a dancefloor attack! Limited to 500 copies.
SIMULACRA – There Is A Fountain Filled With Blood || CD // 9,90 €
Label: ConSouling Sounds / No Angels Prod. | Origin: Belgium | Time: 47:10 | Release: 2010
Degradation,  degeneration,  fear,  sadness,  loneliness,  the  end...  these  and  many  other  negativities,  
"dressed in a dark ambient garment" can be felt in the new work of Simulacra. The five foggy pieces of  
work that overwhelm the listener with a feeling of a total solitariness while waiting for something that is not  
avoidable  and  can't  be  stopped  create  the  musical  whole.  The  sounds  used  in  the  new album of  
Simulacra are, as usual, the minimalist form of dark ambient, that emanates with hypnotic attraction. The  
main motif of the new album is a fountain filled with blood that symbolizes the source of death, the place  
we constantly head on in our gloomy existential  pilgrimage. The atmosphere of the album grabs the  
listener's heart... to stop its beating with one grip. Limited to 500 copies.
SKROL – New Laws, New Orders || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Czech Republic | Time: 52:14 | Release: 2009
„New Laws, New Orders“ was originally an instrumental suite of Vladimír Hirsch, created in the beginning  
of 2000. Later, some of tracks from that composition were together with some unreleased pieces from the  
period  1996-1999  reworked  as  fully  conceptual  title  of  the  ensemble.  SKROL  majestic  and  
uncompromising  music  is  based  on  specific  melodiousness  and  orchestration  of  contemporary  



neoclassical  music,  situated  in  the  arch  of  industrial  ambient  and  brutalized  by  noises  and  modern  
technology sounds. This album represents some “swan song” of the band, that definitely discontinues the  
activities by it. Probably, that is why musicians eclectically capitalise here all the forms used until now.
SNOWFADE – Ghost In The Mirror || CD-R // 4,90 €
Label: Imperium | Origin: Italy | Time: 50:09 | Release: 2010
SNOWFADE – Synthetic Nightmare || CD-R // 4,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 57:20 | Release: 2012
Dark Ambient. Pro-copied black CD-R in PVC-sleeve, limited to 50 copies.
SOL – This Realm Is Free And Remains Eternal || CD-R // 8,90 €
Label: Cain Records / Les Fleurs Du Mal | Origin: Spain | Time: 43:02 | Release: 2011
Sludge Doom! Black velvet digipack with inserts, closed with rope. Limited to 100 copies.
SOLGRAV vs. F – Kaksi Perkelerrä Split || CD // 7,90 €
Label: Varjot Productions | Origin: Finland | Time: 34:58 | Release: 2006
The split-CD between SOLGRAV and F (formerly known as FORNJOTR), which was planned a long time  
ago. Finnish heathen/wilderness Metal meets Finnish ultra-brutal Death Metal! Comes with fully coloured  
booklet and full lyrics. *Kristallitaivas was originally released in SOLGRAV's first demo in 2002, and has  
now been re-recorded for this release.
SORE – Gruesome Pillowbook Tales || CD // 7,90 €
Label: Suffer Prod. | Origin: Germany | Time: 29:55 | Release: 2007
SOULSEARCH – Liedersammlung || CD // 4,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Austria | Time: 68:23 | Release: 2006
Classic Pagan-doom folkmetal with strong & heroic german lyrics & medieval elements recorded 1993-
2000. With members of Sturmpercht and Our Survival Depends On Us. Digipack.
STAHLPLANET - Planet || Button // 1,00 €
Label: Dead Master's Beat | Origin: Germany
Standard Button, 25mm. Print on metal!
STAHLPLANET – Stahlfront || CD-R // 3,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 71:41 | Release: 2007
Debut des Elektroprojektes aus Sonneberg. Veröffentlichung des "Kreises für nichtalltägliche Tonkunst  
D.A.R.N.". Geboten wird eine sehr eigenwillige Mischung düster-ambienter Stücke, zuweilen industriell  
und meist instrumental. Bedruckte CD-R. Auflage: 100 Exemplare
STAHLWERK 9 – Der Tod nagelt die Augen zu || CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 47:19 | Release: 2006
Death Ambient. On this album the artist presents his noisy side. still it sounds like a typical Stahlwerk 9  
album, but loaded with dronning and pulsating noise sequences and deep voices from the valley of death.
STAHLWERK 9 – Der Tod nagelt die Augen zu || LP // 14,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 47:19 | Release: 2006
LP in transparent-brown-marbled vinyl, limited to 333 copies.
STAHLWERK 9 – RetroMekanik || CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 66:46 | Release: 2009
This album is a masterpiece of oldschool  Industrial  /  Power-Electronics -  probably the most powerful  
album Stahlwerk 9 ever did! the album consists of unreleased songs, recorded between 1999 and 2007  
for various compilations never released, as well as some other unreleased songs from the band's early  
years and two perfectly recorded and exclusive live-songs. CD in DVD-case.
STAHLWERK 9 – Revolution Of The Antichrist || CD // 13,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: 71:55 | Release: 2007
Stahlwerk 9's Dark/Death Ambient album R.O.T.A. is again more quiet and ritual than his other works.  
R.O.T.A. can be compared to his earlier albums "Oradour"  and "1905",  but a lot  more sacral.  Deep,  
sumbliminal drummings, heavy organs and bells and ominously dronning soundscapes guide you to your  
private Armageddon. A blackest soundtrack for the end of the world... the artwork consists of a folder in  
7"-size, holding 10 large inlays on heavy cardbord. All paintings on the folder and the inlays were drawn  
by the russian painter Alexander Nemkovsky, who already worked with Peter Anderson (Raison d'Etre).  
CD in 7"-size folder with 10 inlays. Limited to 666 copies.
STAHLWERK 9 – Sebastian Im Traum || 7“ // 9,90 €
Label: Steinklang | Origin: Germany | Time: | Release: 2006
Stahlwerk 9 create very oppressive atmospheres here, with deep voices and dark words about the end of  
all days. To listen to during lone, dark nights. Think Wolverine or early Predominance as a reference point.  
Haunting and memorable. Limited to just 180 hand-numbered copies. Presented on nice thick vinyl.
STILLHET – Domt At Havesit Livforbrudt || CD // 9,90 €
Label: Osmose | Origin: Norway | Time: 22:50 | Release: 2007
STORMFÅGEL – Eldvakt || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Steinklang | Origin: Sweden | Time: 71:43 | Release: 2010
Stormfågel are well known from their brilliant two albums on Cold Meat Industry, but the third album even  
tops the firs albums. "Eldvakt" is a incredible mix of early Derniere Volonte and Rome with a strong touch  
of new Blood Axis. pure Martial PowerPop at it's very best! just listen to the mp3s below, you will be  
amazed! Stormfågel spread its wings for the first time in the autumn of 2004. The creator of Stormfågel,  



Andreas Neidhardt, acted in several Neofolk and Gothic bands since the early 90s. In February of 2005  
Stormfågel released a 3-track demo named "Kinder der Vergangenheiten, Helden aus den grauen Zeiten"  
and was immediately signed by Swedish record label Cold Meat Industry. During the making of their debut  
album vocalist Éva Mag joined Stormfågel. In the autumn of 2005 "Den nalkande stormen" (cmi 149) saw  
the  light  of  day.  The  reception  of  the  album  were  overall  positive  and  Andreas  and  Éva  started 
immediately working on some new material. During this time an old friend to both Éva and Andreas joined  
Stormfågel; Mikael Bergström. In the spring of 2007 Stormfågel released their second album: "Ett berg av  
fasa" (cmi 171). This followed by two live performances. In Budapest and at that years WGT in Leipzig. At  
the Cold Meat Industry festival  in Augsburg (17/11 2007) Stormfågel  released a 4-track record called  
"Svenska  visor"  (Kultur  &  Politik  003).  In  december  2007  Éva  Mag  decided  to  leave  Stormfågel.  
Stormfågel is and has always been about the love of nature, our history, the absence of God and the  
decline of mankind. "Ja må vara en wavelmakare men int en happkråka..."
STÖRSENDER – 10100101 || CD-R // 9,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 45:00 | Release: 2007
STURMKIND – Blutgespucke || 0,50 €
Label: Dead Master's Beat | Origin: Germany
Standard Button, 25mm.
STURMKIND / BRIGADE NV – Freiheit || CD-R // 9,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 72:01 | Release: 2002
STURMPERCHT – A wilde Zeit || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Percht | Origin: Austria | Time: 78:43 | Release: 2008
"A wilde Zeit" is a anthology, a early-years collection of rare songs and long deleted vinyls from the  
inventors of ALPINE FOLK music. The CD includes most songs from early 2003 until end of 2005, except  
the first LP/CD "Stürm ins Leben wild hinein". "A wilde Zeit" includes all 7", many songs from the MLP 
"Alpine Bann- und Segenssprüche" and several compilation tracks, as well as one unreleased song. This  
CD was originally released in a limited edition of 100 copies in wooden case and is released now in a  
(partially) remastered and widely expanded version. The CD comes in a 6-side digipack with stunning  
artwork. "A wilde Zeit" drags you away into the dark forests around the holy mount Untersberg, with all his  
fairies and strange creatures. Many songs are telling alpine tales and legends from long-forgotten times.  
Some songs are martial hymns for mountain trolls, others are drinking songs for wild hunters and creepy  
creatures.
STURMPERCHT – Stürm ins Leben wild hinein || CD // 11,90 €
Label: Percht| Origin: Austria | Time: 45:59 | Release: 2010
STURMPERCHT – Schattenlieder || CD // 11,90 €
Label: Percht | Origin: Austria | Time: 78:00 | Release: 2010
Three years have passed since Sturmpercht released their cult-album "Geister im Waldgebirg". Now the 
masters of ALPINE FOLK  are back with their new album "Schattenlieder - eine kleine Nachtmusik für  
Waldteufel  und Berggeister".  The album features  20 diverse and unique songs full  of  alpine mystic,  
heathen legends and tales about strange fairies and pagan rites. "Schattenlieder" entrains you into deep 
forests, arcane mountains and dark chasms and guides you to hidden places in the depth of the central  
european forests,  where hunters  meet strange creatures from dusk til  dawn. The atmosphere of the  
album varies between gnarled songs about creepy fairies, catchy folk hymns and dark songs about the  
hard  life  in  high  alpine  regions.  The  lyrics  deal  with  alpine  myths,  forest  tales  and  hunter  sagas.  
“Schattenlieder” is the perfect "soundtrack" for misty autumn evenings as well as for dark winter nights.  
The album features a large variety of instruments and sounds: obscure, strange, folky, psychedelic, but  
always  original  and  weird,  in  Sturmpercht's  very  unique  way.  “Schattenlieder”  is  a  completely  
unpredictable album - each track is a "standalone", but contributes to the overall ambience of this alpine  
folk masterpiece and in the end the album creates a round, whole atmosphere. With almost 80 minutes of  
scary/dreamy folk songs, the album definitely sets a new benchmark within the Alpine Folk genre. On 
"Schattenlieder" Sturmpercht proudly introduce their new band-member: Waldwuudz alias cz of Vinterriket  
/ Atomtrakt / Nebelkorona / Dannagoischd / Battle Dagorath... "Schattenlieder" was again supported by  
several Sturmpercht-friends, first of  all Gerhard Hallstatt, who helped the band a lot from the beginning  
on, Markus Wolff (Waldteufel), Arnica, and Meri Tadic of Eluveitie.
STURMPERCHT – Schattenlieder || 2LP // 19,90 €
Label: Percht | Origin: Austria | Time: 78:00 | Release: 2010
3-sided double-LP in gatefold-cover with etched vinyl on the 4th side. Limited to 500 copies.
SUBVERSION – Beatin' The Shit Out Of It || CD // 9,90 €
Label: Daredevil Records | Origin: Germany | Time: 42:13 | Release: 2002
SUBVERSION – Rust Formation || CD // 9,90 €
Label: Daredevil | Origin: Germany | Time: 53:41 | Release: 1999
SVALBARD – Heimkunft || CD // 12,90 €  
Label: Lichterklang | Origin: Russia | Time: 45:41 | Release: 2010
Military Pop from Russia. Dancing against the modern world.
SVAROG – ARTILLERIE || TAPE // 2,90 €
Label: Self | Origin: Germany | Time: 40:00 | Release: 2008
Finest Black Metal.



SVARROGH – Balkan Renaissance || CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Bulgaria | Time: 73:18 | Release: 2007
The bulgarian Black Folklore ensemble Svarrogh of Dimo Dimov has recorded another masterpiece of  
Ritual Folk music. "Balkan Renaissance" is already the 4th Svarrogh album under the banner of the god  
of the sun. This mystic sound-journey drags you along to the ancient heart of the Balkan mountains, its  
caves,  rivers,  villages and people with  their  deep mythological  roots.  Svarrogh's  sound is  absolutely  
unique, not only because of the beautiful mandoline-playing and the bagpipes, mixed with droning synths,  
which envocate the return of the sun. Svarrogh creates a musical look through a grey window to discover  
the dark past of Bulgaria´s 19th century and its Renaissance, after years of osman opression. On "Balkan  
Renaissance" you can listen to original passages of famous bulgarian poets and artists like Dora Gabe,  
Elisaveta Bagryan, Elin Pelin, Dimitar Talev or the amazing poems of Ivan Vazov. On this album, Dimo  
Dimov also pays a tribute to the genious music of Allerseelen with the song "Kamerad". And as a special  
feature, the CD will also contain a so called Martenitsi. Martenitsa is a Bulgarian heathen/pagan tradition  
related to March 1, which has its origin in the establishment of the Bulgarian state in 681 AD. Mart is the  
Bulgarian word for "March". According to Bulgarian folklore, the month March marks the beginning of  
springtime. Therefor, the first day of March is a traditional holiday associated with sending off the winter  
and welcoming the spring. Key-figures in these ancient traditional rites are the Kukeri, the demons who  
banish winter and invite spring and fertility. The Kukeri are the Balkan counterpart to the Austrian and  
south Bavarian Perchten. This album is full of traditional-, pagan- and ritual Folk music, Neo-Classical  
songs, Martial drummings and it has even some Industrial moments.
SVARROGH – Temple Of The Sun || DIGI-MCD // 6,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Bulgaria | Time: 21:40 | Release: 2007
Bells and whispers are droning through empty places, through empty cities. Black Forests, silver skies,  
and deep blue seas drown grey, abandoned vastness into a flow of lightened wine and honey. "Temple of  
the Sun" is a decadent and transcendental journey with mandoline, tamboura, mighty synths, bulgarian  
folklore, deep balcan voices and european ambient as well as blizzard guitars and several elements from  
the black metal  past of Svarrogh. This mini  album is a macrocosmic european theme - although still  
mainly bulgarian and balcan - a gathering of pagan culture with fragments from modern world. Wine and  
honey will flow through grey streets, through cities of glass, weeping giants cry out in sorrow - welcome to  
Svarrogh's  temple  of  decadence!  This  mini-Album  also  features  some  extraordinary  guest  vocals:  
Gerhard (Allerseelen - Aut), Valerio (Symbiosis - Ita), Juris (Beverina - Lv), B.Ardo & Rangel (Sangre  
Cavallum - Por). All these artists participate in their own native languages.
SVARROGH – Yer Su || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Bulgaria | Time: 75:28 | Release: 2008
"Yer Su" is the 5th full length bulgarian folklore avantgarde doctrine and the 3rd release under the banner  
of the bearer of european heritage Ahnstern. Svarrogh (Dimo Dimov) presents here a very complex post  
folk experience, trully dedicated to the holy earth-water Yer Su from the mystic and ancient bulgarian  
pantheon  of  Tangra  -  nonetheless  it  also  shows  the  symbiotic  allegiance  to  slavic  mythology  and  
european culture from the depths of the Pamir mountains and meadows through the slavic steppes up to  
the  Balkan  realms.  Traditional  bulgarian  instruments  like  Gaida  (bagpipe),  Gadulka  (balkan  viola),  
Tamboura (big mandoline), Kaval (balkan shepherd flute), Ocarina, Clarinet, vocals in bulgarian, italian,  
english, lithuanian, Guitars and Drums arranged to a balkan post folk and avantgarde dark folk adventure  
with ambient drones, elements of Industrial & Black Metal and traditional compositions. Feat. very special  
guests like Kostas (Defile des Ames), Marcel P. (Allerseelen), Valentina (Der Feuerkreiner), Michael Z.  
(Negura  Bunget)  and  Gyte  Tamosiunate.  All  songs  lead  eachother  through  the  central  theme  with  
snowsteps interludes recorded on the Hochries Mountain in Upper Bavaria and with a ritual lithuanian  
evocation. An album for the sparkling water which flows through europe, an album for the warm black  
earth, which lays a quilt over the ones, who stand strong through the fall of time, seen by the silvery eyes  
of the sky Tangra. Wake up sky - wake up stone - wake up earth - wake up water! I will be sky then - I will  
be stone then - I will be earth then - I will be water then! The album comes in a Digipack with 12 pages  
booklet, designed by the bulgarian photographer and artist Kaate Haate (Katia).
SWORN – Impious Beast Within || MCD // 5,90 €
Label: Nuclear Winter Records | Origin: Sweden | Time: 15:07 | Release: 2007
Filthy and raw Death Metal, with a hint of the DELVE/VERMINOUS vibe, yet a bit darker. 5 tracks, special  
slim-case packaging. Limited to 500 copies.
SYRINX – Detach || CD-R // 8,90 €
Label: Clockwork Tapes | Origin: Germany | Time: 64:35 | Release: 2011
Minimal and ambient electronics. Lightscribe CD-R.

T
TANTALOS – Fiat Lux || CD // 9,90 €
Label: Naturmacht Productions | Origin: Germany | Time: 42:50 | Release: 2009
A masterpiece debut of individual, philospohical and melodic Black Metal. 8 pagesbooklet in jewelcase.
TARDIVE DYSKINESIA / SIKHARA – White Flowers / Branca Flora || CD // 9,90 €



Label: Steinklang | Origin: Germany / USA | Time: 40:00 | Release: 2005
The second album of this great Cold-Ritual and Dark-Ambient-Noise artist from Germany, this time in  
collaboration with the american artist SIKHARA. Traditional portugese chants and ritual drums are coming  
over metallic soundscapes, mixed with strange orchestrations and piano. Nice DIN A5 cardfolded cover.
TEATRO SATANICO – Fatwa || CD // 12,90 €
Label: Old Europa Cafe | Origin: Italy | Time: 63:25 | Release: 2012
UNCOMPROMISING SATANICKA ELECTRONICKA!  This  album is  without  a  doubt  the  band’s most 
Satanick work to date. It starts with a bunch of anti-religion synth-punk songs. Then it moves deeply  
farther  into  esoterick  electronick  left-hand  paths,  where  post-industrial  noises  copulate  with  minimal-
electro sounds. And then it puts a malediction (or a prayer?) on the real enemy of humanity. And ends  
summoning the Proud Adversary of the true evil, a ritual invocation to the only and true Light-bringer! And  
then again more hell to tell ... 10 songs with Italian, English and Latin lyrics. Post-industrial laptop-punk & 
Satanicka esotericka electronicka at his very very beAst! Well hidden inside the digipack folder come 4  
full-colour pictures of astonishing oil-paintings by SATURNO BUTTO' (www.saturnobutto.com), the Italian  
maestro internationally known for his exceptional and superior fine-art. Digipack.
THE 3RD AND THE MORTAL - Memoirs|| CD // 9,90 €
Label: Prophecy Productions | Origin: Norway | Time: 50:29 | Release: 2002
Long-awaited fourth full-length, featuring a variety of guest musicians, including Snorre Ruch (Thorns) and  
several female and male vocalists. Quite different from their other stuff, somewhere between Portishead  
and the new Ulver material, but nevertheless great music.
THE BLUE SEASON - Cold || CD // 2,90 €
Label: Greyfall | Origin: Germany | Time: 52:21 | Release: 2003
Gothic Rock
THE BLUE SEASON - Secede || CD // 2,90 €
Label: Greyfall | Origin: Germany | Time: 38:05 | Release: 2001
THE DREAMSIDE - Mirror Moon || CD // 2,90 €
Label: Serenades | Origin: Netherlands | Time: 50:13 | Release: 2001
THE JOY OF NATURE – The Empty Circle Part I || CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Portugal | Time: 61:50 | Release 2008          
The Joy of Nature is a multimedia project from the Azores, with music as its main focus (the Azores are a  
group of 9 islands between Europe and North America, belonging to Portugal). It was created in 1999 as  
"The Joy of Nature and Discipline", and reduced to "The Joy of Nature" in 2006, following a change in its  
sound - more organic and acoustic. Musically, "The Joy of Nature" is like a serpent always renewing itself  
-  never  resting in one shape,  changing the form but  keeping the same essence.  "Swirling Lands of  
Disquiet and Catharsis" is the first part of a trilogy entitled "The Empty Circle". Each part of the trilogy has  
a correspondence with the three main hermetic-alchemical phases: Nigredo, Albedo and Rubedo and, at  
the same time and correspondingly, to individual experience, inheritance of our ancestors and, finally, the  
overcoming of a mere individual state of existence. This first part corresponds to Nigredo. The subtitle of  
this work - "A Theatre lost in The Vast Abyss of Starry Skies" came in a lucid dream in which appeared the  
idea that this world in which we live our day-to-day lives can be compared to a small theatre in a vast  
abyss of starry skies. This album is about a world of disquiet, in which a catharsis should be done. To  
gather the impurities, realize their nature and build something pure from there. The music follows the  
concept - there are elements of Folk, Ambient, Psychedelic and Experimental music, mixed in a coherent  
way,  creating a  unique sound and a breathtaking atmosphere,  predominantly  acoustic and with  dark  
tones.
THE JOY OF NATURE – The Empty Circle Part II || CD // 9,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Portugal | Time: 65:29 | Release: 2009
"Rastos De Sangue E Fragmentos Da Tradição" (Trails of Blood and fragments of The Tradition) is the  
second part of the trilogy "The Empty Circle" by The Joy of Nature. It reflects and gathers fragments of the  
Perennial  Tradition.  Naturally,  it  is  also  about  the  Spiritual  inheritance  of  the  Portuguese  ancestors.  
Musically, it's  the most song-orientated The Joy of Nature release until  now, with its roots in the folk  
tradition of rural Portuguese regions (it includes three covers of traditional songs), especially the Azores.  
the album is not just a Folk-album, it also has several amazing psychedelic moments. In this second part  
a lot more instruments were used and more musicians collaborated, like R. Coutinho, B. Ardo (Sangre  
Cavallum), Rui Almeida (Massa Última), Triarca, Mara Neves and M.J. Not only a reaction against the  
modern world, but an alternative to this post-modern world.
THE LABYRINTH – The Labyrinth || CD-R // 6,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Italy | Time: 63:53 | Release: 2011
Disturbing ambient sounds on a pro-copied black CD-R in DIN A4 PVC-sleeve. The release's topic is  
about a man who is placed into a labyrinth but and doesn't know how he came there. Now he has do do a  
long long voyage, forced to look and think about his life. Finally finding out of the labyrinth he has to face  
the fact the it's not the place where he came from, but another dimension or world unknown. 50 copies,  
only two last copies available here.
THE LOVELESS – Star Rover || DIGI-CD // 3,90 €
Label: Prophecy Productions | Origin: Denmark | Time: 49:20 | Release: 2002
Digipack.  Melancholic  Rock  comparable  to  Anathama or  Type  O  with  ex-members  of  Saturnus  and  
Blazing Eternity. Featuring Kim Larssen of :OTWATM: on guitar and vocals.



THE RUINS OF BEVERAST – Rain Upon The Unpure || CD // 9,90 €
Label: Ván | Origin: Germany | Time: 80:08 | Release: 2006
Sinister ambient Black Metal project of an ex-NAGELFAR member.
THE SOIL BLEEDS BLACK – Quintescence || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: USA | Time: 49:45 | Release: 2011
“Quintessence”  consists  of  five  neo-medieval  folk  songs,  each based on the alchemical  elements  of  
earthe, air, fyre, water, and quintessence. This fifth album of theirs showcases the longest songs ever  
recorded by the band and accomplishes a sound unlike any of their previous musical efforts, while still  
maintaining their standard of medieval  atmosphere. Considered their  "neo-folk" album, this release is  
filled  with  rich  lyrical  intricacies and lush acoustic  instrumentations.  Two  additional  bonus tracks are  
included on this album.
THE SOIL BLEEDS BLACK – The Knigtly Years || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Twilight Records | Origin: USA | Time: 59:19 | Release: 2009
The Soil  Bleeds Black celebrate 17 years of composing neo-medieval music with the release of "The  
Knightly Years," a compilation of select favorites and rare tracks featured only on previous vinyl record  
releases. Also included is an unreleased track to appear on their next full-length album as well as a cover  
version of Tears for Fears "Shout." In sum, this special release features of 15 tracks of TSBB's best work  
over the years.
THE STONE – Heke Pahe Kybaye Beyho || CD // 9,90 €
Label: Grom | Origin: Serbia | Time: 45:00 | Release: 2007
THE TRUE ENDLESS – Wings Of Wrath || TAPE // 4,90 €  
Label: Slava Productions | Origin: Italy | Time: C60 | Release: 2005
TTE celebrate a dirty Black Metal attack! This is the official tape release of "Wings Of Wrath" with many  
rehearsal songs and live songs as bonus. Limited to 500 handnumbered copies, Thailand import.
THE WALRUZ – One Way Ticket || CD // 9,90 €
Label: The Church Within | Origin: Germany | Time: 42:35 | Release: 2007
LSD and weed made this thing happen as it turned out: a psychedelic doom trip. Heavyn and down tuned  
sound  walls  meet  Ingrid  Steeger.  Re-Release  of  the classic  demo from 2000  remastered,  with  new  
artwork and special package. Limited to 100 copies. More than 42 minutes of raw psychedelic Doom in  
the vein of ELECTRIC WIARD, GOATSNAKE or ACID KING. Tape version by Dead Master’s Beat!
THORNSPAWN – Blood Of The Holy, Taint Thy Steel || CD // 9,90 €
Label: Baphomet | Origin: USA | Time: 35:41 | Release: 2000
THRONEUM – Bestial, Antihuman Evil || 10“ // 12,90 €
Label: Worship Him | Origin: Poland | Time: 14:03 | Release: 2004
Raw and filthy piece of ancient nightmarish Black/Death Terror Metal. Limited to 500 copies. This version  
features a bonus track: Dead Inside (Beherit cover).
TOTAL HATE – Depopulating Planet Earth || CD // 9,90 €
Label: Agonia Records | Origin: Germany | Time: 43:37 | Release: 2008
Former SEEDS OF HATE. Hateful Black Metal the old way.
TOTAL HATE – Logo || PATCH // 3,90 €
Origin: Germany
10 x 10cm.
TRANSISTORWALD – Sleeping Eikthyrnir || CD-R // 9,90 €  
Label: UFA Muzak | Origin: Russia | Time: 42:41 | Release: 2011
Dark and haunting ambient. Hard cardboarded sleeve. Limited to 131 copies, pro-CD-R.
TRAPJAW – Virushuman || CD // 7,90 €
Label: Self Released | Origin: Germany | Time: 51:14 | Release: 2005
Thrashing Metal, quite aggressive vocals. Dealing with war, horror and death.
TRAPJAW – Terror Divine || CD // 7,90 €
Label: Self Released | Origin: Germany | Time: 54:02 | Release: 2009
Still thrashing but now with a deeper voice and more Death Metal parts.
TUDOR – Bloody Mary || CD // 9,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Czech Republic | Time: 53:08 | Release: 2009
Cult Black Metal band, in the typical czech vein (Master's Hammer, Root, Törr...). This is their first album  
from 1992, recorded 1991, finally available again, with two bonus tracks, sung in czech language. 1.000  
handnumbered copies, Thailand Import.
TUNDRA – Primordial || CD // 9,90 €
Label: Long Ago Records | Origin: Italy | Time: 47:02 | Release: 2008

U
UN CADDIE RENVERSE DANS L'HERBE – The Supermarket Trolley Flies Towards The 
Label: Lalia | Origin: Greece | Time: 50:26 | Release: 2006              Rainbow || CD // 11,90 €
This is a unique rare live recording of "Un Caddie Renversé dans l' Herbe" which took place at Iasmos, on  



Saturday,  November  12th  2005  during  the  birthday  party  of  Amaryllis.  Enjoy  the  dreamy,  surreal,  
avantgarde, ethnic sounds of Un Caddie mixed with  sounds, toy instruments and songs the children  
perform. An unsusual & fascinating combination of laptop & traditional instruments as Balaphon, Mbira,  
Kalimba, Berimbau plus Piano, Cello, Guitar, Bass, Melodica, Chimes and more! The CD comes in an  
special  design  and  package,  folded  like  a  cartoon  picture  toy-book.  Limited  to  388  hand-numbered  
copies...
UN DÉFI D'HONNEUR – Verdun 1916 || CD // 7,90 €
Label: Vrihaspati Records | Origin: France | Time: 50:39 | Release: 2006
The second full-length album of A CHALLENGE OF HONOUR's french alias UN DEFI D'HONNEUR. This  
is the first full-length release of this french counterpart since the 'Aurore de Gloire' album (2003) on the  
belgian label NEUROPA. In 2005 UN DEFI D'HONNEUR released a 12" in a gatefold cover on the same  
label and that release was packed with re-arranged material from the debut album. Now Peter Savelkoul  
had returned with eight tracks of martial/neo-Classical music with some very suprising compositions.
UNBURIAL – Bellum Internecinum || CD // 9,90 €
Label: God Eater / Suffer Prod. | Origin: Spain/Mallorca | Time: 47:35 | Release: 2010
Melodic War/Death Metal. Deals with roman and ancient history war topics. More Brutal than EX DEO.  
Digipack.
UNHOLY GRAVE – Crucified || CD // 9,90 €
Label: Eclipse Records | Origin: Japan | Time: 28:32 | Release: 1995
Japans Grind/Death/Crust veterans with their crushing album form 1995.
UNHOLY GRAVE – Ethnocide || CD // 9,90 €
Label: Eclipse Records | Origin: Japan | Time: 33:21 | Release: 2001
Still UNHOLY GRAVE …a sick and killing live band…and also headfucking on CD.
UNPURE – World Collapse || CD // 9,90 €
Label: Agonia Records | Origin: Sweden | Time: 51:15 | Release: 2004
UNPURE…one of Swedens oldest band, still active. Great album with primitive and raw but groovy Black  
Metal.
URUK-HAI – Black Blood White Hand || CD // 9,90 €
Label: Sturmklang | Origin: Austria | Time: 74:05 | Release: 2010
Epic/mystic Black Metal (Ambient) with a heroic martial touch! The 10-years-jubilee-album of Uruk-Hai  
longs from the rage of the Orks to the beauty of Galadriel. "Black Blood, White Hand" is the most varied  
album and the absolute highlight in the history of the band. Gloomy Black Metal hymns go along with  
fairy-like soundscapes and guide the listener through a unique acoustic journey on the most hidden paths  
of Middle-Earh.  Eleven songs and one video-clip come in digipack with images of Luciferia (DIMMU  
BORGIR, DANZIG,..) as cover model.
URUK-HAI – In Durins Halls (Return To The Mines Of Moria) || CD // 8,90 €
Label: W.A.R./Runenstein/Bleichmond Tonschmiede | Origin: Austria | Time: 61:16 |  Release: 2010
Ambient spheres combined with Metal. This re-arranged and remastered version of the very first Uruk-Hai  
Demo comes in DVD slimcase and includes a video clip of "In Durins Halls" and a Summoning cover  
("Over Old Hills").
USURPER – Threshold Of The Usurper || CD // 9,90 €
Label: Primitive Reaction | Origin: USA, Illnois | Time: 34:57 | Release: 2008
Black thrashing METAL. One of America's most metalizing bands.

V
VALERIO TRICOLI – A.M.A.R.Y.L.L.I.S. || CD-R // 9,90 €  
Label: Lalia | Origin: Italy | Time: 27:31 | Release: 2007
Live recording. Toy-space sounds, voices, noises and poems from children. Limited to 222 handnumbered  
copies. A5 size like a card.
VARIOUS ARTISTS – Έρως & Ψυχή || CD // 11,90 €
Label: Eclipsis | Origin: Various | Time: 24:36 | Release: 2009
Compilation mCD with four bands.  Music is ranging from folk noir  and neo-folk to dark  ambient and  
neoclassical. Limited to 300 handnumbered copies (less were finally made due to printing problems). A5  
size including four  old  style  postal  cards,  one for  each band,  comes  in  sealed envelope.With  MANI  
DEUM, DEFILE DES AMES, IN SCISSORS and Τέθριππον.
VARIOUS ARTISTS – 3 into 1 Vol. 1 || CD-R // 11,90 €
Label: Clockwork Tapes | Origin: Germany | Time: 17:46 / 13:09 / 18:08 | Release: 2011
With SLEEP OF AGES, BEDAWANG, PHARMACOUSTIK Harsh Minimal Electronics. Box set with three  
Mini-CDs in red, clear and blue. 100 copies. With hologram.
VARIOUS ARTISTS – 3 into 1 Vol. 2 || CD-R // 11,90 €
Label: Clockwork Tapes | Origin: Germany | Time: 15:26 / 17:58 / 17:58 | Release: 2011
With OCTUBRE, LESS LIKE FLESH and SYRINX Harsh Minimal Electronics. Box set with three Mini-
CDs in red, clear and blue. 100 copies. With hologram.



VARIOUS ARTISTS – Beyond The Mirror Of Time || CD-R // 9,90 €
Label: Shelley Schellack | Origin: Various | Time: 71:40 | Release: 2011
This is a nice compilation of severel Neofolk/Neoclassic/Ambient bands contains mostly exlusive material.  
Compiled by Lionel Verney. This release is limited to 100 copies, only 50 copies for selling. CD-R in  
digifile.
VARIOUS ARTISTS – Fantomina II || CD // 7,90 €
Label: Metal Ör Die Rec. | Origin: Hungary/Brasil/Finland | Time: 57:29 | Release: 2011
Second part of the „FANTOMANIA”-series with three Hungarian bands and also one from Brasil and one  
from Finland. The bands play in these genres: thrash, speed, black and death metal; they all present their  
own demo-songs and one FANTOM coversong. Here you’ll find 18 great tracks!
VARIOUS ARTISTS – …For All Hate In Man! # 10 || CD // 7,90 €
Label: Insomnia Production | Origin: Various | Time: | Release: 2009
With tracks from STENCH OF STYX, FESTUNG NEBELBURG, GOLGATHA, INDOLENZ, SUBHUMANS  
FALL, CREATURE, ANGANTYR, AVE MARIA, PANDORA, OBSCURE VORTEX.
VARIOUS ARTISTS – Invisible || CD-R // 3,90 €
Label: Invisible Eye | Origin: Various | Time: 71:04 | Release: 2012
Label compilation of the italian underground label Invisible Eye from Arezzo. 14 tracks of haunting Dark  
Ambient tracks.
VARIOUS ARTISTS – Kosmoloko || LP // 18,90 €
Label: Galakthorrö | Origin: Germany | Time: ~ 38min | Release: 2004
The third part of the 10 years of Galakthorrö jubilee edition. This is a compilation comprised of two new  
and  exclusive  titles  each  from  Haus  Arafna,  Karl  Runau,  Maska  Genetik,  November  Növelet  and  
Subliminal, together on one disc. The artists have lovingly presented their diverse and individual styles.  
White vinyl, sturdy cardboard cover, printed inner sleeve and six card inserts.
VARIOUS ARTISTS – Pagan Folk und Apocalyptic Psychedelia Kapitel I || CD // 3,90 €
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 80:00 | Release: 2009
CD in cardboard cover.  Steinklang compilation with:  TETHRIPPON, VINTERRIKET, STURMPERCHT,  
ÀRNICA,  FALKENSTEIN,  ALLERSEELEN,  A  CHALLENGE  OF  HONOUR,  SANGRE  CAVALLUM,  
WERKRAUM,  DÉFILÉ  DES  ÂMES,  THE  JOY  OF  NATURE,  JAHRTAL,  NEBELKORONA,  
HROSSHARSGRANI, SVARROGH, ONCE A BARGE, JÄNNERWEIN and KLAMMHEIM.
VARIOUS ARTISTS – Pagan Folk und Apocalyptic Psychedelia II || CD // 3,90 €
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 80:00 | Release: 2010
CD in cardboard cover.  Steinklang compilation with:  STORMFÅGEL, FRÄKMÜNDT, STURMPERCHT, 
ALLERSEELEN,  WAPPENBUND,  VINTERRIKET,  BIRCH  BOOK,  DÂNNÂGÔISCHD,  LARRNAKH, 
MOON FAR AWAY, URUK-HAI, ATOMTRAKT, HREFNESHOLT, IRIJ,  JÄNNERWEIN, PHASE II,  MIEL 
NOIR, LE TESTAMENT DE LA LUMÍÈRE and DEAD MAN’S HILL.
VARIOUS ARTISTS – Pagan Folk und Apocalyptic Psychedelia III || CD // 3,90 €
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 80:00 | Release: 2011
CD  in  cardboard  cover.  Steinklang  compilation  with:  SEELENTHRON,  CAFÉ  DE  L'ENFER, 
STORMFAGEL,  ALLERSEELEN,  AELDABORN,  FRÄKMÜNDT,  ÀRNICA,  STURMPERCHT, 
HOROLOGIUM,  DÂNNÂGÔISCHD,  STEIN,  ATOMTRAKT,  VINTERRIKET,  RAUHNACHT  and 
THRUBYRED.
VARIOUS ARTISTS – Reincremation || CD-R + DVD // 3,90 €
Label: Nihilistic Holocaust Rec | Origin: Germany | Time: 71:32 | Release: 2007
IMPUREZA (France) - ARSONIST (Sweden) – SUDDEN DEATH (Germany) –
INGURGITATING OBLIVION (Germany)- Split-CD with Death Metal from obscure to brutal stuff!
VARIOUS ARTISTS – Split Yourself || CD // 8,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 65:28 | Release: 2011
Compilation of five skilled Death Metal bands from Germany, featuring Cerebric Turmoil, Tears Of Decay,  
Very Wicked, Johnston and Fetocide.
VARIOUS ARTISTS – Steinklang Industries II || 2CD // 4,90 €
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 77:00 / 73:00 | Release: 2006
Double  CD  with:  DRAPE  EXCREMENT /  SÖLDNERGEIST,  SURVIVAL UNIT,  RASTHOF  DACHAU, 
STAHLWERK 9, GREEN ARMY FRACTION, PAINSLUT, FLEISCH-MACHT-BOESE, SEKTION B, THE 
FINAL  RESISTANCE,  ANTRACOT,  ATROX,  INDUSTRIEPALAST,  LEICHE  RUSTIKAL,  NOCTURNE, 
RADIO  MURMANSK,  ALLERSEELEN,  SOULSEARCH,  WERKRAUM,  SANGRE  CAVALLUM, 
CONCRESCENCE,  THELEMA,  STURMPERCHT,  TARDIVE  DYSKINESIA,  COLD  FUSION, 
INSTITUTION D.O.L., BARDOSENETICCUBE, ASMOROD, LAMBITANI, A CHALLENGE OF HONOUR 
and LAHARIS.V/A
VARIOUS ARTISTS – Steinklang Industries III || CD // 3,90 €  
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 73:29 | Release: 2007
CD  in  jewelcase.  Steinklang  compilation  with:  INDIDO  LARVAE,  STAHLWERK  9,  FLUTWACHT,  
GRIMBERGEN,  INSTITUTION  D.O.L.,  S.T.U.G.  218,  ANTRACOT,  DISSECTING TABLE,  MAURIZIO  
BIANCHI  /  LAND  USE,  A  CHALLENGE  OF  HONOUR,  UN  DEFI  D'HONNEUR,  ALLERSEELEN,  
WERKRAUM,  SVARROGH,  IN  GOWAN  RING,  ZLYE  KUKLY,  SANGRE  CAVALLUM,  PHASE  II,  
STURMPERCHT and WALDTEUFEL.



VARIOUS ARTISTS – Steinklang Industries IV || CD // 3,90 €
Label: Steinklang | Origin: Various | Time: 80:05 | Release: 2008
CD in jewelcase. Steinklang compilation with: INDIGO LARVAE, FLUTWACHT, TEATRO SATANICO, KK  
NULL, HIROSHI HASEGAWA, SCRELOMA, DISSECTING TABLE, RADIO MURMANSK, A MINORITY  
OF  ONE,  JAHRTAL,  THE  JOY  OF  NATURE,  DEFILE  DES  AMES,  SCIVIAS,  SVARROGH,  
SEELENTHRON, TRAUM'ER LEBEN, TRINITHOS, FALKENSTEIN, JÄNNERWEIN and A CHALLENGE  
OF HONOR.
VARIOUS ARTISTS – Stählerne Lichter || CD // 9,90 €
Label: LICHT & STAHL || Origin: Various | Time: 74:29 | Release: 2010
First compilation of the german undergroundlabel LICHT & STAHL. Digipack, 300 copies.A fine collection  
of post-industrial musics, featuring exlusive tracks only. One folksong.
VARIOUS ARTISTS – Thrashifice - Bang Your Head For Satan || TAPE // 4,90 €
Label: Slava Productions | Origin: Various | Time: C90 | Release: 2003
Blackened  Thrash  Metal  compilation  featuring  many  underground  bands  from all  around  the  world,  
featuring  Barbatos,  Wound,  Toxic  Holocaust,  Skitzo,  Hirax  and  many  many  more.  Limited  to  500  
handnumbered copies, Thailand import.
VARIOUS ARTISTS – Torture Garden || CD // 9,90 €
Label: Shinto Records | Origin: Various | Time: 79:42 | Release: 2010
Ambient  /  Industrial  compilation  featuring  IN  SCISSORS,  PROTEA,  BARBAROSSA UMTRUNK and  
more!
VARIOUS ARTISTS – Weird Fairytales || LP // 14,90 €    
Label: Eclipsis | Origin: Various | Time: --- | Release: 2011
A compilation of weird fairytales & stories from greece and the rest of the world narrated over electronic  
background by Michel Doneda (France), Leif  Elggren (Sweden), Sonic Catering Band (UK), If,Bwana  
(USA),  Geoff  Dugan (USA),  Vague (Switzerland)  &  from greece,  Sokrates  Martinis,  Spyros  Fengos,  
Dimitris Karageorgos, Nikos Kyriazopoulos. Includes 3 inserts. Limited to 200 copies.
VARIOUS ARTISTS – Wir rufen deine Wölfe || CD // 9,90 €
Label: Aorta | Origin: Various | Time: 77:29 | Release: 2003
Compilation of bands all using the same poem ("Wir rufen deine Wölfe" by Friedrich Hielscher). Featuring:  
DER ARBEITER, GRAUMAHD, O PARADIS,  WALDTEUFEL,  ERDGEIST,  WERKRAUM,  CAWATANA 
LADY  MORPHIA,  TURBUND  STURMWERK,  BLOOD  AXIS,  ALLERSEELEN,  STURMPERCHT,  
SANGRE CAVALLUM, BELBORN, CIRCE, RIHARC SMILES, DER FEUERKREINER.
VERHERN – Verhern || CD // 9,90 €
Label: Eternity | Origin: Germany | Time: 30:07 | Release: 2008
VERSUS THE STILLBORN-MINDED – Treatise On Ruins || LP // 11,90 €
Label: The Church Within Rec. | Origin: Germany | Time: 39:01 | Release: 2009
Psychedelic and heavy sludge-related music. A kind of per-aspera-ad-astra soundtrack for the brain. LP  
comes in diecut cover with insert in plastic sleeve sealed with a sticker. Limited to 500 hand numbered  
copies.
VINTERRIKET – Horizontmelancholie || DIGI-CD // 11,90 €
Label: Heimatfolk | Origin: Germany | Time: 75:54 | Release: 2009 |
DVDplus in digipack with booklet. DVDplus is a double-sided disc with audio on one side and video on the  
other side. Vinterriket was born in 1996 as a one-man project in order to capture the dark side of nature.  
"Horizontmelancholie" features 7 tracks full of coldness, melancholy and chilling atmospheres. It is a pure  
NeoFolk masterpiece and a tribute to the darkest side of mother nature. Haunting and cold electronic  
soundscapes are mixed with atmospheric acoustic guitars and clean vocals. "Horizontmelancholie" is a  
conceptual  album,  a  masterpiece  of  haunting  and  evocative  aural  tapestries,  an  emotive  display  of  
tension and calm. A darkened imagery  of  shadowed forests  and expansive still  landscapes.  Join the  
journey into the deepest side of the forest and get lost in misty, snow-covered hills and majestic mountain  
landscapes. Horizontmelancholie" was mastered by Axel Frank (Werkraum / Sturmpercht) at the Blue  
Lounge Studios, Berlin, Germany. The whole album is featured as music CD and DVD on one disc. Enter  
the realm of desolation and emptiness... Aural and visual....
VINTERRIKET - Zwischen den Jahren || CD // 7,90 € 
Label: Sturmklang | Origin: Switzerland | Time: 21:23 | Release: 2010
“Zwischen den Jahren” is a powerful and hypnotic Black Metal release with catchy riffs and desolate  
vocals. Cold chords and stirring hypnotic riffing is paired with haunting and cold synthetic soundscapes  
evoking an chilling atmosphere full of bleakness, coldness, desolation, solitude, emptiness, melancholy,  
darkness  and  nothingness,...  The  bleak  mourning  of  desolate  idleness  within  eerie  and  misty  sonic  
landscapes.  A tribute  to  the  darkest  side  of  nature...  CD  in  oversized  7"  foldout-cover  with  inlays,  
handnumbered, 1000 copies.

W
WALDTEUFEL – Rauhnacht || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Percht | Origin: Germany | Time: 40:02 | Release: 2009



CD in  digipack with  16-page booklet.  Six  songs and 40 minutes  about  the  austrian /  south  german  
Rauhnacht  rituals.  "Rauhnacht"  is  a  rural,  ancient  soundtrack  for  the holy  Jul  nights,  combined with  
dreamingly sad Folk balads and Pagan Folk Metal hymns. All  artwork for this edition was painted by  
Markus Wolff in may 2007 on wood-plates and the CD has a booklet with german and english lyrics. The  
album was mastered by Axel Frank (WERKRAUM) at the Blue Lounge Studios / Berlin.
WARPED CROSS – Whereever I May Doom || 7" // 3,90 €
Label: Demon Spawn Records | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2010
Motor City Doom Punk with ex-members of SUBVERSION. WARPED CROSS debut 7" is limited to 200  
records.(100 on white vinyl, 100 on red vinyl). This record includes a download code.
WEHMUT – Eter || CD // 9,90 €
Label: Eternity | Origin: Germany | Time: 37:16 | Release: 2008
WERKRAUM – Early Love Music || 2LP // 16,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Germany | Time: 63:04 | Release: 2008
2LP in highest quality heavy paper gatefold cover with inlay, limited to 500 copies. This is the vinyl-version 
of Werkraum's incredibly beautiful Folk opus "Early Love Music". This double-LP comes in highest quality  
4-side gate-fold album cover with lyrics & photos + insert. Several songs are different versions to the CD-
release, the vinyl-version is new mastered and it also contains an exclusive bonus-track. 15 progressive & 
traditional, psychedelic & medieval folk songs and chants of Early Love. 15 dreamy memories of the merry  
blue  days  from  Early  Times.  Together  with  friends  of  the  groups  CHANGES,  LADY MORPHIA and 
STURMPERCHT.
WERKRAUM – Early Love Music || DIGI-CD // 12,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Germany | Time: 61:30 | Release: 2008
14 progressive & traditional, psychedelic & medieval folk songs and chants of Early Love. 14 dreamy  
memories of the merry blue days from Early Times. Together with friends of the groups CHANGES, LADY  
MORPHIA and STURMPERCHT. "Early Love Music" is not just a Folk album. "Early Love Music" is a  
quantum leap for the new Folk generation of the third millennium and an enhanced assortment of early  
and new Folk-styles. Progressive and psychedelic folksongs mix up and alternate with british and german  
traditionals in the vein of early Donovan (HMS), Spirogyra, Shirley Collins, Mellow Candle, Ougenweide,...  
just to name a few. Some songs even have a songwriter-like character, as if they were played somewhen  
in the mid 60ies in a dark britanny forest by a suicidal Jackson C.Frank or Shawn Phillips. The complex  
arrangements and large variety of instruments even remind to The Incredible String Band and some early  
Acid-Folk bands. As a dot on the i, "Early Love Music" brings 2 coverversions of Donovan's ingenious  
fairytale  "Jabberwocky"  and  Steeleye  Span's  traditional-hit  "The  Blacksmith".  With  "Song  for  Erik"  
Nicholas and Axel have created the sadest song ever sung, filling every father's eyes with a lake of tears.
WERKRAUM – Kristalle || DIGI-MCD // 6,90 €
Label: Ahnstern | Origin: Germany | Time: 33:58 | Release: 2005
The recordings on "Kristalle" are all from the hand of Axel Frank from Berlin. "Kristalle" is the second  
official release of WERKRAUM, which however already exists for 7 years. On "Kristalle" Axel gets musical  
help in the WERKRAUM-project from members of the US Dark Folk band CHANGES and the British  
LADY MORPHIA. "Kristalle" has six tasteful songs at the intersection point of Neofolk and Medieval Folk,  
that speak of love, melancholy and longing to nature. Each song tells a little mythical story. ‘Crystals’  
almost sounds like a dance. A dance from times long past. The music takes you back to those times. The  
vocals  on this record sound like  they are  sung by a  troubadour.  At moments  the songs tend to  the  
avantgarde and psychedelic side, most notably of course in the Absinthe song ‘La Fee Verte’, which is not  
very strange considering the involvement of members of CHANGES. Comparisons with the psychedelic  
folkgroup IN GOWAN RING are never far distant although WERKRAUM also uses electronics to create  
atmospheres. The release is nicely packaged in a luxury digipack, in which the lyrics and a collection of  
photo’s are enclosed. This is quite a tasteful and pleasurable EP.
WILDHAUS – Graue Schatten || CD-R // 2,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 42:09 | Release: 2009
Very sympathetic band from Konstanz, Germany. The artwork might not be the best, but the music is.  
Dark wavy rock music with an old-school sound and a rough but unique female voice. Very underground  
with a big "fuck off" to mainstream dolls. Tip! Pro-copied CDR, slim case.
WILDHAUS – Tanz mit mir || CD-R // 2,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 27:15 | Release: 2012
Live recordings including some new tracks. Pro-copied CD-R in PVC-sleeve.
WINTERBLUT – Grund: Gelenkkunst || 2CD // 12,90 €
Label: Red Stream | Origin: Germany | Time: 50:56 / 46:57 | Release: 2011
This 2CD contains disturbed Black Art only the damned are capable of making. Beside new layout this  
special edition will include the obscure recording session from 2002 and re-recordings of the whole album  
done in 2011 containing an unreleased song from this time.
WINTERBLUT – Das Aas aller Dinge || CD // 9,90 €
Label: End all Life | Origin: Germany | Time: 50:06 | Release: 2007
Weird and sick Black Metal of one of Germany’s oldest still existing bands. Comes in a very unique black  
cover.
WINTERBLUT – Leichenstandard || LP // 14,90 €



Label: Nuclear War Now! | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2011
This new LP consists of a recording of album length material recorded in 1998-99 that was only previously  
released in an edition of 11 CD-Rs and given out  by L’Hiver himself  to those worthy of  hearing the  
material.  Consequently,  for  the  past  decade,  the  magnificent  “Leichenstandard”  album  has  been  
effectively lost. L’Hiver decided at last, however, to now give the recording the proper vinyl release that it  
deserves.  Like  other  Winterblut  material,  this  LP is,  in  L’Hiver’s  characteristically  atypical  style,  an  
excursion into the bleakest realms of the human psyche and soul. The six tracks contained here offer  
some of Winterblut’s most cold and hateful and also truly original  tracks. Constructed from dissonant  
melodies and irregular rhythmic patterns, this album demonstrates the contorted style of Black Metal that  
is exclusively the province of Winterblut. With this LP, “Leichenstandard” will finally have a formal release,  
however, because it is limited to just 250 copies, it may soon find itself  sinking back once more into  
obscurity.
WINTERBLUT – Von den Pflichten Schönes zu vernichten || CD // 9,90 €
Label: Grom Records | Origin: Germany | Time: --- | Release: 2010
WINTERBLUTs' finest album. Strange and sick once again.
WITCHBLOOD – Witchblood || CD // 6,90 €  
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 26:45 | Release: 2012
Four  track  EP of  bewitching  Black  Metal  from Nürnberg,  Germany.  Powerful  chants  and  interesting  
arrangements with nasty female/male vocals. Each song is da dedication to one of the four elements.  
Very nice undergroud release! Tip!
WITCHBLOOD – Logo || STICKER // 0,50 €
Origin: Germany
8,5 x 8cm.
WITCHFINDER GENERAL – Live 1983 || CD // 9,90 €
Label: Nuclear War Now! | Origin: England | Time: 67:01 | Release: 2007
Repress of the live album with remastered audio and different cover artwork.
WITCHMASTER – Witchmaster || CD // 7,90 €
Label: Agonia | Origin: Poland | Time: 24:53 | Release: 2004
Christcrushing album of  Polands WITCHMASTER. Songtitels  like “Sperm Vomit”  and “Satanized and  
Sodomized” says everything. Includes a cool VENOM cover: ”Bloodlust”.
WOLFTHORN – Towards Ipsissimus || CD // 9,90 €
Label: Obscure Abhorrence | Origin: Germany | Time: 34:14 | Release: 2010
WOODS OF DESOLATION – Sorh || CD // 9,90 €
Label: Eisenwald | Origin: Britain | Time: 24:59 | Release: 2009
WULGATA – Eastern Sons || CD-R // 7,90 €  
Label: Invisible Eye | Origin: Poland | Time: 63:54 | Release: 2011
Fourth  journey  into  the heart  of  the  ancient.  Dark  ambient  music  with  eastern  folkish  and  industrial  
elements. Pro-copied black CD-R in PVC-sleeve. 50 copies.

Y
YARN - Eraltet Gott || CD // 4,90 €   
Label: Nihil Art Records | Origin: Russia | Time: 31:51 | Release: 2010
Russian ambient formation from The Middle Ural. Saturnus Mortem – founder & single member of the  
project. The concept of the project bases on principals of primitivism in art. With the help of minimalism  
possible to open wishful ideas, starting with the composition and finishing by primitivism of sound, going  
almost  in  avant-garde.  The  ideology  of  the  project  focuses  on  the  nihilistic  note  of  the  genesis,  
concentrating on estrangement, inner tragedy of overcoming of imposing truths, cold and senselessness  
to the herd phenomenon. Seclusion with the bosom of initial  world of inviolate nature, overcoming of  
spiritual “perfect” ideas of society, relying on savagery of the universe, not tainted by lying values are  
watching  in  the  art.  “Eraltet  Gott”  presents  a  conceptual  child  in  the  spirit  of  industrial  dark/psycho  
ambient.

Z
ZR 19.84 – III: Solitudine || DIGI-2CD-R // 9,90 €
Label: Apocalyptic Radio | Origin: Italy | Time: 65:29/47:00 | Release: 2009
2CDR Digipack with very experimental and harsh industrial-like sounds. Limited to 84 copies.
ZR 19.84 – Nihil: Un Petit Rien || CD-R // 9,90 €   
Label: UFA Muzak | Origin: Italy | Time: 65:14 | Release: 2011
A grandiose picture of post-modern militarism and surrealistic-romantic futurism. Dark predatory ambient,  
disappearing and from time to time shown noise, decadent noir folk, crushing by marches and weapon  
martial. All latent becomes obvious. Hard cardboarded sleeve. Limited to 141 copies.



SECOND HAND:
Note: The copies are generally in a good condition. If  the condition is not correct and/or you are not  
content with it, we will take it back and pay the postal costs. For your orientation we marked the copies by  
numbers concerning their quality. The first number is the disk, tape, or vinyl and the second for the sleeve.

Disks/Tapes :
1 = Nearly mint. No scratches at all or at least none worth mentioning.
2 = Some negligible scratches.
3 = Many scratches. Almost on the blink.
4 = Definitely on the blink. Only for fanatics and/or collectors.

Cases/Sleeves/Booklets:
1 = Nearly mint. Only negligible wear, if at all.
2 = Light wear.
3 = Heavy wear.
4 = Jacket? Case? Only remnants of it...

3 MOON BOYS – Only Music Can Save Us || CD // 6,90 €
Label: --- Origin: Poland | Time: 20:59 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Polish Post Rock/Space Rock. Digi-CD!

A
A CHALLENGE OF HONOUR – The Right Place || CD-R // 54,90 €  
Label: Stahlklang | Origin: Netherlands | Time: 45:50 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Rare release of ACOH. Still  sealed, very good condition! This is number 7/50. "The right place" was  
released in a tape and a box version too and is one of the first releases of Stahlklang.
A CHALLENGE OF HONOUR – Wilhelm Gustloff || CD // 11,90 €
Label: Cold Spring Records | Origin: Netherlands | Time: 55:35 | Condition: 1/1 | Release: 2003
Originally released as an extremely limited (50 copies) CDR for friends only in October 2001, Cold Spring  
acquired the rights to reissue this now legendary album, including three extra tracks! Sometimes bleak,  
sometimes anthemic - the album is a tribute to the victims of the sinking of the `Wilhelm Gustloff` ship in  
WW2, a tragedy that killed more than the Titanic. Musically, a mix of dark orchestras, film samples and  
deep ambience. This remastered edition contains new artwork. Limited to 1000 copies.
ABADDON – De Occulta Philosophia || CD // 6,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 46:14 | Condition: 1/1 | Release: 2003
Epical Death/Black Metal comparable to Therion or Nightwish, but nevertheless presenting a debut in a  
very own style.
ABORTED / CHRIST DENIED – Split || CD // 9,90 €
Label: Soulreaper Records | Origin: Belgium / Spain | Time: 19:10 | Condition: 2/1 | Release: 1999
ABSCESS – In Your Mind || CD // 9,90 €
Label: Glasnost Records | Origin: Germany | Time: 56:20 | Condition: 1/2 | Release: 1995
Promo-CD without tray, inlay only.
ACCEPT – Best Of || LP // 2,90 €
Label: Metronome | Origin: Germany | Time: 42:44 | Condition: 2/2 | Release: 1983
ADVOCATUS DIABOLI – Tanz mit mir || CD-R // 4,90 €
Label: Das Alles Tonträger | Origin: Germany | Time: 58:06 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Gothic/Dark Wave. Rare promotional disc.
AGNIVOLOK – Cherries || CD // 9,90 €  
Label: The Eastern Front | Origin: Israel | Time: 47:31 | Condition: 1/1 | Release: 2006
This  album was  already  recorded  in  2001  and  published  as  "Cherris  For  The  Golden  Skull".  Digi-
Cardsleeve, limited to 1000 copies. The regular edition is handnumbered. This one is signed as "gift".



AGNIVOLOK – Sepultor || CD // 9,90 €   
Label: The Eastern Front | Origin: Israel | Time: 49:53 | Condition: 1/1 | Release: 2006
Neofolk project of Vera Agnivolok with russian lyrics inspired by magical realism, russian mythology and  
folklore. Vera is supported by Vadim Gusis and Igor Krutogolov who create ambient, experimental and  
freely  improvised  musical  passages.  Digi-Cardsleeve,  limited  to  1000  copies.  The  regular  edition  is  
handnumbered. This one is signed as "gift".
AGRESSOR – Medieval Rites || CD // 7,90 €   
Label: Season Of Mist | Origin: Canada | Time: 41:18 | Condition: 1/1 | Release: 1999
ALEC EMPIRE – Intelligence & Sacrifice || CD // 7,90 €
Label: Digital Hardcore | Origin: Germany | Time: 72:56 / 52:38 | Condition: 1/1 | Release: 2002
Bastard of Noise, Abstract, Punk, Industrial, Hardcore, Electro and Downtempo with many samples. A.E.  
is also famous for his work in Atari Teenage Riot, which this album reminds of. Double CD with nice  
artwork!
ALLGRENA – Rotor || TAPE // 19,90 €
Label: Self-released | Origin: Austria | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: ---
Allgrena is a dark post-industrial project working with iron or steel percussion, pianos, flutes, drums, water  
noises, etc. ... in specific places for sound research (percussion at the walls of a bunker, playing flutes  
and violine in the canalisation of Vienna, ...). Mixing ethic approaches with sambre parts Franz's project  
gives a concrete and strong accent to its ritual and transcending soundscapes.
AMERICA – The Last Unicorn || CD // 5,90 €
Label: Virgin | Origin: USA | Time: 38:21 | Condition: 2/1 | Release: 1982
AMESTIGON / ANGIZIA – Mysterious Realms / Heidebilder || CD // 24,90 €
Label: Napalm Records | Origin: Austria | Time: 51:57 | Condition: 1/2 | Release: 1996
AMESTIGON is melodic Black Metal with some folk elements & atmospheric keyboards similar to those  
found on ENSLAVED "Hordanes Land" & "Frost". ANGIZIA is also keyboard-based, but with a much more  
raw, racing feel, & strengthened by a female vocalist who is competently able to duet with the grim, raspy  
male vocals of Rune (from ABIGOR). This CD is sure to satisfy, as both of these great & intense bands on  
a single release is an unbeatable value!
AMOS – Gothic Soul | CD // 9,90 €   
Label: Self-released | Origin: Brazil | Time: 32:08 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Powerful christian Gothic Metal. Rare first edition from the brazilian underground! For fans of HIM or  
Moonspell.
ANCIENT CEREMONY – Synagoga Diabolica || CD // 4,90 €
Label: Alister Records | Origin: Germany | Time: 28:07 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Melodic Black Metal.
ANENZEPHALIA / INADE / OPERATION CLEANSWEEP – Untitled || CD // 11,90 €
Label: Teito Sound Company | Origin: Germany | Time: 32:05 | Condition: 1/1 | Release: 2006
Harsh Powerelectronics from three excellent german bands compiled in this split album. Includes three  
small infocards, one for each band.
ANGELS & AGONY – Forever || CD // 2,90 €
Label: Out Of Line | Origin: Netherlands | Time: 37:33 | Condition: 1/2 | Release: 2002
ANGEL'S DECAY – Odiumspace | CD // 3,90 €
Label: Akne Productions | Origin: Slovakia | Time: 29:09 | Condition: 2/1 | Release: 2003
Fast and brutal Death Metal.
ANGELKILL – Casket Lullabies || CD // 7,90 €    
Label: Lustful Records | Origin: USA | Time: 53:01 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Fifth release of Angelkill. Groovy Death Metal.
ANTHRAX – Only || Single // 1,90 €
Label: WEA International | Origin: USA | Time: 13:48 | Condition: 1/1 | Release: 1993
APOPTYGMA BERZERK – 7 || CD // 14,90 €
Label: Metropolis Rec. | Origin: Norway | Time: 57:27 | Condition: 2/1 | Release: 1996
ARCANA OBSURA – Themes From Doom || CD // 6,90 €
Label: Consequence Records | Origin: Germany | Time: 57:07 | Condition: 1/2 | Release: 2000
ARS MORIENDI – Hexass Pt.III-VI || TAPE // 7,90 €
Label: Fich-Art || Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1994
Rare Noise/Experimental underground.
ARCTURUS – Disguised Masters || CD // 7,90 €
Label: Jester Records || Origin: Norway | Time: 48:06 | Condition: 1/1 | Release: 1999
ARCTURUS – La Masquerade Infernale || CD // 7,90 €
Label: Misanthropy Records / Music for Nations | Origin: Norway | Time: 45:16 | Condition: 1/1 | Release:  
1997
AUBE – Re-Chant / De-Coda || 7" // 9,90 €
Label: Drone Records | Origin: Japan | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 1998
Second, limited edition of 300. The first edition was released in 1995. Using only the female voice as  
source material. Voice by Mutsumi Oku. Pink marbled vinyl, runs at 33 RPM or 45 RPM... as you like.



AVENGER – Fall Of Devotion, Wrath And Blasphemy || CD // 7,90 €
Label: Deathgasm Records | Origin: Czech Republic | Time: 38:45 | Condition: 1/1 | Release: 2001
500 copies only.
AZTEC CAMERA – Stray || CD // 4,90 €
Label: WEA Records Ltd. | Origin: Great Britain | Time: 41:24 | Condition: 1/1 | Release: 1990

B
BAPHOMET – Trust || CD // 4,90 €
Label: Massacre Records | Origin: Germany | Time: 39:13 | Condition: 2/2 | Release: 1994
BARCLAY JAMES HARVEST – Octoberon || LP // 4,90 €
Label: Polydor | Origin: England | Time: 45:12 | Condition: 1/2 | Release: 1976
BEHEMOTH – Pandemonic Incantations || CD // 5,90 €
Label: Solistitium | Origin: Poland | Time: 36:39 | Condition: 2/2 | Release: 1997
BEHIND THE SCENERY – Nocturnal Beauty Of A Dying Land || CD // 2,90 €
Label: --- | Origin: Germany | Time: 37:43 | Condition: 1/1 | Release: 1997
BEL CANTO – White-Out Conditions || CD // 9,90 €
Label: Crammed Discs | Origin: Norway | Time: 36:19 | Condition: 1/1 | Release: 1987
BELIAL – 3 || CD // 5,90 €   
Label: Witchhunt Records | Origin: Finland | Time: 38:41 | Condition: 1/1 | Release: 1994
The final full lenght album of Oulu-based BELIAL - all of the remaining members played also in IMPALED  
NAZARENE. Belial started as a Black/Death Metal band. With the loss of guitarist Jukka Valppu, the band  
headed in a more progressive rock/punk direction. The album "3" features material drastically different  
than that which appeared on the first releases, and is considered gothic rock/punk. The album''s title is  
also a nod to Led Zeppelin, as rather than naming the release, they dubbed it "3" since it was their third  
album.
BISHOPS DAUGHTER – Divine And Moral Songs For Children || CD // 2,90 €
Label: Black Pampers Records | Origin: Switzerland/USA | Time: 63:47 | Condition: 2/2 | Release: 1994
Digipack.
BLACK TAPE FOR A BLUE GIRL – Mesmerized By The Sirens || CD // 9,90 €
Label: Projekt | Origin: USA | Time: 43:18 | Condition: 1/1 | Release: 1987
BLACKPUZZLE – No Bulletproof Soul || CD // 2,90 €
Label: Code Red Records | Origin: Germany | Time: 46:57 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Solid aggressive Rock Music!
BLIND GUARDIAN – Nightfall In Middle Earth || CD // 7,90 €
Label: Virgin | Origin: Germany | Time: 65:42 | Condition: 2/1 | Release: 1998
BLIND GUARDIAN – Somewhere Far Beyond || CD // 7,90 €    
Label: Virgin | Origin: Germany | Time: 55:36 | Condition: 2/1 | Release: 1992
BLOODING MASK – What That Hollow Shows Through || CD // 11,90 €
Label: Antiphon | Origin: Italy | Time: 50:42 | Condition: 2/1 | Release: 1996
BOCKSHOLM - Excursions By The Bank Of The Black River || CD // 9,90 €
Label: Cold Meat Industry | Origin: Sweden | Time: 57:52 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Project of RAISON D'ETRE and DEUTSCH NEPAL. Digipack.
BOW WOW WOW – See Jungle || CD // 14,90 €
Label: BMG | Origin: Great Britain | Time: 47:47 | Condition: 1/1 | Release: 1982
BRICKS – A Microphone And A Box Of Dirt || CD // 1,90 €
Label: Merge Records | Origin: USA, New York | Time: 65:21 | Condition: 1/1 | Release: 1992
BURDEN OF GRIEF – Above Twilight Wings || CD // 2,90 €
Label: --- | Origin: Germany | Time: 20:59 | Condition: 1/1 | Release: 1997
BURDEN OF GRIEF – On Darker Trails || CD // 2,90 €
Label: Massacre Records | Origin: Germany | Time: 39:11 | Condition: 1/1 | Release: 2001
BURNING INSIDE – The Eve Of The Entities || CD // 9,90 €
Label: Still Dead Productions | Origin: USA, Florida | Time: 44:03 | Condition: 1/1 | Release: 1999

C
CADAVEROUS CONDITION – In Melancholy || CD // 7,90 €
Label: Lethal Records | Origin: Austria | Time: 49:47 | Condition: 2/1 | Release: 1993
CAMEL – Moonmadness || LP // 9,90 €
Label: Nova Rec. | Origin: USA | Time: 39:32 | Condition: 1/2 | Release: 1976
CAMERATA MEDIOLANENSE – Lago Di Varese || 7" // 25 €   



Label: Les Joyaux De La Princesse | Origin: Italy | Time: --- | Condition: 1/- | Release: 2001
Live-recordings from 2000. Limited to 500 copies. Runs at 33 RPM.
CAMOUFLAGE - Strangers' Thougths || 12" // 4,90 €  
Label: Metronome | Origin: Germany | Time: 13:07 | Condition: 1/2 | Release: 1987
CAN – Can || CD // 2,90 €
Label: --- | Origin: Germany | Time: 63:48 | Condition: 1/1 | Release: 1999
CAPTOR – Alien Six || CD // 2,90 €  
Label: Hammermuzik | Origin: Sweden | Time: 55:08 | Condition: 2/2 | Release: 2001
Sounds a bit like Slipknot, but more rude...
CARCASS – Live At St. George's Hall || 7" // 25 €
Label: Distorted Harmony | Origin: England | Time: 12:00 | Condition: 2/1 | Release: 1989
Rare  live  recording  from  a  concert  in  Bradford,  15.11.1989.  Tracks:  Embryonic  Necropsy  And  
Devourment, Swarming Vulgar Mass Of Infected Virulency, Pungent Excruciation (live at University of  
London  Union  23.2.89).  This  is  number  124/1000.  Runs  at  33  RPM.  Only  one  small  scratch,  not  
listenable.
CARCASS – Pathologic || 7" // 25 €   
Label: Pathologic | Origin: England | Time: 12:00 | Condition: 2/1 | Release: 1989
Bootleg, limited edition of 1000. Tracks: Genital Grinder II, Hepatic Tissue Fermentation. Taken from the  
"Pathological" compilation. Runs at 33 RPM.
CARCASS – Wake Up And Smell The... || CD // 7,90 €
Label: Earache | Origin: England | Time: 75:54 | Condition: 2/2 | Release: 1996
CASCADE – Anguished || TAPE // 6,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: C40 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Underground Gothic Metal, rare tape.
CASCADE – Dissident || TAPE // 6,90 €   
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: C40 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Underground Gothic Metal, rare and signed tape.
CARNIVAL OF DREAMS – The Awakening Of Long Forgotten Feelings || CD // 11,90 €
Label: Ausfahrt Records | Origin: Germany | Time: 45:03 | Condition: 1/2 | Release: 1997
CENOTAPH – Heart And Knife || CD // 1,90 €
Label: Sterminio Productions | Origin: Mexico | Time: 12:38 | Condition: 2/1 | Release: 1997
CLANNAD – Macalla || CD // 2,90 €
Label: RCA | Origin: Ireland | Time: 36:37 | Condition: 1/2 | Release: 1985
CLEAR VISION – Deception || CD // 3,90 €
Label: Accession Records | Origin: Germany | Time: 72:09 | Condition: 1/1 | Release: 2001
CLOSER THAN KIN – The Machineries Of Breath || CD // 4,90 €
Label: Punktuation Records | Origin: USA | Time: 42:06 | Condition: 1/1 | Release: 2003
COIN GUTTER – All Your Dreams Are Meaningless || CD // 9,90 €
Label: --- | Origin: Canada | Time: --- | Condition: --- | Release: ---
Industrial. Paperpack.
COINSIDE – Einst und Heut' || CD // 39,90 €  
Label: Ragna Organisation | Origin: Germany | Time: 73:29 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Limited edition of 300 copies. Compilation of former demotapes, screwed on a wooden block. Track 1 to 4  
is  taken from "Conceptions 1995",  track 5 to  9 from "Der  Primat"  and track 10 to  15 is taken from  
"Gestern, Heute und (k)ein Morgen?". This is number 159.
CON-DOM – All In Good Faith || CD // 9,90 €
Label: Functional Organisation | Origin: England | Time: 65:20 | Condition: 2/2 | Release: 1996
Reprints the 1988 cassette issued by Control Domination, plus additional material from the "This Sickness  
Faith" cassette on Control Domination and "Have Faith" cassette on Broken Flag.
CONSCIENTIA PECCATI – Chaos/Magick || CD-R // 9,90 €
Label: TOSOM | Origin: Germany | Time: 58:46 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Limited and hand-numbered edition of 122 copies. One song of nightmarish and ambient soundscapes.
CONTERM_RED – News vom Weltuntergang || CD // 6,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 17:39 | Condition: 1/1 | Release: 1998
EBM/DarkTechno. Number 191/300. Cardboard cover.
CONVENT – Logo || T-Shirt // 4,90 €
Size: XXL
COSMIC ELEKTRA – Cosmic Electra || CD // 3,90 €
Label: Subharmonic Records | Origin: USA | Time: 61:42 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Great combination of harsh, technoid breakbeat electronics and soft sounds. Clubmusic...
COSMO / OMSOC – Der Marsch der Zeit || VHS // 14,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 1999
Split-VHS, Ambient/Industrial.
CRESTALLEN – Logo || T-Shirt // 4,90 €    
Size: L



CRONOS TITAN – Brides Of Christ || CD // 9,90 €
Label: Tatra Records | Origin: Norway | Time: 54:48 | Condition: 1/2 | Release: 1995
Trancy EBM/Electro.
CROWBAR – Obedience Thru Suffering || CD // 5,90 €  
Label: Grind Core | Origin: USA | Time: 43:17 | Condition: 1/1 | Release: 1992
CRUACHAN – Tuatha Na Gael || CD // 12,90 €
Label: Nazgul's Eyrie Productions | Origin: Ireland | Time: 56:38 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Folkish Black Metal from Ireland, comparable to PRIMORDIAL.
CRYPTIC – Circular Saw Fetish || CD // 7,90 €   
Label: Noise V | Origin: Germany | Time: 11:59 | Condition: 1/1 | Release: 1997
CRYPTIC SLAUGHTER – Money Talks || LP // 19,90 €
Label: Metal Blade | Origin: USA | Time: 33:24 | Condition: 1/2 | Release: 1987
CSSO / THE BLOODY VICE – Return Of The Living Dead / 5 Minutes And... || 7" // 5,90 €
Label: The Spew Records | Origin: Japan/Australia | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 2000
CYCLOON – Plasma Fusion || CD // 2,90 €
Label: Khazad-Dûm Records | Origin: Germany | Time: 41:20 | Condition: 1/2 | Release: 1997
CYCLOON – Silent Minds || MCD // 4,90 €
Label: Khazad-Dûm Records | Origin: Germany | Time: 24:58 | Condition: 1/1 | Release: 1996

D
DAMNATION – Rebel Souls || CD // 4,90 €
Label: Last Epitaph | Origin: Poland | Time: 45:05 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Digipack.
DANZIG – 6:66 Satans Child || CD // 5,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: USA | Time: 53:30 | Condition: 2/2 | Release: 1999
DANZIG – 7:77 I Luciferi || CD // 5,90 €
Label: Spitfire Records | Origin: USA | Time: 54:35 | Condition: 2/2 | Release: 2002
DARKTHRONE – Total Death || CD // 5,90 €   
Label: Moonfog | Origin: Norway | Time: 35:49 | Condition: 1/2 | Release: 1996
DAS AUGE GOTTES – Das kleine Leben || CD // 4,90 €
Label: Sony | Origin: Germany | Time: 53:17 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Pop-Rock with some Punk attitude and big band elements.
DAS ICH – Anti'christ || CD // 2,90 €  
Label: Massacre Records | Origin: Germany | Time: 65:11 | Condition: 2/1 | Release: 2002
DE INFERNALI – Symphonia De Infernali || CD // 2,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Sweden | Time: 34:04 | Condition: 2/1 | Release: 1997
Although it is a project of Jon Nödtveidt with guest appearance of Dan Swanö this album doesn't have  
anything to do with quality and Metal at all. If you like sub-standard techno and pathetic keyboards this  
record should be your own!
DEATH OF MILLIONS – Frozen || CD // 9,90 €  
Label: Dies Irae Productions | Origin: USA, Texas | Time: 51:49 | Condition: 1/1 | Release: 1997
DEEP TURTLE – Turkele || CD // 8,90 €
Label: Zerga | Origin: Finland | Time: 22:50 | Condition: 2/1 | Release: 2003
As bands from Finland are mostly weird, this one is definately, too! Math Rock/Core with spanish (?!)  
lyrics and weird rhythms, but also nice singalong melodies. Although it's only an EP, it contains music like  
for an complete album. Tip!
DEHUMANIZED – Prophecies Foretold || CD // 14,90 €
Label: Pathos Productions | Origin: USA, New York | Time: 36:00 | Condition: 2/1 | Release: 1998
DELERIUM – Karma || 2CD // 5,90 €  
Label: Nettwerk Productions | Origin: Canada | Time: 140:20 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Electro  band from Canada,  founded 1987 by the Front Line Assembly members Bill  Leeb and Rhys  
Fulber.
DEMENTOR – The Art Of Blasphemy || CD // 5,90 €
Label: Qabalah Prodictions | Origin: Slovakia | Time: 32:04 | Condition: 1/1 | Release: 1998
DEPECHE MODE – Ultra | CD // 4,90 €
Label: Mute Records | Origin: England | Time: 60:14 | Condition: 3/2 | Release: 1997
DIARY OF DREAMS – Bird Without Wings || CD // 4,90 €
Label: Accession Records | Origin: Germany | Time: 71:50 | Condition: 2/3 | Release: 1997
DIE APOKALYPTISCHEN REITER – Soft & Stronger || CD // 7,90 €   
Label: Ars Metalli | Origin: Germany | Time: 40:02 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Including autographs of all members of D.A.R..
DIE FORM – Extremum (A5 Box) || CD // 30 €   



Label: Trisol | Origin: France | Time: 62:01 | Condition: 1/1 | Released: 2000
DIE VERBANNTEN KINDER EVAS / WELTENBRAND - Nachtaugen || VHS // 11,90 €
Label: M.O.S. Records | Origin: Liechtenstein | Time: ~60:00 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Live in Vaduz, directed by Matt Vain. Including two bonus clips.
DIMMU BORGIR – Stormblast || CD // 19,90 €    
Label: Cacophonous Records | Origin: Norway | Time: 49:40 | Condition: 2/1 | Release: 1996 |   
DISCIPLES OF MOCKERY – Prelude To Apokalypse || CD // 14,90 €
Label: --- | Origin: USA | Time: 41:35 | Condition: 1/1 | Release: 1999
DISGORGED FOETUS / CARNIVAL OF CARNAGE / VIVISECTION – Split || CD // 5,90 €  
Label: Imphalte Prod. | Origin: France/Netherlands/Germany | Time: 58:10 | Condition: 2/1 |Release: 2002
DISGRACE – Superhuman Dome || CD // 4,90 €
Label: Morbid Records | Origin: Suomi Finland | Time: 34:30 | Condition: 1/1 | Release: 1995
DISGRACE – Turku || CD // 5,90 €    
Label: Riemu Records | Origin: Finland | Time: 29:54 | Condition: 1/1 | Release: 2001
DISINTERMENT – Endless || CD // 14,90 €  
Label: Sevared Records | Origin: USA | Time: 54:29 | Condition: 1/1 | Release: 1997
DOT[.] – Stay Smoke, Stay Stone || 10" // 14,90 €  
Label: Kult Of Nihilow | Origin: Japan | Time: 23:55 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Green and black splattered vinyl in transparent plastic. Limited edition of 332.
DOT[.] / K.C. MINDS – Ultimate Painkiller / Earth Is Hell || 7" // 5,90 €   
Label: Phat Sausage Farm | Origin: USA/Japan | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 2002
Runs at 33 RPM.
DOWNFALL – Meine Selbstzerstörung || CD // 4,90 €
Label: Drama And Sin Company | Origin: France | Time: 45:52 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Melancholic  Neofolk  from  France  with  german  lyrics.  Nice  arrangement  of  cello,  guitar,  voice  and  
percussion.
DRAUGURZ – A Yell From The Past || CD // 9,90 €  
Label: Dark Hidden Productions | Origin: Brasil | Time: 55:22 | Condition: 1/1 | Release: 2005
Solo project of Gaurhoth, presenting rough and cold Black Metal. This is a compilation of some older  
releases (Draugurz/Marblebog Split, Demo 'o3 and the Draugurz Demo combined with unreleased songs.
DRAWN – A New World? || CD // 4,90 €
Label: Prophecy Productions | Origin: Norway | Time: 65:04 | Condition: 2/2 | Release: 1999
Epic and melodic Death Metal. Promo CD in cardsleeve.
DRAWN – Plan Be || CD // 4,90 €   
Label: Prophecy Productions | Origin: Norway | Time: 29:34 | Condition: 1/2 | Release: 1998
Promo CD in cardsleeve.
DREADFUL SHADOWS – Estrangement || CD // 9,90 €   
Label: Vielklang Musikproduktion |  Origin: Germany | Time: 55:39 | Condition: 2/1 | Release: 1994
Rare first album of Dreadful Shadows. Very good Gothic Rock!
DRIVE-BY TRUCKERS – Gangstabilly || CD // 1,90 €  
Label: New West Records | Origin: Georgia, USA | Time: 53:56 | Condition: 1/2 | Release: 1998
Digipack.
DRIVE-BY TRUCKERS – Pizza Deliverance || CD // 1,90 €  
Label: New West Records | Origin: Georgia, USA | Time: 66:28 | Condition: 2/2 | Release: 2005

E
EARTH – Extra-Capsular Extraction || CD // 9,90 €
Label: Sub Pop Records | Origin: USA | Time: 32:23 | Condition: 1/1 | Release: 1991
Extra-Capsular Extraction is the first official release by drone doom band EARH. With Kelly Canary and  
Kurt Cobain on guest-vocals.
EELA CRAIG – Hats Of Glas || LP // 6,90 €
Label: Phonogram | Origin: Austria | Time 39:05 | Condition: 1/2 | Release: 1978
Weird mixture of progressive Rockmusic, Classic, Electro and christian lyrics.
ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA – Out Of The Blue || LP // 6,90 €  
Label: Jet Records | Origin: England | Time: 74:27 | Condition: 1/2 | Release: 1977
Gatefold Double-LP.
ELECTRO ASSASSIN – The Divine Invasion || CD // 4,90 €
Label: Synthetic Symphony | Origin: Great Britain | Time: 66:09 | Condition: 1/1 | Release: 1995
ELOHIM - Eternal Hate || CD-R // 4,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 35:17 | Condition: 1/1 | Release: 2004
Limited edition of 300 copies. Underground Black Metal, which can be compared to Judas Iscariot and  
Odal. Originally released on tape in 2004.



EMPEROR – Anthems To The Welkin At Dusk || CD // 9,90 €
Label: Candlelight | Origin: Norway | Time: 43:58 | Condition: 2/2 | Release: 1997
EMPEROR – Empereal Anthems || T-Shirt // 14,90 €
Size: XL
ENCABULOS – Abandoning The Flesh || CD // 4,90 €
Label: Venomous Records | Origin: Australia | Time: 14:45 | Condition: 2/1 | Release: 2000
END OF LEVEL BOSS – Prologue || CD // 3,90 €
Label: Exile On Mainstream | Origin: Great Britain | Time: 41:59 | Condition: 1/1 | Release: 2005
Progressive Space Rock / Stoner Metal. On the back it's marked with a small white sticker as Promo-CD.
ENGELSSTAUB - Ingis Fatuus: Irrlichter || DIGI-CD // 12,90 €   
Label: Apollyon | Origin: Germany | Time: 43:36 | Condition: 1/1 | Release: 1994
Digipack.  With  their  album "Ignis  Fatuus:  Irrlichter"  released in  1994,  the german band Engelsstaub  
created a fascinating piece of dark music that has become a classic of the genre.
EQUILIBRIUM – Rekreatur ||  CD // 9,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Germany | Time: 62:18 | Condition: 1/1 | Release: 2010
Third album of Equilibrium. For fans of Eluveitie, Finntroll and Korpiklaani. Advertised as "Germany's best  
pagan metal band". Decide for yourself.
ESECRATUM / IMAGO MORTIS – Brixheim || CD-R // 9,90 €   
Label: Self-released | Origin: Italy | Time: 42:55 | Condition: 1/1 | Release: 2002
Split of two northern italian bands. Both present self-produced Black Metal, harsh and cold.
EUROSCHÄCK / NULLSKATTESNYLTERNE – Endspiel / Kval & Krill || 7" // 2,90 €
Label: Nosebleeder Records | Origin: Germany/Norway | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 1999
EURYTHMICS – Sweet Dreams (Are Made Of This) || 7" // 2,90 €  
Label: RCA | Origin: England | Time: 3:34/3:56 | Condition 1/2 | Release: 1982
EVOL – Dreamquest || CD // 9,90 €  
Label: Adipocere Records | Origin: Italy | Time: 58:35 | Condition: 1/1 | Release: 1996
EVOL – The Saga Of The Horned King || CD // 9,90 €
Label: Adipocere | Origin: Italy | Time: 38:12 | Condition: 1/1 | Release: 1995
EXCITER – Long Live The Loud || CD // 3,90 €
Label: Globus International | Origin: Canada | Time: 41:24 | Condition: 1/2 | Release: 1991
EXOTOENDO – Endorcism Process || CD // 9,90 €
Label: Old Europa Café | Origin: France | Time: 57:41 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Exotoendo was a French project from the artist Cyril Herry.Today he have others musical projects (Ninth  
Desert, Lecanora etc)". The sound of this "endorcism.." is on the Dark Shamanic Ritual sounds, a deep  
and slow evocative nightmare. "Endorcism is the opposite of exorcism. Exotoendo are not looking to  
dismiss demons: they are seeking to encourage them. Released in 1998 on Old Europa Cafe. Ltd. to 500  
numbered copies, elegant cover with gold & black print on brown paper.
EXPLIZIT EINSAM – Auf ewig || CD // 4,90 €
Label: Cerebral Music | Origin: Germany | Time: 58:39 | Condition: 1/1 | Release: 2004
EXPRETUS - Spiegelsaal || CD // 3,90 €
Label: Lichtbringer | Origin: Germany | Time: 43:31 | Condition: 1/2 | Release: 2000
Debut of this german Neofolk/Neoclassic band, dealing with the horrors of war.
EXTRABREIT – Hurra, die Schule brennt || 7" // 4,90 €  
Label: Reflektor | Origin: Germany | Time: 5:28 | Condition: 1/2 | Release: 1980

F
FALKENBACH – ...En Their Medh Riki Fara... || CD // 14,90 €
Label: No Colours | Origin: Germany | Time: 42:36 | Condition: 1/1 | Release: 1996
FESTIVAL DER GEISTESKRANKEN – Burn MANSON burn || CD // 11,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 39:07 | Condition: 1/2 | Release: 1998
CD in cardsleeve.
FICTIONAL – Fictious || CD // 4,90 €  
Label: Zoth Ommog | Origin: Germany | Time: 46:32 | Condition: 1/1 | Release: 1999
FLASH AND THE PAN – Collection || CD // 4,90 €   
Label: Epic | Origin: Australia | Time: 64:57 | Condition: 2/1 | Release: 1990
FLESH FIELD – Belief Control || CD // 9,90 €
Label: Matrix Cube | Origin: USA | Time: 63:18 | Condition: 1/1 | Release: 2001
FLUID – Fluid || 10" // 9,90 €   
Label: Modus Operandi | Origin: Germany | Time: 16:45 | Condition: 1/1 | Release: 2006
FOCUS – Moving Waves || LP // 4,90 €
Label: EMI Electrola | Origin: Netherlands | Time: 41:40 | Condition: 1/2 | Release: 1977
Gatefold DLP. Later released as „Focus II.“
FOOT – Foot || CD // 6,90 € [show tracklist]  



Label: God Bless Records | Origin: USA | Time: 70:23 | Condition: 1/1 | Release: 1998 |
Three soundscapes, not to be consumed during high medications. Industrial-like and disturbing.
FORTIFICATION 55 – The Doll || CD // 3,90 €
Label: Glasnost | Origin: Germany | Time: 21:45 | Condition: 2/2 | Release: 1993
FRANKIE SPARO – Arena Hostile || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Constellation |  Origin: Canada | Time: 18:51 | Condition: 1/1 | Release: 2001
FRONT 242 – Official Version || CD // 7,90 €
Label: RRE Records | Origin: Belgium | Time: 60:36 | Condition: 2/2 | Release: 1992
FRONT LINE ASSEMBLY – Live Wired BOX || 2CD + VHS // 14,90 €
Label: Off Beat | Origin: Canada | Time: 202:58 | Condition: 1/2 | Release: 1996
Nice box including two CDs, a VHS and a FLA-metal pin. Limited edition of 5000 copies.
FROZEN FACES – Religion Of Hate / Over The Barricades 7" // 7,90 €  
Label: Entartete Musik | Origin: Sweden | Time: 6:06 | Condition: --- | Release: 1999

G
GALACTIC COWBOYS – Feel The Rage || CD // 2,90 €  
Label: Metal Blade | Origin: USA | Time: 31:37 | Condition: 1/1 | Release: 1996
GANYMED – Takes You Higher || LP // 14,90 €
Label: Bacillus / Bellaphon | Origin: Austria | Time: 43:53 | Condition: 1/2 | Release: 1978
„Futuristic Discomusic.“
GARY NUMAN – Cars || 7" // 3,90 €   
Label: A Beggar's Banquet | Origin: England | Time: 3:49/2:26 | Condition: 2/3 | Release: 1979
GARY NUMAN – Document Series || CD // 4,90 €
Label: Connoisseur Collection Ltd. | Origin: Great Britain | Time: 67:42 | Condition: 1/1 | Release: 1992
Classic Hits & Album Tracks 1978-1983.
GENOCIDE – Apocalyptic Visions || CD // 9,90 €
Label: Ván Records | Origin: Germany | Time: 44:07 | Condition: 1/2 | Release: 2007
"Old School Black Metal far beyond policy."
GHOSTING – L´état c'est moi || CD // 9,90 €
Label: SPV | Origin: Germany | Time: 52:52 | Condition: 1/1 | Release: 1996
GOATSNAKE - Logo || T-Shirt // 9,90 €
Size: M
GOETHES ERBEN – Der  Die Das || CD // 4,90 €  [show tracklist]  
Label: Dark Star | Origin: Germany | Time: 26:08 | Condition: 1/1 | Release: 1995
GOETHES ERBEN – Schach Ist Nicht Das Leben || CD // 6,90 €   
Label: Zeitbombe | Origin: Germany | Time: 51:36 | Condition: 1/1 | Release: 1997
GOREFEST – Fear || CD // 2,90 €  
Label: Nuclear Blast | Origin: Netherlands | Time: 16:12 | Condition: 2/2 | Release: 1994
Digipack.
GOSPEL OF THE HORNS – The Satanist´s Dream || CD // 12,90 €
Label: Einstand Records | Origin: Australia | Time: 22:20 | Condition: 1/1 | Release: 1995
GUNS'N'ROSES – Chinese Democracy || CD // 2,90 €
Label: Geffen | Origin: USA | Time: 71:28 | Condition: 1/1 | Release: 2008
GWEI-LO – Gwei-Lo || CD // 7,90 €
Label: Bella Union | Origin: England | Time: 41:22 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Trippy instrumental album, psychedelic meets experimental rock. Nice cut-out artwork!

H
HARMONY DIES – Slaughtered || CD // 2,90 €  
Label: Folter Rec. | Origin: Germany | Time: 17:57 | Condition: 1/1| Release: 1996
HATEWORK – HK || CD // 3,90 €
Label: --- | Origin: --- | Time: 20:41 | Condition: 1/1 | Release: 1997
HATEWORK – Thrasher's Attack || CD-R // 9,90 €
Label: Self-released | Origin: Italy | Time: 21:07 | Condition: 1/1 | Release: 2000
A hand-painted cover of a gloomy street with a sex-shop, boozing pigfaced rockers, a burning car in the  
background and of course the title of this release. It should be obvious what kind of music is celebrated  
here! A thrasher's attack! CD-R-version of their first demo tape, which was limited to 333 copies.
HEIDENLAERM – Blutrecht || CD // 4,90 €
Label: Kabumm Records | Origin: Germany | Time: 51:57 | Condition: 1/1 | Release: 2008



German Folk Rock dealing with the middleages.
HEKATE – Goddess || 2CD // 11,90 €
Label: Auerbach Tonträger | Origin: Germany | Time: 108:18 | Condition: 1/2 | Release: 2004
Hekate doesn't need to be introduced. They have always presented and developed a unique mixture of  
Neofolk and electronic sounds. This is the 2CD-edition, which contains - besides the regular album - a  
bonus disc with several remixes by Sieben, Ordo Rosarius Equilibrio and more plus a bonus song by  
Hekate ("Life Unlimited").
HELGA POGATSCHAR – Mars Requiem || CD // 24,90 €   
Label: Gymnastik Records | Origin: Germany | Time: 65:34 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Experimental music, hard to describe. Very emotional singing, dark electronics combined with middleaged  
style. Could maybe described as a mixture of Qntal and early Das Ich... The box contains a 56-sided  
booklet! Rare Edition! Digibox.
HELHEIM – Fenris || CD // 14,90 €   
Label: Warmageddon/Necropolis | Origin: Norway | Time: 25:24 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare MCD!
HIOCTAN – Headscan || CD // 9,90 €   
Label: NoiTekk | Origin: Germany | Time: 51:04 | Condition: 1/1 | Release: 2003
HOLOCAUST THEORY – Inception Of Eradication || CD // 9,90 €  
Label: Possessive Blindfold Recordings | Origin: USA | Time: 72:22 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Rhythmic industrial, stomping but nightmarish. Very nice and rare release.
HUMAN DRAMA – Feel || CD // 14,90 €
Label: BMG Music | Origin: USA | Time: 46:48 | Condition: 2/1 | Release: 1989
HUMAN DRAMA – Human Drama || CD // 2,90 €
Label: Projekt | Origin: USA | Time: 27:51 | Condition: 1/1  | Release: 1994
Promotional CD in jewelcase.
HYBERNOID – The Last Day Begins? || CD // 3,90 €   
Label: Massacre Records | Origin: United Kingdom | Time: 41:45 | Condition: 1/1 | Release: 1994
HYBRID CHILDREN – Uncensored Teenage Hardcore || CD // 4,90 €
Label: Rebel Records | Origin: Finland | Time: 48:57 | Condition: 2/1 | Release: 1996

I
ILLDISPOSED – Retro || CD // 7,90 €
Label: Diehard Music | Origin: Denmark | Time: 51:53 | Condition: 2/1 | Release: 2000
INDUNGEON – Machinegunnery Of Doom || CD // 4,90 €
Label: Full Moon Rec. | Origin: Sweden | Time: 45:00 | Condition: 1/1 | Release: 1997
INDUSTRIEPALAST – Gropius Effekt ||  CD-R // 7,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 46:33 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Technoid EBM. This is number 29/30. Comes in pink glittery jewelcase.
INFAMY – The Blood Shall Flow || CD // 9,90 €
Label: Qabalah Productions | Origin: USA | Time: 41:01 | Condition: 1/1 | Release: 1998
INFERNAL – Energy || CD // 7,90 €  
Label: Self-released | Origin: Austria | Time: 37:36 | Condition: 1/2 | Release: 1998
Powerful melange of Death Metal and Hardcore from the austrian underground.
INVISIBLE EMPIRE – Chants Before The Last Battle || CD // 9,90 €   
Label: Oktagön | Origin: Italy | Time: 68:21 | Condition: 1/2 | Release: 1998
First release of Oktagön, presented in a 7" folder. The tracks vary betweenn Dark Wave, Electro and  
ambient soundscapes. Typical for Invisible Empire are the opera-like male vocals which comes back in  
almost all tracks.
IMAGE TRANSMISSION – Regurgitation || CD // 7,90 €
Label: Discordia | Origin: Netherlands | Time: 43:23 | Condition: 1/2 | Release: 1995
Promotional copy.
IRON MAIDEN – Live After Death / World Slavery Tour 1985 || VHS // 3,90 €  
Label: EMI | Origin: England | Time: 90:00 | Condition: 2/2 | Release: 1985
"On March 14, 15, 16 & 17, 1985 Iron Maiden played to 52.000 people at Long Beach Arena in Southern  
California as part of their 11 month 26 country "World Slavery Tour." This Video shows Maiden in concert  
at their ferocious best, performing with the most elaborate stage and light production yet."
IRON MAIDEN – The X Factor || CD // 2,90 €
Label: EMI Records | Origin: England | Time: 71:09 | Condition: 1/1 | Release: 1995
ISENBURG – Erzgebirge || CD // 4,90 €
Label: Black Atakk | Origin: Germany | Time: 39:19 | Condition: 1/1 | Release: 2004



Side-project of the vocalist of Andras.

J
JACK OR JIVE – Kagura Live in Kyoto || CD // 7,90 €   
Label: Dragnet Records | Origin: Japan | Time: 45:38 | Condition: 2/2 | Release: 1994
Digipack. "Kagura", the long out of print, exceptional Jack or Jive album documenting their otherworldly  
performance in January, 1994. Jack or Jive improvised all vocals, creating an extraordinary atmospheric  
experience.
JACK OR JIVE – Mujyo || CD // 14,90 €   
Label: Prikosnovenie | Origin: Japan | Time: 70:50 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Recorded in 1991-1992. "MUJYO" was the 2nd CD of Jack Or Jive and it was released by Dradomel in  
1992.
JENNIFER LOPEZ – On The 6 || CD // 0,02 €
Label: Sony Music Entertainment | Origin: USA | Time: 64:18 | Condition: 3/2 | Release: 1999
Shitty music, but if you are into shaking ASS, get it!
JESUKA – The Discovery Of Another World || CD // 2,90 €  
Label: A.G. Music | Origin: Germany | Time: 66:12 | Conditione: 1/1 | Release: 1999
A kind of New Age music combined with the solo excursions of the name-giving Jesuka, who plays his  
guitar  in  tradition of  Lanvall  or  Uli  Jon Roth.  He is  supported by several  musicians on piano,  flute,  
synthesizers and percussion.
JUNGLE ROT – Darkness Foretold || CD // 5,90 €  
Label: --- | Origin: USA | Time: 27:12 | Condition: 1/1 | Release: 1998

K
KATATONIA – Sounds Of Decay || CD // 30 €
Label: Avantgarde Music | Origin: Sweden | Time: 18:44 | Condition: 1/2 | Release: 1997
Rare first edition from 1997! Digipack.
KILLING CULTURE – Killing Culture || CD // 4,90 €    
Label: Edel/Deadlyyogurt | Origin: USA | Time 50:50 | Condition 2/2 | Release: 1996
KMFDM – Angst || CD // 11,90 €  
Label: Metropolis | Origin: Germany | Time: 48:46 | Condition: 2/1 | Release: 2007
KMFDM – Godlike || CD // 6,90 €
Label: Wax Trax Records | Origin: Germany | Time: 14:21 | Condition: 2/1 | Release: 1990
KMFDM – Light || CD // 9,90 €
Label: Wax Trax / TVT | Origin: Germany | Time: 49:13 | Condition: 2/1 | Release: 1994
Remixes of "Light" by Nine Inch Nails, Die Warzau, Crunch-O-Matic, Vince Lawrence, Excessive Force,  
Son Of A Gun and KMFDM.
KMFDM – Money || CD // 7,90 €
Label: Wax Trax Records | Origin: Germany | Time: 54:35 | Condition: 2/2 | Release: 1992
KMFDM - Money / Bargeld || CD // 6,90 €
Label: Wax Trax Records | Origin: Germany | Time: 34:01 | Condition: 2/1 | Release: 1992
KOROVA – A Kiss In The Charnel Fields || LP // 14,90 €   
Label: Napalm Rec. | Origin: Austria | Time: 41:36 | Condition: 1/1 | Release: 1995

L
LACRIMA CHRISTI – Maskenball || CD // 6,90 €
Label: Iron Curtain Records | Origin: Germany | Time: 31:17 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Progressive and technical Death Metal with spacy keyboards. Tip!
LAIBACH - Jesus Christ Superstar/God Is God || SINGLE-CD // 2,90 €
Label: Mute Records | Origin: Slovenia | Time: 36:34 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Contains the album version and the "Random Logic Mix" of "Jesus Christ Superstar" and several mixes of  
"God Is God".
LAIBACH – Laibach || CD // 12,90 €  
Label: Ropot | Origin: Slovenia | Time: 44:32 | Condition: 1/1 | Release: 1991
Remastered re-release of "Laibach", originally released in 1995 via ŠKUC. Rhythmic Industrial at it's best.
LAMENTED SOULS – The Origins Of Misery || CD // 11,90 €



Label: Duplicate Records | Origin: Norway | Time: 61:15 | Condition: 1/1 | Release: 2004
LASHING ETHER – Decompositions || CD // 7,90 €
Label: Self-released | Origin: Canada | Time: 40:07 | Condition: 1/1 | Release: 2002
Gothic Metal.  A solo project by Jaron Evil,  who has also participated in Seasons Of Sorrow, Funeral  
Fornication, Artep, Ringbearer and Gremory.
LAST DAYS OF HUMANITY – The Sound Of Rancid Juices... || CD // 5,90 €
Label: Bones Brigade | Origin: France | Time: 36:27 | Condition: 1/1 | Release: 1998
LE TESTAMENT DE LA LUMIÈRE – Der Tod ist ein treuer Kamerad || CD // 8,90 €  
Label: Dark Vinyl Records | Origin: Germany | Time: 56:27 | Condition: 1/1 | Release: 2003
Ten wonderful dark ambient tracks with sometimes rythmical industrial structures, well balanced between  
old school ( T.G ; SPK...) and contemporary influences ( Raison D Etre, Megaptera...).
LIBIDO AIRBAG / CBT – Rosebud Rhapsody / Zoophilia|| 7" // 4,90 €  
Label: Stuhlgang Records | Origin: Germany | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 2001
Limited  to  300  copies.  Disgusting  gargle-music.  Sounds  like  bodyliquids  dripping  right  out  of  the  
speakers... Pink vinyl, runs at 33 RPM.
LIPSTIX – Paradise In Hell || CD // 3,90 €   
Label: Big F | Origin: Germany | Time: 13:58 | Condition: 2/2 | Release: 2006
LITHOSTROTOS – Destroyer Of Death || CD // 9,90 €   
Label: Self-released | Origin: Austria | Time: 61:07 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Christian  Power/Doom/Thrash/Death Metal,  very  structured  and  various,  but  always  with  catchy  and  
groovy melodies. The voice varies from clean vocals to growls. A quite interesting underground release.
LIZARD KING – A Tribute To Jim Morrison || CD // 5,90 €   
Label: Sub Terranean | Origin: Germany | Time: 58:59 | Condition: 2/1 | Release: 1993
LONDON AFTER MIDNIGHT – Psycho Magnet || CD // 7,90 €
Label: Apocalyptic Vision | Origin: USA | Time: 60:40 | Condition: 2/1 | Release: 1996
LONDON AFTER MIDNIGHT – Selected Scenes From The End Of The... || CD // 11,90 € 
Label: Apocalyptic Vision | Origin: USA | Time: 41:25 | Condition: 2/1 | Release: 1995
LORENZO ARUGE, DAVE LOMBARDO & FRIENDS – Vivaldi: The Meeting || CD // 7,90 €
Label: Thymallus Rec. | Origin: USA | Time: 35:38 | Condition: 1/1 | Release: 1999
LUNGORTHIN – Prophecy Of Eternal Winter || CD // 7,90 €
Label: Folter Records | Origin: Germany | Time: 39:00 | Condition: 1/2 | Release: 1999
Melodic Black Metal.
LUPUS NOCTURNUS – Suicidal Thougths Pt. I || CD // 9,90 €
Label: Self Mutilation Services | Origin: Mexico | Time: 51:36 | Condition: 1/1 | Release: 2008
Rough,  monotone  and  minimalistic  debut  with  very  long  songs  up  to  twenty  minutes.  Interesting  
experience, brutal and cold. This is number 521/1000.
LUX DIVINA – From The Tomb To Nature’s Blood || CD-R // 4,90 €
Label: Ars Magna Recordings | Origin: Spain | Time: 41:58 | Condition 2/1 | Release: 2009
First album of this phenomenal nature-driven Black Metal that will appeal to fans of Borknagar, Agalloch,  
early Emperor. Promo-version in PVC-sleeve.
LYMPHATIC PHLEGM – Bloodsplattered Pathological Disfunctions || CD // 3,90 €
Label: Putrid Nausea Productions | Origin: Brazil | Time: 23:32 | Condition: 2/2 | Release: 2001
Promo! Sickest Gore Grind.
LYMPHATIG PHLEGM/AUTOPHAGIA/FECULENT GORETOMB/ULCERRHOEA

 – Split || CD // 5,90 €
Label: Putrid Nausea Productions | Origin: Brazil | Time: 55:38 | Condition: 1/1 | Release: 2001

M
MAINFORM – Noisewar || CD-R // 14,90 €   
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 14:09 | Condition: 1/1 | Release: 2000
MALEDICTION – Mould Of An Industrial Horizon || 7" // 5,90 €
Label: M.B.R. Records | Origin: England | Time: 10:16 | Condition: 1/2 | Release: 1991
Slow and gargling Death Metal.
MALEVOLENCE – Martyrialized || CD // 3,90 €  
Label: Maquiavel Music Entertainment | Origin: Portugal | Time: 30:36 | Condition: 1/1 | Release: 1999
MARDUK – Obediance || CD // 14,90 €   
Label: Blooddawn Productions | Origin: Sweden | Time: 11:43 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Digipack.
MARTIN SPRISSLER – Kains Kinder || CD // 2,90 €
Label: SPV | Origin: Germany | Time: 22:35 | Condition: 2/1 | Release: 2002
Single including video of "Die verhinderte Geburt".
MAS OPTICA – Choose To See More || CD // 3,90 €  



Label: Rising Sun Productions | Origin: USA | Time: 50:26 | Condition: 1/1 | Release: 1993 
MASSIVE ATTACK – Blues Line || CD // 5,90 €
Label: Virgin Records | Origin: England | Time: 45:02 | Condition: 2/2 | Release: 1991
MASTER – On The Seventh Day God Created... Master || LP // 14,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: USA | Time: 35:56 | Condition: 1/2 | Release: 1991
MATMOS – The Civil War || DIGI-CD // 9,90 €
Label: --- | Origin: --- | Time: --- | Condition: ---  | Release: 2003
MDFMK – MDFMK || CD // 3,90 €
Label: Republic / Universal | Origin: Germany | Time 53:12 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Ex-KMFDM!
MEGADETH – Hangar 18 || CD // 2,90 €
Label: Capitol Records | Origin: USA | Time: 19:31 | Condition: 2/1 | Release: 1991
MELEK TAWUS – Ressurection Of The Anakim || TAPE // 3,90 €    
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 27:14 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Dark Black Metal from the end 90’s. One of the more interesting underground Black Metal bands at this  
time.
MELEK-THA – Evil Is Too Strong || CD // 5,90 €  
Label: Dark Vinyl | Origin: France | Time: 73:33 | Condition: 1/1 | Release: 2000
MENHIR – Buchonia || MCD // 14,90 €  
Label: Perverted Taste | Origin: Germany | Time: 20:35 | Condition: 1/- | Release: 1998
False pressing, maybe about only 30-40 copies are existing. The 3" disc runs without  problems and  
contains all the songs of "Buchonia".
MENHIR – Die ewigen Steine || CD // 9,90 €   
Label: Ars Metalli | Origin: Germany | Time: 40:46 | Condition: 1/1 | Release: 1997
MENTAL DESTRUCTION – Straw || DIGI-CD // 9,90 €   
Label: Cold Meat Industry | Origin: Sweden | Time: 50:09 | Condition: 2/2 | Release: 1996
MERCANTAN – IX || CD // 24,90 €
Label: Drag & Drop | Origin: Germany | Time: 49:32 | Condition: 2/1 | Release: 1995
Very rare release! Instrumental soundscapes between middleages and dark industrial.
METAPLAKIA – Flames Of Horror || TAPE // 5,90 €
Label: Blaster Records | Origin: Germany | Time: ~25min | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare Power Electronics / Industrial release. First release of Blaster records.
MIND SKELP-CHER – Ashes In The Incision || TAPE // 9,90 €
Label: Sick Muse Records | Origin: USA | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Ambient/Industrial. Recorded live between 1991 and 1995 at the following (now destroyed) locations:  
Phil's Grandson's Place (Waterloo), Studio 33 (Hamilton), The Dugout (Kitchener), The Music Gallery  
(Toronto), The Volcano (Kitchener), CKMB 100.3 FM (Waterloo) and The Vinyl Messiah (Kitchener).  
Assembled at Threshold October '95.
MINISTRY – Dark Side Of The Spoon || CD // 3,90 €
Label: Warner Bros. | Origin: USA | Time: 57:23 | Condition: 2/2 | Release: 1999
MINISTRY – Lollapalooza '92 || CD // 9,90 €
Label: Kiss The Stone | Origin: USA | Time: 63:16 | Condition: 2/2 | Release: 1992
Recorded live in New Orleans on September 4th '92. Bootleg.
MINISTRY – Twitch || CD // 9,90 €   
Label: Sire / Warner Bros. | Origin: USA | Time: 45:30 | Condition: 2/2 | Release: 1986
MIRACLE WORKERS – Roll Out The Red Carpet || CD // 3,90 €
Label: Triple X Records | Origin: USA | Time: 48:19 | Condition: 1/1 | Release: 1991
MISFITS – Scream || CD // 1,90 €
Label: Roadrunner Records | Origin: USA | Time: 2:34 | Condition: 1/- | Release: 1999
Without booklet = promo?
MITHOTYN – Promo '96 || TAPE // 14,90 €
Label: Self-released | Origin: Sweden | Time: --- | Condition: 2/2 | Release: 1996
The classic demo of this famous and very early Pagan/Black Metal band.
MOGWAI – Happy Songs For Happy People || CD // 7,90 €   
Label: Play It Again Sam / Matador | Origin: Scotland | Time: 41:51 | Condition: 2/1 | Release: 2003
MONARCH! – Dead Men Tell No Tales || DIGI-2CD // 11,90 €
Label: Crucial Blast | Origin: USA | Time: 55:44 / 39:58 | Condition: 1/1 | Release: 2006
MONDSUCHT – Willkommen im Jenseits || CD // 5,90 €
Label: Alice In... | Origin: Germany | Time: 43:34 | Condition: 2/1 | Release: 2000
MONOKROM - Der stählerne Traum || TAPE // 12,90 €
Label: Fich-Art | Origin: Germany | Time: C90 | Condition: 1/1 | Release: 1991
This tape consists of excellent Dark Rhythmic Noize / Esoteric Industrial. With members of Asche, Ars  
Moriendi, Synapscape, The Rorschach Garden and others.
MOONCHILD – A Single To A Friend || CD // 3,90 €



Label: Poison Ivy / SPV | Origin: Germany | Time: 17:45 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Single-CD with songs taken from the album "Melomania". Gothic Rock.
MORGOTH – Odium || Longsleeve // 9,90 €
Size: L
MORKRIKET – Unhallowed Woods || CD-R // 2,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 33:38 | Condition: 2/1 | Release: 2004
MORTIIS – Anden Som Gjorde Oppror || CD // 14,90 €
Label: Cold Meat Industry | Origin: Norway | Time: 39:37 | Condition: 1/2 | Release: 1995
MORTIIS – Crypt Of The Wizard || CD // 14,90 €
Label: Dark Dungeon Music | Origin: Sweden | Time: 61:31 | Condition: 1/1 | Release: 1996
MORTIIS – Keiser Av En Dimension Ukjent || CD // 14,90 €
Label: Cold Meat Industry | Origin: Norway | Time: 52:35 | Condition: 2/1 | Release: 1995
MORTUS – Exploring New Horizons || CD // 4,90 €
Label: CCP Records | Origin: Austria | Time: 47:08 | Condition: 1/2 | Release: 2002
Rocking and melodic Death Death Metal reminding on Sentenced's "Down".
MOURNFUL CONGREGATION – The Dawning Of Mournful Hymns || CD // 11,90 €
Label: Weird Truth | Origin: Australia | Time: 65:07 | Condition: --- | Release: 2002
MY DYING BRIDE – Trinity || CD // 7,90 €
Label: Metal Mind Rec. | Origin: England | Time: 63:59 | Condition: 1/1 | Release: 1995

N
NAGELFAR – Srontgorrth || CD // 9,90 €
Label: Kettenhund Records | Origin: Germany | Time: 70:00 | Condition: 1/1 | Release: 1999
NECRODEATH – Mater Of All Evil || CD // 4,90 €    
Label: Scarlet | Origin: Italy | Time: 73:00 | Condition: 2/1 | Release: 1999
NECROPSY – Death Prayer || CD // 2,90 €
Label: Noisehead | Origin: Germany | Time: 43:58 | Condition: 1/1 | Release: 2008
NEFILIM – Zoon || CD // 6,90 €
Label: Rebel Records | Origin: Great Britain | Time: 53:19 | Condition: 1/2 | Release: 1996
NOBDRUN – Labinas || CD // 9,90 €   
Label: Liquid Harsh | Origin: Germany | Time: 57:20 | Condition: 1/1 | Release: 1996
NOISE FOREST – Demos 1992-1997 || CD-R // 1,90 €
Label: --- | Origin: Germany | Time: 74:08 | Condition: 1/1 | Release: ---
NOISE FOREST – Mortal Machines || CD // 4,90 €    
Label: Decomposed Sounds | Origin: Germany | Time: 39:34 | Condition: 1/1 | Release: 1999
NOISEX – Ignarrogance || CD // 15,90 €  
Label: Ant-Zen | Origin: Germany | Time: 70:48/73:09 | Condition: 1/1 | Release: 1998
NOX MORTIS – Wald der Angst || TAPE // 12,90 €  
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: C90 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare Avant-Garde Gothic / Doom Metal tape.
NUDESWIRL – Nudeswirl || CD // 2,90 €    
Label: Megaforce Entertainment | Origin: USA | Time: 56:49 | Condition: 1/1 | Release: 1993
NUN SLAUGHTER – Logo || T-Shirt // 19,90 €
Size: L
NYKTALGIA – Nyktalgia || TAPE // 9,90 €
Label: Thanu | Origin: Germany | Time: --- | Condition 1/1 | Released: 2004
Depressive Suicidal Black Metal.

O
OBSCURE ANACHRONISM – Transcending Mundane Obstacles || CD // 5,90 €
Label: Ahdistusken Aihio Productions | Origin: Austria | Time: 48:04 | Condition: 1/1 | Release: 2007
Austrian Black Metal act. Meditations About Death, Shackles of the Mundane.
OCCURRENCE – Violent Shit || TAPE // 5,90 €   
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 1993
Underground Death Metal demo from Nürnberg. A band close to the famous DEAD.
OCTOBER TIDE – Grey Dawn || CD // 14,90 €
Label: Avantgarde Music | Origin: Sweden | Time: 40:02 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Project of Jonas Renske and Fredrik Norrman from KATATONIA. Digipack.
OHMKILL – Inflict || CD-R // 8,90 €   



Label: Neuf Noir Records | Origin: Germany | Time: 56:03 | Condition: 1/2 | Release: 2002
Nice  underground  EBM/Electro/Industrial,  reminds  of  Noisex.  Includes  a  Xotox  remix  of  "Der  kleine  
Junge". This is number 1/20!
OOPHOI & FARYUS – Forgotten Rituals || CD // 9,90 €
Label: Tesco | Origin: Russia | Time: --- | Condition: --- | Release: ---
Spiritual ambient project, dealing with sumerian myths. Special Cover Edition.
OPPRESSOR – Agony || CD // 5,90 €   
Label: Die Hard Music / EFA | Origin: Germany | Time: 37:38 | Condition: 3/1 | Release: 1996
OZZY OSBOURNE – The Ultimate Sin || LP // 6,90 €   
Label: CBS | Origin: England | Time: 40:59 | Condition: 1/2 | Release: 1986

P
PAIN – Pain || CD // 4,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Sweden | Time: 33:20 | Condition: 1/1 | Release: 1996
PAIN – Rebirth || CD // 3,90 €
Label: Stockholm Records | Origin: Sweden | Time: 43:22 | Condition: 1/2 | Release: 1999
PAINSLUT – The Exploration Of Pain And Grief || CD-R // 11,90 €
Label: Steinklang Industries | Origin: Germany | Time: 50:58 | Condition: 1/1 | Release: 2002
Black CD-R, limited to 100 copies. This is number 85.
PARADISE LOST – Draconian Times || Longsleeve // 11,90 €
Size: L
PARADISE LOST – Gothic || CD // 9,90 €  
Label: Peaceville | Origin: England | Time: 38:43 | Condition: 1/1 | Release: 1991
PARAGON OF BEAUTY - Comfort Me, Infinity || CD // 4,90 €
Label: Prophecy Productions | Origin: Germany | Time: 47:55 | Condition: 2/2 | Release: 2001
Promotional CD in cardsleeve. Progressive Metal.
PASSION NOIRE – As Time Goes By || CD // 19,90 €
Label: Dion Fortune | Origin: Germany | Time: 25:25 | Condition: 1/1 | Release: 1992
PASSION NOIRE – Trip Into Your Soul || CD // 24,90 €
Label: Dark Star | Origin: Germany | Time: 27:43 | Condition: 2/2 | Release: 1993
Digipack.
PEAK – Zero || CD // 7,90 €
Label: Zoth Ommog | Origin: Germany | Time: 50:58 | Condition: 1/2 | Release: 1999
PENETRALIA – Seelenkrank || CD // 9,90 €   
Label: Last Episode | Origin: Austria | Time: 39:59 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Sick Black Metal, love it or hate it.
PESSIMIST – Blood For The Gods || CD // 11,90 €
Label: Lost Disciple Records | Origin: USA | Time: 38:30 | Condition: 1/1 | Release: 1999
PHALLUS DEI – Pornocrates || CD // 5,90 €
Label: Paragoric | Origin: Germany | Time: 61:50 | Condition: 1/1 | Release: 1994
PHILTRON – Chronotrope || CD // 9,90 €   
Label: Synthetic Symphony |  Origin: Germany | Time: 47:15 | Condition: 1/1 | Release: 2000
PHŸCUS – Sado-Kommander Nine || TAPE // 19,90 €  
Label: Musicus Phÿcus | Origin: Canada | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Weird Power Electronics / Industrial, including covers of AC/DC's "Back In Black", furthermore covers of  
Slade and Goathead! Rare stuff...
POPending EYE – Alfred 23 harth Quasar Quartet || CD // 7,90 €
Label: Free Flow Music Production | Origin: Germany | Time: 59:00 | Condition: 1/1 | Release: 1993
Attention: Jazz! Live recording done in the Hindemith-Saal of the old Opera ind Frankfurt, Dezember 5th  
1992.
POTPOURRI DER GEMÜTLICHKEIT – Single Collection 7" // 4,90 €
Label: Opera | Origin: Germany | Time: Zeitlos | Condition: Gemütlich | Release: 60s?
Seven  7"  released  by  the  Deutsche  Schallplattengesellschaft.  Various  recordings:  Der  große  
Zapfenstreich,  Im  Walzertakt,  In  der  kleinen  Bar  am  Stephansturm,  Gruß  aus  Bayern,  Endstation  
Leierkasten,...
PRINTED AT BISMARCK'S DEATH - Fierceness Of The Immortal Charisma (And Early 
Works) ||  CD // 9,90 €
Label: Danse Macabre | Origin: Germany | Time: 51:07 | Condition: 2/2 | Release: 1993
CD in cardsleeve, including a lyric sheet.
PRINTED AT BISMARCK'S DEATH – Ten Movements On The Matrix Of... || CD // 6,90 €
Label: Danse Macabre | Origin: Germany | Time: 72:10 | Condition: 2/1 | Release: 1993
PRINTED AT BISMARCK'S DEATH – Via Lacrimosa || CD // 8,90 €



Label: Danse Macabre | Origin: Germany | Time: 55:09 | Condition: 2/1 | Release: 1992
Avantgarde/Dark Wave with Neofolk and Neoclassic elements. Rare release from the early 90's.
PROJECT-X – It's All Gone || CD // 3,90 €
Label: Energy Rekords | Origin: Sweden | Time: 12:06 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Debut from this swedish band. Slightly agressive EBM.
PSYCHOLOGISCHE ABWEHRFRONT – The World Of Faith Pt. I || TAPE // 19,90 €
Label: Innere Erde Gemeinschaft | Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/2 | Release: 1998
Industrial/Collages from Heiner Gehring, also known for Bolschewiki, Der Schwarze Mann, Heimcomputer  
80, Kinderlager and SRP. The release is issued with a six A4-pages booklet and a tape wrapped in a  
black garbage bag. This is number 21/99.
PSYCHOPOMPS – Assassins DK United || CD // 9,90 €
Label: Zoth Ommog | Origin: Denmark | Time: 63:20 | Condition: 1/1 | Release: 1992
PSYCHOPOMPS – Pro-Death Ravers || CD // 9,90 €
Label: Zoth Ommog | Origin: Denmark | Time: 46:34 | Condition: 1/1 | Release: 1993
PUNISHED EARTH – Frankenstein || CD // 2,90 €   
Label: Uxicon Records |  Origin: Belgium | Time: 38:25 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Promo-CD.
PYOGENESIS – Sweet X-Rated Nothings / Waves Of Erotasia || DIGI-CD // 6,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Germany | Time: 76:33 | Condition: 1/1 | Release: 1997
PYOGENESIS – Unpop || CD // 2,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Germany | Time: 50:06 | Condition: 1/1 | Release: 1997

R
RADIOHEAD – Pyramid Song || CD // 9,90 €
Label: EMI Records | Origin: USA | Time: 15:40 | Condition: 1/1 | Release: 2001
RAISED FIST – Fuel || CD // 6,90 €  
Label: Burning Heart |  Origin: Sweden | Time: 29:51 | Condition: 1/1 | Release: 1998
RAISON D'ÊTRE – In Sadness, Silence And Solitude || CD // 19,90 €   
Label: Cold Meat Industry | Origin: Sweden | Time: 50:47 | Condition: 1/1 | Release: 1997
The fourth album by Swedish darkwave act Raison d'Être opens with sounds of bubbling water, followed  
by a frightening cavernous rumble that trails off into calming Gregorian chant. It's a series of events that  
proves emblematic of the disc as a whole: a marriage of sounds both ugly and beautiful, as if to prove that  
the concepts exist only in relation to each other. Sweeping, epic keyboard washes, tranquil  medieval  
voices, but always the distant rumbling, the unsettling dark ambiance, the sense that all is not well in this  
cold, dimly lit dungeon Raison d'Être have constructed. It's  a fine return to form for the band, whose  
debut, 1993's Prospectus I, saw them embark on this strange journey but whose previous album, Within  
the Depths of Silence and Phormations, leaned a bit too far into the realm of industrial noise for many  
fans.
RAISON D'ÊTRE – Lost Fragments || 2CD // 16,90 €
Label: Cold Meat Industry | Origin: Sweden | Time: 75:51 / 77:12 | Condition: 1/1 | Release: 2006
A compilation of lost fragments presented in a nice structured cardboard digipack. It contains several live  
recordings, remixes and recordings from the early "Prospectus I" session and the Conspectus tape.
RAS ALGETHI – Oneiron -The White Hypnotic || CD // 24,90 €    
Label: Wounded Love Records | Origin: Italy | Time: 57:26 | Condition: 2/1 | Release: 1995
RAW POWER – Live From The Gutter || CD // 2,90 €  
Label: Godhead | Origin: Italy | Time: 57:23 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Recorded live at the "Maffia Illicit Music Club", Reggio Emilia, Italy, on the 1st of march 1996.
REBELLIUN – Burn The Promised Land || CD // 7,90 €  
Label: Hammerheart | Origin: Brazil | Time: 35:02 | Condition: 1/1 | Release: 1999
REIGN OF TERROR – Under Blackened Skies || CD // 1,90 €
Label: --- | Origin: Australia | Time: 19:15 | Condition: 2/1 | Release: 1998
REMNANT – Remnant || LP // 9,90 €
Label: Constellation | Origin: Canada | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 2000
Released on Constellation, home of Godspeed You Black Emperor, A Silver Mount Zion, Do Make Say  
Think...
RESURRECTED – Butchered In Excrement || CD // 5,90 €
Label: Perverted Taste | Origin: Germany | Time: 33:18 | Condition: 1/3 | Release: 2001
RHEINGOLD – Dreiklangsdimensionen || 7" // 4,90 €
Label: Germany | Origin: Welt-Rekord | Time: 3:37 / ... | Condition: 1/2 | Release: 1980
RIGER – Der Wanderer || CD // 11,90 €   
Label: CCP Records | Origin: Germany | Time: 55:23 | Condition: 2/3 | Release: 1998
ROSETTA STONE – Adrenaline || CD // 14,90 €
Label: Cleopatra | Origin: Great Britain | Time: 47:27 | Condition: 1/1 | Release: 1993



ROT / SUBLIME CADAVERIC DECOMPOSITION – Split || CD // 4,90 €
Label: Bones Brigade | Origin: Brazil / France | Time: 43:12 | Condition: 1/1 | Release: 1998

S
SAMAEL – Passage || CD // 6,90 €  
Label: Century Media | Origin: Switzerland | Time: 42:24 | Condition: 1/2 | Release: 1996
SAMAEL – Rebellion || CD // 5,90 €   
Label: Century Media | Origin: Switzerland | Time: 34:51 | Condition: 1/2 | Release: 1995
SAMAEL – Worship Him || CD // 9,90 €
Label: Osmose Productions | Origin: Switzerland | Time: 41:06 | Condition: 2/2 | Release: 1991
Attention: Unfotunately the 3rd and 4th page of the booklet is missing.
SANGUIS ET CINIS – Schicksal || DIGI-CD // 9,90 €
Label: M.O.S. Records | Origin: Austria | Time: 61:12 | Condition: 2/2 | Release: 1996
SATYRICON / ENSLAVED – The Forest Is My Throne / Yggdrasil || CD // 11,90 €
Label: Moonfog | Origin: Norway | Time: 64:20 | Condition: 2/2 | Release: 1996
SCARS – The Nether Hell || CD // 4,90 €
Label: Self-released | Origin: Brazil | Time: 29:12 | Condition: 1/2 | Release: 2005
SCHWEINHUND – Schweinhund Für President || CD // 14,90 €  
Label: Edel | Origin: Norway | Time: 56:08 | Condition: 1/1 | Release: 1998
SCREAM SILENCE – To Die For || CD // 2,90 €
Label: Moonstorm Records | Origin: Germany | Time: 56:33 | Condition: 2/3 | Release: 1999
Disc and booklet in a single-tray.
SEELENSCHMERZ – Auf Gedeih und Verderb || CD // 4,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 41:03 | Condition: 1/1 | Release: 2002
Melodic Gothic Death Metal with german lyrics and male/female growls and clean vocals.
SEND NO FLOWERS – Juice || CD // 4,90 €    
Label: Warner | Origin: England | Time: 59:29 | Condition: 2/1 | Release: 1996
Excellent and very underrated powerful Grunge Rock!
SENTENCED – Frozen || CD // 5,90 €   
Label: Century Media | Origin: Finland | Time: 48:53 | Condition: 2/1 | Release: 1998
SEPSISM – Purulent Decomposition | CD // 11,90 €   
Label: Repulse | Origin: USA | Time: 39:03 | Condition: 1/1 | Release: 1998 |
SEPULTURA – Arise || CD // 9,90 €
Label: Roadrunner | Origin: Brasil | Time: 59:24 | Condition: 2/2 | Release: 1997
SEPULTURA – Live USA '93 || CD // 4,90 €  
Label: LSD Records | Origin: Brazil | Time: 59:29 | Condition: 2/2 | Release: 1993
SEX GANG CHILDREN – Deiche || CD // 4,90 €
Label: Dressed To Kill |  Origin: Great Britain | Time: 38:14 | Condition: 1/1 | Release: 1999
SHADOW GALLERY – Magna Carta || CD // 4,90 €  
Label: --- | Origin: USA | Time: --- | Condition: --- | Release: ---
Progressive Power Metal. Singer Mike Baker died in 2008.
SHOCK THERAPY – Hate Is A 4-Letter Word || CD // 14,90 €
Label: A.M. Music | Origin: USA | Time: 72:07 | Condition: 2/1 | Release: 1995
SHONEN KNIFE – Let's Knife || CD // 9,90 €   
Label: Creation Records | Origin: Japan | Time: 46:47 | Condition: 1/1 | Release: 1992
Cute Punk Rock from Japan. Limited edition including bonus Karaoke CD.
SHONEN KNIFE – Riding On The Rocket || DIGI-CD // 9,90 €
Label: Virgin | Origin: Japan | Time: 14:34 | Condition: 1/2 | Release: 1992
SIEGHETNAR – Endlösung || CD // 9,90 €  
Label: Kunsthauch | Origin: Germany | Time: 29:38 | Condition: 1/1 | Release: 2010
Atmospheric and ambient Black Metal. This remastered and rereleased version contains vocals and is  
limited to 1000 copies.
SISYPHUS – Greetings From Burkittsville || CD // 4,90 €
Label: Invisible | Origin: USA | Time: 62:46 | Condition: 2/2 | Release: 2000
Invisible Records has defined the functionality of music with the first release of it's kind. Greetings from  
Burkittsville is an alternate score to the summer hit "Blair Witch Project." It's creator, Sisyphus (an invisible  
record employee alibi, maybe?), adds atmosphere from eerie and melodic to racy and pounding.
SKINNY PUPPY – Twelve Inch Anthology || CD // 3,90 €    
Label: Nettwerk Productions | Origin: Canada | Time: 59:24 | Condition: 1/2 | Release: 1990
SKOYZ - Decay || CD // 7,90 €
Label: Matrix Cube | Origin: France | Time: 46:30 | Condition: 1/1 |Release: 2002
SKREW – Dusted || CD // 14,90 €   



Label: Metal Blade | Origin: USA | Time: 42:35 | Condition: 2/1 | Release: 1994
Stupid cover, but quite nice Industrial Metal comparable to Minstry.
SKYMNING – Stormchoirs || CD // 4,90 €   
Label: Invasion | Origin: Sweden | Time: 54:10 | Condition: 1/1 | Release: 1999
SLUDGE – Suicide Drive || 7" // 3,90 €
Label: Sympathy For The Musicindustry | Origin: USA | Time: 4:40/3:10 | Condition: 1/2 | Release: 1990
Dirty Rock Music! „Drink and drive and suicide!“. Green marbled vinyl.
SORROW – Under The Yew Possessed || CD // 14,90 €  
Label: Piski Disk | Origin: England | Time: 36:47 | Condition: 1/1 | Release: 1993
Project of Rose McDowall and Robert Lee.
SOSTRAH TINNITUS – Nebra || CD-R // 14,90 €
Label: Cold Current Production | Origin: Italy | Time: 59:18 | Condition: 1/1 | Release: 2004
Mario Costa aka Sostrah Tinnitus is a prolific, yet largely (unfortunately) unknown and obscure italian  
ambient artist.
SOURCE DIRECT – Between Bounds || TAPE // 24,90 €
Label: SD-Image | Origin: Germany | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: ---
Very rare Power Electronics / Experimental Industrial tape. This is number 4/20.
SOYLENT GREEN – A Deleted Sympathy For The Beaten Down || LP // 11,90 €
Label: Relapse | Origin: USA | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 2002
Only played once! Transparent green vinyl. Nice mixture of Grindcore and Sludge.
SPINE OF GOD – Slavery || CD // 2,90 €    
Label: Alice In... | Origin: Germany | Time: 18:47 | Condition: 2/2 | Release: 1997
SPLATTERED CADAVER – Merciless Butchery || CD // 7,90 €
Label: United Guttural Records | Origin: USA | Time: 34:10 | Condition: 1/1 | Release: 2000
STABAT MORS – Antlitze mit Gewächsen || 2CD-R + 7“ // 59,90 €  
Label: Membrum Debile Propaganda | Origin: Germany | Time: ~100:00 | Condition: 1/1 | Release: 2000
2 x CDR, a red 7" and many inserts in a 7"-sized cardboard box. Harsh noise and disturbing industrial at  
its best! This is copy 51/53.
STATE OF THE UNION – Black City Lights || CD // 6,90 €  
Label: Accession Records | Origin: USA | Time: 56:29 | Condition: 1/1 | Release: 2002
STINKING LIZAVETA – III || CD // 9,90 €
Label: Tolotta Records | Origin: USA | Time: 45:52 | Condition: 1/1 | Release: 2001
STINKING LIZAVETA – Slaughterhouse || CD // 9,90 €   
Label: Self-released | Origin: USA | Time: 53:26 | Condition: 1/1 | Release: 1997
STRING DRIVEN THING – The Machine That Cried || CD // 9,90 €
Label: Repertoire | Origin: England | Time: 51:21 | Condition: 1/1 | Release: 1991
Released by Mooncrest Ltd in 1973. Re-release. Limited edition picture disc.
SUDDEN DEATH – Infernal || CD // 4,90 €
Label: Godz Greed Recording | Origin: Germany | Time: 19:56 | Condition: 1/1 | Release: 1998
SUMMONING – Lugburz || CD // 14,90 €    
Label: Napalm Records | Origin: Austria | Time: 50:44 | Condition: 1/1 | Release: 1995
SUN OF NOTHING – … And Voices, Words,... || CD // 9,90 €
Label: Blast Beat Mailmurder | Origin: Greece | Time: 59:21 | Condition: 1/1 | Release: 2003
The first track of Sun of Nothing's full length debut will weed out the weak right away. "Thank You" is  
comprised of a good 13 minutes of frequency squall and drone. Hang in there though and the listener is  
rewarded with a truly intense amalgam of noise, grind, black metal and oozing Sludgecore like you've  
never heard. The four members comprising SUN OF NOTHING turn their  collective backs on the popular  
in  favor  of  something  completely  aurally  devastating,  totally  void  of  crowd-friendly  anthemic  chants,  
melody, harmony and pyro guitar solos. Sun of Nothing create one helluva dark piece of work whose pure  
visceral impact can only be matched by U.S. contemporaries like Hellblock 6, Rwake, Noothgrush and  
Mugwart. Ilias Apostolakis' vocals are unnerving (and unintelligible) shrieks and screams through a veil of  
scar tissue - even in songs like the Southern groove-driven "Kick", Ilias's obtuse utterances darken what  
could be a riff  straight  out of an ATP song with  a breakdown worthy of the song's title.  It's  a weird,  
unsettling combination. "Purge Reality (The Revenge)" pits sludgecore riffs with black metal blastbeats  
and speedcore breakdowns. "Diablo" starts with a menacing, acoustic intro and just as suddenly as it  
begins breaks into riff that could be right at home in Norway, circa '91 and a midsection that slows to a  
dead crawl... all plodding bass riff and percussion before  the whole cacophony begins again, this time  
with a steady muted crunch that sounds as it were played on steel cables. "....And Voices" is steeped in  
anarchistic brilliance and DIY ethic. All that is good in extreme music, compiled in 60 minutes. Digpack.
SURTURS LOHE – Vor Walvaters Thron || DIGI-CD // 11,90 €  
Label: Christhunt Records | Origin: Germany | Time: 32:14 | Condition: 1/2 | Release: 2002
SWANS OF AVON – Alive || CD // 9,90 €   
Label: ConSequence Records | Origin: Germany | Time: 52:16 / 44:40 | Condition: 1/1 | Release: 2003
A collection of unreleased songs. Double CD.



T
TERROR AGAINST TERROR – Psychological Warfare Technology || CD // 19,90 €    
Label: Dark Vinyl Records | Origin: USA | Time: 63:05 | Condition: 2/1 | Release: 1989
Lustmord-Project.
THANATOS – Devise Éternelle ||  CD-R // 7,90 €
Label: Underground Propaganda Records | Origin: France | Time: 61:40 | Condition: 1/1 | Release: 2006
A solo project of Sir Astaroth. Rough Black Metal from the underground! Limited to 150 copies, this is  
number 122.
THE AUTOMATIC – Flow || CD // 2,90 €   
Label: Whampire Records | Origin: Germany | Time: 55:28 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Rock music comparable to ALICE IN CHAINS.
THE BAD BUTCHER – More Bloody Flesh... || CD // 7,90 €
Label: Metal Bastard | Origin: Columbia | Time: 41:41 | Condition: 1/1 | Release: 1998
In fact, this release is from the band MASACRE (COL) and was re-released under the fake monicker of  
The Bad Butcher  with  a fake albumtitle (original:  Sacro) and songtitles. Anyway, very  good technical  
Death Metal!
THE BLACK CROWES – Who Killed That Bird Out On Your Windowsill || DVD // 3,90 € 
Label: Warner Home Video | Origin: USA | Time: 83:06 | Condition: --- | Release: ---
THE BULGARIAN STATE FEMALE CHOIR – Mystères || CD // 9,90 €
Label: Jaro | Origin: Bulgaria | Time: 54:13 | Condition: 1/1 | Release: 1991
THE ETERNAL AFFLICT – Atroci(-me)ty || CD // 7,90 €
Label: Glasnost | Origin: Germany | Time: 70:48 | Condition: 2/2 | Release: 1991
Debut album of The Eternal Afflict, inluding the famous hits "Sand Diego" and "Door To My Pain".
THE MERLONS OF NEHEMIAH – Romanoir || CD // 4,90 €
Label: Musical Tragedies | Origin: Germany | Time: 50:02 | Condition: 1/1 | Release: 1994
THE REINDEER SECTION – Y'all Get Scared Now, Ya Hear! || CD // 7,90 €   
Label: Bright Star Recordings | Origin: Scotland | Time: 40:27 | Condition: 1/1 | Release: 2001
THE SOIL BLEEDS BLACK – Lead Into Gold || VINYL 10" // 8,90 €
Label: Lichtbringer | Origin: USA | Time: 25:27 | Condition: 1/2 | Release: 2002
Very nice gatefold-10" inluding, besides the splattered yellow-black vinyl, a sticker (logo) and  
a paper sheet with the tracklist. TSBB presents folkish middleage music at it's best. Limited  
to 484 copies.
THE SOIL BLEEDS BLACK – The March Of The Infidels || DIGI-CD // 19,90 €   
Label: Draenor Productions | Origin: USA | Time: 37:53 | Condition: 1/1| Release: 1997
THE SPIRIT OF EDEN – Pubescent Fears Of A Dissipated Holehead || CD // 2,90 €  
Label: Strange Phenomena | Origin: Germany | Time: 47:50 | Condition: 1/1 | Release: 1995
THE WHITE BIRCH – People Now Human Beings || CD // 7,90 €  
Label: Glitterhouse Records | Origin: Norway | Time: 48:06 | Condition: 1/1 | Release: 1998
THERAPY? – Troublegum || CD // 4,90 €
Label: A&M Records | Origin: Ireland | Time: 45:29 | Condition: 2/1 | Release: 1994
THIRDORGAN – Pessimistic Cyborg || TAPE // 19,90 €
Label: Self Abuse Records | Origin: Japan | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Noise artist from Japan. Comes in black vinyl case. This is number 65/100.
TREIBKALB – Triebtäter || TAPE // 24,90 €  
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Rare Power Electronics/Industrial release.
THROBBING GRISTLE – Heathen Earth || CD // 7,90 €  
Label: Mute Records | Origin: England | Time: 54:38 | Condition: 2/2 | Release: 1991
THYRANE – Symphonies Of Infernality || CD // 4,90 €   
Label: Woodcut | Origin: Finland | Time: 51:31 | Condition: 2/2 | Release: 1999
TIAMAT – Clouds || CD // 7,90 €  
Label: Century Media | Origin: Sweden | Time: 39:29 | Condition: 1/1 | Release: 1992  
TUMULT – The Heroic Bloodshed EP || 7" // 7,90 €    
Label: Defiance Records | Origin: Germany | Time: --- | Condition: 1/2 | Release: 1997
Kung Fu Hardcore! Grey marbled vinyl, runs at 33 RPM.
TYPE – Type || CD // 3,90 €
Label: Self-release | Origin: Germany | Time: 60:02 | Condition: 2/2 | Release: 1995



U
UNCUT DESPISE – Evolution Revearse || CD // 1,90 €   
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 32:08 | Condition: 1/1 | Release: 2005
Death/Grind with a sense of humor!
UNLEASHED – Victory || CD // 7,90 €   
Label: Century Media | Origin: Sweden | Time: 33:59 | Condition: 1/1 | Release: 1995
UNNATURAL BLEEDING – Und im Geist schickte er mich in die Wüste || TAPE // 9,90 €
Label: A&T Records | Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Rare release of Unnatural Bleeding. Ambient/Industrial.
URE THRALL – Arabian Knightmares || CD // 9,90 €    
Label: Tesco | Origin: USA | Time: 78:40 | Condition: 2/1 | Release: 2006
Ambient experimental project dealing with the middle east problems. Sounds from the arabian world and  
noises of a conflict! Special cartonage CD Cover and layout!
URGEHAL – Arma Christi || CD // 14,90 €    
Label: No Colours Records | Origin: Norway | Time: 47:23 | Condition: 1/1 | Release: 1997

V
VADER – Kingdom || CD // 5,90 €   
Label: Metal Mind Records | Origin: Poland | Time: 28:24 | Condition: 1/1 | Release: 1998
Including autographs of all members!
VADER – The Darkest Age, Live ´93 || CD // 5,90 €
Label: System Shock | Origin: Poland | Time: 51:07 | Condition: 1/1 | Release: 1993
VARIOUS ARTISTS – A&T Records Compilation One || TAPE // 24,90 €
Label: A&T Records | Origin: Various | Time: C46 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare tape compilation featuring Endzeitgeneration, Wumpscut, Core, P.A.L., Ratio-N and others. This is  
number 46/50.
VARIOUS ARTISTS - A&T Records Compilation Two || TAPE // 24,90 €  
Label: A&T Records | Origin: Various | Time: C90 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare tape compilation featuring Ratio-N, Winterkälte, Endzeitgeneration, Notstandskomitee, Pineal Gland  
Zirbeldrüse, Drape Excrement and others. This is number 35/50.
VARIOUS ARTISTS – Abby 2 || CD // 19,90 €   
Label: Höllenfeuer | Origin: Germany | Time: 72:48 / 73:24 | Condition: 1/1 | Release: 1999
VARIOUS ARTISTS – Achtung Autobahn || CD // 3,90 €  
Label: Rental Car Vacation/Swing Deluxe | Origin: Various | Time: 78:53 | Condition: 1/2 | Release: 2000
VARIOUS ARTISTS – American  Gothic Compilation Vol. 1 || CD // 19,90 €
Label: Gymnastic Records | Origin: USA | Time: 53:02 | Condition: 1/2 | Release: 1989
"Gothic is, what makes you feel good between your legs!" Muhumo Gunski. Old school compilation with  
Screams  For  Tina,  Subterraneans,  U.P./The  Roterbeat,  Black  March,  H-Bomp  White  Noise,  Radio  
Werewolf, Deathride '69, G.O.D., Ex-Voto, Premature Ejaculation, Mephisto Waltz and Christian Death.
VARIOUS ARTISTS – Black Rain Compilation || CD // 8,90 €
Label: Black Rain | Origin: Various | Time: 54:31 | Condition: 1/1 | Release: 1999
"A Collection  Of  Undergroud  Tracks"  featuring  Silent  Pain,  Dava-N-Tage,  Infinite  Gloom,  Feindflug,  
Warsaw Pact, Accessory, Hide In Excuses, For A Space, Cyborg Attack and Mainform.
VARIOUS ARTISTS – Blackend Vol. 2 || 2CD // 4,90 €
Label: Blackend | Origin: Various | Time: 125:58 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Black Metal compilation featuring Naglfar, In The Woods..., Opeth, Emperor and many more.
VARIOUS ARTISTS – Blessed By The Night 2 || 2CD // 7,90 €
Label: Angel Star | Origin: Various | Time: 141:54 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Double-CD in  digipack  featuring  bands  like  Hollenthon,  Lacuna  Coil,  Vintersorg,  Borknagar,  Samsas  
Traum, Sentenced and many more.
VARIOUS ARTISTS – Body Frequencies || CD // 11,90 €   
Label: Minus Habens Records | Origin: Various | Time: 67:54 | Condition: 1/1 | Release: 1995
Rare EBM/Industrial compilation featuring Nightmare Lodge, Klänge, In Zhe Gaza Megakitsch, Smell &  
Quim, Esplendor Geometrico, Origami, Dive, Kapotte Muziek, Kebabträume, Recognition Test, Implant  
Code, Jouissance, Loi Interceps and Full Dynamic Range.
VARIOUS ARTISTS – Brummkreisel I || CD // 8,90 €
Label: Body Styler | Origin: Various | Time: 73:19 | Condition: 1/2 | Release: 1997
First EBM/Minimal/Electro compilation made by the german underground magazine Body Styler featuring  
several songs by Dust Of Basement, SVN, No Decay, Bakterielle Infektion and Wolff.
VARIOUS ARTISTS - Counter Intelligence - Subproject 01 || CD // 6,90 €
Label: Electro-Chemical-Research |  Origin: Various | Time: 72:21 | Condition: 1/1 | Release: 1999



A very nice mixture of Power Electronics, EBM, Acid, and Experimental Electronics from the german label  
ECR featuring Dandy, Aube, Kreidler, Newt, Voltaic, Converter, Monolith, Sonar, Pail, Mimetic Field, Si-
[Cut].Db, Haujobb, Nude and Bit-Tonic.
VARIOUS ARTISTS – Crashpop City || CD // 1,90 €  
Label: Soda Records | Origin: Germany | Time: 65:17 | Condition: 1/1 | Release: 1997
VARIOUS ARTISTS – Danse Macabre Sampler I || CD // 4,90 €  
Label: Danse Macabre | Origin: Various | Time: 41:42 | Condition: 1/2 | Release: 1991
First compilation of the german EBM/Wave label Danse Macabre featuring Operating Strategies, The Red  
Badge Of Courage, Le Coup Sauvage, Das Ich, Placebo Effect, Alva Novalis, Relatives Menschsein and  
Silent Invasion.
VARIOUS ARTISTS – Danse Macabre Sampler II || CD // 3,90 €
Label: Danse Macabre | Origin: Various | Time: 74:10 | Condition: 1/1 | Release: 1992
Well known EBM/Wave compilation featuring Printed At Bismarck's Death, Tilt!, Placebo Effect, Relatives  
Menschsein,  Alva  Novalis,  Mental  Inquisition,  All  Fools  Day,  Christian  Wolz,  Operating  Strategies,  
Elephant vs. Bromley, Kyoto Blue, Happy Cadavres, Das Ich and Endraum.
VARIOUS ARTISTS – Danse Macabre II || CD // 9,90 €  
Label: Danse Macabre | Origin: Various | Time: 74:12 | Condition: 2/2 | Release: 1992
TILT!, RELATIVES MENSCHSEIN, DAS ICH, ENDRAUM, OPERATING STRATEGIES,....
VARIOUS ARTISTS – Dark Progressive Sound Sampler I || CD // 4,90 €
Label: Zillo | Origin: Various | Time: 59:35 | Condition: 2/1 | Release: 1996
First compilation of the german Zillo magazine featuring Leather Strip, London After Midnight, C.A.I. 777,  
Love Like Blood, Meszada, Accessoires, Fairies Fortune, Qntal, Faith And The Muse, Kalte Farben, Das  
Ich and Breath Of Life.
VARIOUS ARTISTS – Deadly Actions - Live Retrospective 1994-1996 || VHS // 19,90 € 
Label: Nuit Et Brouillard | Origin: Various | Time: ~ 120:00 | Condition: 1/2 | Release: 2001
VHS (Pal)  in  nice  box  with  metalplate.  Live  compilation  featuring  Allerseelen,  Anenzephalia,  Asche,  
Brighter  Death  Now,  Con-Dom,  Deutsch  Nepal,  Dive,  Endura,  Genocide  Organ,  The  Grey  Wolves,  
Hybryds,  In  Slaughter  Natives,  Iuagala-Thor,  La  Nomenklatur,  Les  Joyaux  De  La  Princesse,  Mental  
Destruction, Predominance, Söldnergeist, Stigma and Zoviet France. This is number 337/500.
VARIOUS ARTISTS – Death... Is Just The Beginning II || CD // 5,90 €
Label: Nuclear Blast | Origin: Various | Time: 79:37 | Condition: 1/1 | Release: 1992
PUNGENT STENCH, WINTER, FETISH 69, RESURRECTION, DISHARMONIC ORCHESTRA,...
VARIOUS ARTISTS – Dem Deutschen Volke '91 || TAPE // 14,90 €
Label: Metropolis Tapes | Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/2 | Release: 1991
Strange Compilation of audio documents from '89 (Mielke, Gysi, Schabowski and others), national hymns  
and other music. Good condition; the case is a bit damaged.
VARIOUS ARTISTS – Dion Fortune Sampler Vol. 3 || DIGI-CD // 4,90 €
Label: Dion Fortune | Origin: Various | Time: 56:48 | Condition: 1/2 | Release: 1994
Digipack compilation with: The Garden Of Delight, The Merry Thoughts, Götterdämmerung, Children Of  
No Return, Diary Of Dreams, Crown Of Jesus, Nova State Conspiracy, Der Liederkranz, Age Of Heaven,  
Solar Lodge and The Autumn Stone.
VARIOUS ARTISTS – Earplugged || CD // 3,90 € 
Label: Earache | Origin: Various | Time: 56:30 | Condition: 2/2 | Release: 1994
VARIOUS ARTISTS – Electronic Rhythms || CD // 12,90 €
Label: Dorado | Origin: Germany | Time: 53:59 | Condition: 2/1 | Release: 1990
Rare Electro compilation of german (GDR) underground music.
VARIOUS ARTISTS – From The Underground Into The Light II || CD // 3,90 €   
Label: Magiamedia | Origin: Germany | Time: 73:11 | Condition: 2/1 | Released: 1998
Compilation of the Aberration Magazine, featuring many underground bands from Europe like: MORTUM,  
DAWN OF DREAMS, MOURNING CARESS, CALAMUS and many more.
VARIOUS ARTISTS – Heavy Electronics: Two Days Of Agony || 3TAPE // 39,90 €
Label: Tesco / Art Konkret | Origin: Various | Time: ~270min | Condition: 1/1 | Release: 1994
These are the live recordings of the Heavy Electronics festival held in Ubstadt/Weiher (Germany), 16.-
17.4.1993. Three tapes in a video-box with a 16-page A5 booklet. Featuring Brighter Death Now, Advokat  
Ihrer Hoheit, Con-Dom, Deutsch Nepal, The Grey Wolves and Genocide Organ. This is number 262/610.
VARIOUS ARTISTS – Heavy Electronics: Two Days Of Agony / Visuals || VHS // 34,90 €
Label: Tesco / Art Konkret | Origin: Various | Time: ~95min | Condition: 1/2 | Release: 1993
The visuals of the Heavy Electronics festival held in Ubstadt/Weiher (Germany), 16.-17.4.1993 on VHS. 
Featuring Brighter Death Now, Advokat Ihrer Hoheit, Con-Dom, Deutsch Nepal, The Grey Wolves and 
Genocide Organ. This is number 117/500.
VARIOUS ARTISTS – Hellhound Compilation || CD // 7,90 €
Label: Hellhound | Origin: Various | Time: 71:24 | Condition: 2/1 | Release: 1994
SAINT VITUS, THE OBSESSED, COUNT RAVEN, REVELATION, UNORTHODOX,...
VARIOUS ARTISTS – On The Brink Of Infinity || CD // 7,90 €
Label: Chthonic Streams | Origin: Various | Time: 61:02 | Condition: 2/2 | Release: 1999
Nice  compilation  in  paper  digipack  with  Ambient,  Neofolk  and  Neoclassic  bands.  Featuring  



Howden/Wakeford,  Empyrium,  Arcane  Art,  Anima  In  Fiamme,  Funerary  Call,  Nothus  Filius  Mortis,  
Kerovnian, Gruntsplatter, 15 Delights Of Dionysius, 4th Sign Of The Apocalypse, Dream Into Dust and  
Backworld.
VARIOUS ARTISTS – Men-An-Tol || TAPE // 24,90 €  
Label: Ant-Zen | Origin: Various | Time: C90 | Condition: 1/1 | Release: 1994
First release of Ant-Zen ever! Second edition, limited to 150 copies. Including rare tracks by Wumpscut,  
Telepherique, Allerseelen, P·A·L and many more.
VARIOUS ARTISTS – Mjölnir || 2TAPE // 34,90 €
Label: Cthulhu Records | Origin: Various | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 1990
Rare double cassette compilation released in a vinyl box, featuring Sigillum S, Allerseelen, Ain Soph,  
Con-Dom and many more. Limited edition of 500 numbered copies, this is number 491.
VARIOUS ARTISTS - Moonlight Prod. Demo-Sampler || CD-R // 4,90 €  
Label: Moonlight Prod. | Origin: Various | Time: 68:20 | Condition: 1/1 | Release: ---
Gothic, Wave, Metal,  Industrial,  Crossover and Punk compilation featuring Burn, Velinas, Das Scheit,  
Rotz Auf Der Wiese, Merge, Neversaid and Neon Dream.
VARIOUS ARTISTS – Natura Magica - The Power Of Nature || TAPE // 14,90 €   
Label: Darkness Productions | Origin: Various | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Rare Industrial compilation featuring Anemone Tube, Telepherique, Yggdrasil and many more. Cassette in  
jewelcase which comes in a handmade case, made of hessian sack and a plate of wood. The set contains  
several inserts with art of the presented artists.
VARIOUS ARTISTS – Neue Gen-Erra-Tion II: "Khazad Dûms" || CD // 8,90 €
Label: Dark Star | Origin: Various | Time: 25:47 | Condition: 2/1 | Release: 1995
Industrial  compilation featuring Overgament, The Evasion On Stake, Yester, Sea Of Tranquility, White  
Collar Carousel, Conspiracy, and Siela & Olaf Seider.
VARIOUS ARTISTS – Peaceville - No Peace At All || CD // 11,90 €   
Label: Peaceville | Origin: UK | Time: 66:40 | Condition: 1/1 | Release: 1993
VARIOUS ARTISTS – Pop & Wave Vol.1 || CD // 6,90 €  
Label: Sony | Origin: Various | Time: 66:52 / 70:20 | Condition: 2/1 | Relase: 1992
2CD-compilation with many hits of the 80's! Featuring Depeche Mode, Soft Cell, Tears For Fears, ABC,  
Black, Ultravox, Dave Stewart & Barbara Gaskin, Blancmange, Martha And The Muffins, Yazoo, OMD,  
Talk Talk, The Human League, Holly Johnson, Jona Lewie, Gary Numan, Modern Romance, Spandau  
Ballet,  Bronski  Beat,  Camouflage,  Visage,  The Style Council,  Duran Duran,  Thompson Twins,  Wang  
Chung, Living In A Box, The Catch Feat. Don Snow, A Flock Of Seagulls, Culture Club, Icehouse, The  
Blow Monkeys, Heaven 17, Erasure, Real Life, Boytronic and Fad Gadget.
VARIOUS ARTISTS – Presumed Guilty || CD // 14,90 €  
Label: Misanthropy / Heroine / Elfenblut | Origin: Various | Time: 75:51 | Condition: 2/2 | Release: 1998
VARIOUS ARTISTS – The Pact - Flying In The Face... || CD // 14,90 €
Label: Fremdheit | Origin: Various | Time: 72:21 | Condition: 1/1 | Release: 1996
Compilation featuring Death In June, Strength Through Joy, Blood Axis, Schwartze Orden, Fire + Ice, Lux  
É Tenebris, Arrkon, Not Breathing, Eric Owens, Dogstar Communications, C.O.T.A., Life Garden, Instagon  
and Necromantia
VARIOUS ARTISTS – The Pact...Of The Gods || CD // 14,90 €
Label: Fremdheit | Origin: Various | Time: 67:30 | Condition: 1/1 | Release: 2000
Compilation  featuring  Changes,  Der  Blutharsch,  Fire  +  Ice,  Ataraxia,  Allerseelen,  In  Gowan  Ring,  
Camerata  Mediolanense,  Blood  Axis,  Shining  Vril,  Mee,  Forseti,  Ostara,  Waldteufel,  Dave  Lee  and  
Bestianity.
VARIOUS ARTISTS – Prager Kodex || CD // 3,90 €
Label: Discordia | Origin: Various | Time: 45:21 | Condition: 2/1 | Release: 1995
Nice and old  industrial/neoclassic  compilation featuring Hussite,  Splendor  Solis,  Karl  Rossmann and  
Autopsia. CD in PVC-sleeve.
VARIOUS ARTISTS – Rhythm For Bodybags || TAPE // 24,90 €
Label: EFA Medien | Origin: Various | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 1992
Rare Industrial tape compilation featuring Werkbund, Greater Than One, Sigillum S, Producers For Bob,  
Edward  Ka-Spel,  Sleepchamber,  Pain  Teens,  Non  Seguitur,  Jagger  Naut,  Controlled  Bleeding,  Bob  
Ostertag,  Knob  Knoster,  Daniel  Johnston,  Prayer,  Psychic  TV,  Hesskhe  Yadalanah,  Mechthild  Von  
Leusch, Coil and John Watermann.
VARIOUS ARTISTS – Rotation 3 || CD // 4,90 €
Label: Sub Terranean | Origin: Various | Time: 74:25 | Condition: 2/1 | Release: 1993
Old EBM/Industrial  compilation featuring Dementia Simplex,  Digital  Slaughter,  Dive,  DY."Sturb", Ferro  
Concrete,  Genital  A-Tech,  Hund  Katze  Pferd,  Individual  Industry,  Individual  Totem,  Interzone  Inc.,  
Kabelbrandt,  Lescure  13,  Malaise,  Nacht  Raum,  Paralyse  Syndrom  Society  Burning  and  Suicide  
Commando.
VARIOUS ARTISTS – Shadow Boxing || CD // 4,90 €   
Label: U-Club | Origin: Various | Time: 71:09 | Condition: 1/1 | Release: 2001
Industrial  Sprits & Tribal Beats versus the dark side of Techno. Featuring Shizo, Monolith, A Gasping  
Radio, Imminent, Citric Acid, Grover, Fleischwolf, Dabi, Nullvektor, Synapscape, SF_SS, Mono No Aware,  



Demon Womb, Musahsi and Sonar. This is copy 710/1000.
VARIOUS ARTISTS – The Ship II 2CD // 4,90 €
Label: Strange Ways Records | Origin: Various | Time: 69:28 / 71:36 | Condition: 2/1 | Release: 1993
VARIOUS ARTISTS – This Is Electronic Body Music || CD // 9,90 €
Label: PIAS Recordings | Origin: Various | Time: 52:03 | Condition: 1/2 | Release: 1988
This is Electronic Body Music compiled for you to dance, move and enjoy. Featuring Front 242, The Neon  
Judgement, Click Click, à;Grumh..., Parade Ground, The Cassandra Complex, A Split Second, Chris And  
Cosey, Borghesia, The Weathermen and Skinny Puppy.
VARIOUS ARTISTS – Tonal Destruction || CD // 7,90 €
Label: DTA Records | Origin: Various | Time: 65:08 / 66:32 | Condition: 1/1 | Release: 2001
2CD Rhythmic Industrial and Experimental compilation featuring Hypnoskull, Monoid, Radial, Mono No  
Aware, Mutual Logic, Aural Blasphemy, Meson, Szkieve, Wilt and many many more!
VARIOUS ARTISTS – Visions Of Metal II || CD // 1,90 €
Label: Noisegate Productions | Origin: Germany | Time: 78:12 | Condition: 2/2 | Release: 2003
Nice compilation of more or less known bands from Germany...
VARIOUS ARTISTS – World Of Electronic Body Music || CD // 9,90 €
Label: Antler Records | Origin: Various | Time: 56:43 | Condition: 1/1 | Release: 1989
Classic EBM-Compilation featuring The Klinik, Attrition, Poesie Noire, Company Of State, Snowy Red,  
Neon Judgement and more.
VARIOUS ARTISTS – Wave Gotik Treffen 2000 || CD // 4,90 €   
Label: Geoart | Origin: Various | Time: 69:18 | Condition: 2/2 | Release: 2000
With: TENHI, ALLERSEELEN, SAMSAS TRAUM, AGATHODAIMON...
VARIOUS ARTISTS – Zillo Club-Hits Teil 1 || CD // 2,90 €    
Label: Zillo | Origin: Various | Time: 71:37 | Condition: 2/3 | Release: 1996  
VARIOUS ARTISTS – Zillo 5 || CD // 2,90 €
Label: Zillo | Origin: Various | Time: 71:54 | Condition: 1/1 | Release: 1994
Many famous club hits from the beginning 90'ies. Featuring Project Pitchfork, In The Nursery, Das Ich,  
Alien Sex Fiend and many more,...
VARIOUS ARTISTS – Zwei Welten | Pièces d'Étage III || CD // 4,90 €
Label: Strangeways | Origin: Various | Time: 47:57 | Condition: 1/1 | Release: 1994
Dark Wave and Gothic compilation featuring Sarband, Still Silent, Vox, Catastrophe Ballet, Goethes Erben  
and The Common Spring.
VARIOUS ARTISTS – Zwischenfall || 2CD // 40,00 €
Label: Subtronic | Origin: Germany | Time: 69:06 /  73:53 | Condition: 2-3/2 | Release: 1994
VARIOUS ARTISTS – Zwischenfall 2 || 2CD //40,00 €   
Label: Subtronic Records | Origin: Germany | Time: 72:04 / 71:09 | Condition: 2/2 | Release: 1996
VENDEMMIAN – Through The Depths Of Innocence || CD // 6,90 €
Label: Resurrection Records | Origin: United Kingdom | Time: 26:15 | Condition: 2/2 | Release: 1994
Second release by Vendemmian, nice old Gothic Rock from the UK.
VINTERLAND - Welcome My Last Chapter || CD // 40,,00 €  
Label: No Fashion | Origin: Sweden | Time: 49:47 | Condition: 2/1 | Release: 1996
Rare and brilliant Black Metal!
VOID GENERATOR – Void Generator || CD // 1,90 €
Label: Self-released | Origin: Italy | Time: 31:28 | Condition: 1/1 | Release: 2004
VOIGT KAMPFF – Used || CD // 2,90 €    
Label: Kingsize Records | Origin: England | Time: 67:21 | Condition: 1/1 | Release: 1998

W
WALDTEUFEL – Rauhnacht || CD // 12,90 €
Label: Terra Fria | Origin: Germany | Time: 27:59 | Condition: 2/1 | Release: 2005
Limited edition of 500 copies in small DVD case.
WASTE MATRIX – Audio Density || TAPE // 7,90 €
Label: Self-released | Origin: USA | Time: C90 | Condition: 1/1 | Release: 1994
Industrial/Ambient. Side-project of Blink Twice.
WEISSKREUZ – Weisskreuz || TAPE // 9,90 €   
Label: Ragnarune | Origin: Germany | Time: C60 | Condition: 1/1 | Release: 1997
Rare Ryhthmic Industrial release. The only of Weisskreuz ever. This is number 57/69.
WEJDAS – Wejdas || CD // 3,90 €  
Label: Red Stream | Origin: Lithuania | Time: 46:24 | Condition: 2/1 | Release: 1998
Somewhere between the minimal ambient rhythmic panoramic sounds of Endura and the edge of metal-
tinged folk  industrial,  this band produces a digitally-synchronized assembly of sounds built  around a  
general  rhythmic  shape,  unifies  it  by  a  concept  mostly  transparent  to  the  listener  yet  felt  in  the  
completeness of songs, held together like noise music by an improvisational mixture of distorted sound,  



strings, keyboard- and synthesizer-generated waves.
WELTENBRAND – Legenden || VHS // 11,90 €
Label: M.O.S. Records | Origin: Liechtenstein | Time: --- | Condition: 1/1 | Release: 1997
VHS including "Das Nachtvolk" and "The Death" which are taken from the album "Das Nachtvolk", plus  
the "Making of Nachtvolk".
WERKRAUM – Unsere Feuer brennen! || CD // 8,90 €
Label: Cold Spring | Origin: Germany | Time: 50:02 | Condition: 1/2 | Release: 2004
Neofolk masterpiece! First edition in cardsleeve, 1000 copies.
WHITESNAKE – Come An' Get It || LP // 2,90 €
Label: Capitol | Origin: England | Time: 40:24 | Condition: 3/3 | Release: 1981
Scratchy, but nevertheless listenable! Looks old, sounds old.
WIMHIRN – Vaginales Urgeschrei || CD // 11,90 €
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 31:51 | Condition: 1/1 | Release: 1999
Aggressive and disturbing rhythmic electro.
WINTERBLUT – Im Lande des Mitternachtsberges || TAPE // 9,90 €   
Label: Self-released | Origin: Germany | Time: 20:44 | Condition 1/1 | Release: 1997
Second Demo of one of the oldest german Black Metal acts. often misunderstood as nsbm this band has  
openly distanced from nazi ideology.
WISHBONE ASH – Live Dates || 2LP // 9,90 €
Label: MCA | Origin: England | Time: 80:31 | Condition: 1/2 | Release: 1973

MAGAZINES

ABLAZE - Nr. 1 - September/Oktober 1994 || 12,90 €
Origin: Germany
Burzum -  die  ganze Geschichte,  Immortal,  Cradle  of  Filth,  Ungod,  Mortiis,  Bethlehem,  Necromantia,  
Mayhemic Truth, Sadistik Execution, Pungent Stench, Rotting Christ, Septic Flesh, Satyricon, Amorphis.  
Tonnenweise Demomaterial etc.
ABLAZE - Nr. 2 - November/Dezember 1994 || 12,90 €
Origin: Germany
Abigor, Asphyx, Ancient Rites, Marduk, Eminenz, Emperor, Martyrium, Moonspell, At the Gates, Bestial  
Warlust...
ABLAZE - Nr. 3 - Januar/Februar 1995 || 12,90 €
Origin: Germany
Dissection,  In  the  Woods...,  Cannibal  Corpse,  Enslaved,  Korova,  Mystifier,  Samael,  Belmez,  Blood,  
Hades...
ABLAZE - Nr. 4 - März/April 1995 || 9,90 € 
Origin: Germany
Dark  Funeral,  Daemonium,  Pervertum,  Sentenced,  Desaster,  Mortiis,  Occult,  Salem,  Elend,  Impaled  
Nazarene...
ABLAZE - Nr. 5 - Mai/Juni 1995 || 9,90 €
Origin: Germany
Absu, Ancient, Bathory, Darkthrone, Summoning, Soulgrind, Cruachan, In Flames, Demoncy, Sinister, ...
BLACK - Nr. 1, Herbst - 1995 || 7,50 €
Origin: Germany
Das alternative Musikmagazin aus dem Jahr 1995. Interviews mit Bands wie: Sabotage, La Floa Maldita,  
Endraum,  The  House  of  Usher,  Love  is  colder  than  Death,  The  frozen  Autumn,  The  Fatal  Impact,  
Ghosting, Chandeen, Dracul, Allerseelen, De/Vision, Engelsdstaub. Dazu massig Reviews, Artikel etc.
BLACK  - Nr. 21, Herbst 2000 || 2,50 €
Origin: Germany
Autumn Tears, Mainpoint, Krom, Apoptose, The Smiths, Sophya, Christian Wolz, Nucturne Audra, Red  
Flag,  Judgement  Of  Paris,  Jaw,  Amir  Baghiri,  Die  Anderen,  Synapscape,  Simply  Dead,  Coinside,  
Wappenbund, Sparks, In Strict Confidence, Darkwood, Beyond The Wall Of Sleep, Coil, Klang Abstrakt,  
Jarboe, D'Arcadia, Antony & The Johnsons, Belborn, Dreams In Exile, Flatz, The Dust Of Basement, Dies  
Natalis, Nono Orchestra, Cut.Rate.Box, Mia Wallace, Rhea's Obsession, Scycs, Stillste Stund, Klirrfaktor,  
Mimetic Mute, Zeromancer, Label Reports: Amplexus, Ragna Organisation, Eis & Licht Tonträger
BLACK - Nr. 22, Winter 2000/2001 || 2,50 €
Origin: Germany
Lahka  Muza,  Impressions  Of  Winter,  Sonnwin,  En  Velours  Noir,  Absurd  Minds,  Gary  Numan,  IRM,  
Unheilig, Tribe Of Circle, Madrugada, Die Form, Corvus Corax, VAST, Mila Mar, Sol Invictus, Unto Ashes,  
Nitribeat,  Frans De  Waard,  Institut,  Icon Of  Coil,  Ordo  Rosarius  Equilibrio,  Kirlian  Camera,  Clan  Of  
Xymox,  Velvet  Acid  Christ,  Erasure,  Faith  &  Disease,  Klockwork,  The  Seventh  Dawn,  Coph  Nia,  



S.P.O.C.K., Implant, Sturmovik, Gothica, Helmut Wolech, Wejdas, Morpheus, Orbis Mundi, Beborn Beton,  
Pantaleimon, Die Art, Run Level Zero, Arovane, Günther Schroth (Barcode Music).
BLACK - Nr. 23, Frühjahr 2001 || 2,50 €
Origin: Germany
Predominance,  Dornenreich,  The  Crüxshadows,  Project  Pitchfork,  O  Quam  Tristis,  Bleed  Project,  
Dossche, Suicide Commando, Boytronic, Myiase, Head-Less, L'ame Imortelle, Rapoon, Ohgr, Delerium,  
Pilori,  Avrigus, Sator Absentia, Neuroticfish, S.I.N.A., Lowsunday, Expretus, Tole-Ache, No Festival Of  
Light,  Monica  Richards,  Subway  To  Sally,  Veljanov,  Ikon,  THO-SO-AA,  Melek-Tha,  Goldfrapp,  
Objekt/Urian, Aesthetic Meat Front,  Lucyfire, Schock, In Gowan Ring, Aurum Nostrum, Label  Portrait:  
Polymorph, Mikael Stavöstrand, Megedump, Obsc(y)re, Frolic, Arise From Thorns.
BLACK - Nr. 25, Herbst 2001 || 2,50 €
Origin: Germany
Fad Gadget, Erben der Schöpfung, Duophon, Der Blutharsch, Diva Destruction, Deathline International,  
Cradle Of Filth, Philip Boa & The Voodooclub, Black Faction, Baby Dee, Antony & The Johnsons, Ammo,  
Darkness  Enshroud,  Active  Sin,  Guignol's  Band,  Bakterielle  Infektion,  Haujobb,  Inade,  Fir§t  Law,  
Infekktion, Ganymede, Yard, 12.000 Days, Le Triste Sire, Needle Sharing, Westwerk, Netz, :Wumpscut:,  
Nova, Wilt, Novalis, Tarmvred, Ostara, Phallus Dei, Polygon, Psyche, Secret Sin, Sophia, Sinessence,  
Tertium Non Data, The Convent, The Last Fall, Squaremeter, Stille Volk, Stone Breath, Label-Portrait: Bip  
Hop.
BLACK - Nr. 26, Winter 2001/2002 || 2,50 €
Origin: Germany
MZ.412, Sleepwalk, Arbre Noir, Stromkern, The Blue Hour, Echo West, Endraum, Faith & The Muse,  
F.ormal L.ogic D.ecay, Belborn, Green Carnation, In The Nursery, The Days Of The Trumpet Call, Leak,  
Letum,  Luna  In  Caelo,  Mlada  Fronta,  Monolith,  Mortiis,  Neutral,  Noosfera,  Pzycho  Bitch,  Novisad,  
Waldteufel,  Troum,  Wench,  Zeena,  Untoten,  Roter  Mohn,  Seven  Pines,  Sieben,  Siechtum,  Skorbut,  
Stillste Stund, Technoir, The Last Dance, The Mission, Thilges 3.
BLACK - Nr. 29, Herbst 2002 || 2,50 €
Origin: Germany
Aghast View, Ain Soph, A Spell Inside, Bobby Beausoleil, Beefcake, Boytronic, Chandeen, Omenya, The  
Changelings, Chineseblack, Column One, The Dust Of Basement, Dive, Eridu Arcane, The Fair  Sex,  
Hadit, Organisation Toth, Kirlian Camera, Ironflame, Lux Nigra, The Machine In The Garden, Melotron,  
Massiv In Mensch, Monte Cazzazza, The Mystery School, Othila, Xabec, Werkraum, Suzanne, Steril,  
Nordvargr/Drakh, Chamber/L'Orchestre De Chambre Noir, Label-Report: Cynfeirdd.
BLACK - Nr. 30, Winter 2002/2003 || 2,50 €
Origin: Germany
Knifeladder, Karjalan Sissit, Impressions Of Winter, Gae Bolg & The Church Of Fand, Final Selection,  
David E. Williams, Claire Voyant, Canaan, C.O.Caspar.osp, Archon Satani, Absurd Minds, Kutna Hora,  
L'Ombre,  Mago,  Magwheels,  Mayak,  The  Mission,  Nachzehrer,  Naevus,  Predella  Avant,  Pierrepoint,  
Painslut, Nuuk, Novy Svet, Sieben, The Convent, Thanateros, Tenhi, Stromkern, Somnambul, The Deep  
Eynde, Tscheljabinsk65, xARKANEx, Tujiko Noriko, The White Birch, While Angels Watch, Rya, Festival  
Report: Maschinenfest 2002, Norwegen Spezial, Absinthe Spezial.
BLACK - Nr. 31, Frühjahr 2003 || 2,50 €
Origin: Germany
Belief, Compulsory Skin, Der Bekannte Post-Industrielle Trompeter, Endemonia, Fliehende Stürme, Frater  
Eremor, Freya Aswynn, Galerie Schallschutz, Gothica, Human Decay, Hybryds, Javelin/Löwy, Karnnos,  
Klang Abstrakt, The Legendary Pink Dots, La Floa Maldita, Leger des Heils, Marian's Joy, Mia, Mila Mar,  
NCOR, New Trial, Paradise Lost, Paula, Praga Khan, Prumskibeat, Raison D'Etre, Untoten, Wolfsheim,  
Zadera, Norwegen Spezial 2.
CAMPAIGN FOR MUSICAL DESTRUCTION - Nr. 13 || 3,00 €
Origin: Germany
The zine for  those who eat  EmoKids for  breakfast.  Deutschsprachiges Grind,  Death,  Knüppel,  Crust  
Fanzine der old-schooligen Art! Simple und effektiv, Cut, Paste, Copy. Und das nicht am PC! enthalten 
sind wie immer Tonnen an Reviews, Interviews, Konzertberichte, die Splatterecke und eine CD-R. Da  
steck  viel  Mühe  drin!  Neues  gibts  über  Bands  wie:  Space  Hitlers,  La  Bad  Taste,  Watch  Me  Burn,  
Kurushimu, Bonestorm, Drown In Blood, Goregast, Guided Cradle und viele viele mehr!
CAMPAIGN FOR MUSICAL DESTRUCTION - Nr. 14 || 3,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Death/Grind/Crust Fanzine mit Unmengen Interviews und Reviews. Enthalten sind  
Bands wie: Cold War, Toxic Nation, Cave Canem, Certified Insane, Korades, Instinct of Survival und viele  
mehr. Schön Old-schoolig gehalten, cut and paste ohne PC einfach kopiert ohne Schnörkel! Fein!
CAMPAIGN FOR MUSICAL DESTRUCTION - Nr. 16 || 3,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Death/Grind/Crust Fanzine mit Unmengen an Interviews und Reviews. Enthalten sind 
Bands wie: MANDATORY, KATYUSHA, W.H.A.T., BANGSAT, CHAOSREIGN und viele mehr. Wieder mit  
dabei ist das Serienmörderspezial und als absolutes Schmankerl ein Tomas Skogsberg vs. Dan Swanö  
Interview.



CRYPTIC LITURGY - Nr. 1 || 3,00 €
Origin: Germany
The  first  strike  of  Cryptic  Liturgy  is  totally  dedicated  to  the  real  Death/Thrash  and  Black  Metal  
underground.  It  offers  a  number  of  interesting  and  in-depth  interviews  with  international  bands  like  
Deceased,  Deathronation,  Enforcer,  Gammacide,  Nunslaughter,  Mandatory,  Violator,  Vortex,  and  
Witchtrap  plus  audio-  and  undergroundmovie-tips,  concert  reviews  and  a  shitload  of  other  morbid  
specials!
CRYPTIC LITURGY - Nr. 2 || 3,00 €
Origin: Germany
The morbid metal mag strikes back! Cut & paste old school fanzine with lots of reviews, interviews, skulls  
& corpses. Read about bands like: God Macabre, Midnight Priest, Heathen Hoof, Death Mask, Tromacide,  
Contation, Pathogen, Wytchskythe and more...
DEFTONE - Nr. 1 - 1/97 || 12,90 €   
Origin: Germany
Die Allergie, Atrocity, Autopsy, Avulsed, Bolt Thrower, Burzum, Carcass, Crack Up, Cronos, Cryptopsy,  
Darkseed, Distorted Picture, Eternal Dirge, Godflesh, Hypocrisy, In The Woods..., Lake Of Tears, Lunatic  
Invasion, Matt Vain, Morbid Angel, Mortician, Obituary, Orphaned, Land, Pain, Pavor, Placenta, Rotting  
Christ,  Sadness,  Satyricon,  Sickness,  Sigh,  Six  Feet  Under,  Sodom,  The  Abyss,  The  Blood  Divine,  
Tiamat, Venom, Wumpscut,...
DEFTONE - Nr. 2 - 1/1998 || 9,90 €
Origin: Germany
Morbid  Angel,  Venom,  Dimmu  Borgir,  Cradle  Of  Filth,  Emperor,  Mayhem,  Deicide,  Moonspell,  In  
Flames,...
DEFTONE - Nr. 3 - 2/98 || 9,90 €
Origin: Germany
Morbid Angel, Running Wild, Death, Marduk, Absu, Falkenbach, Limbonic Art, Covenant, King Diamond,  
Cannibal Corpse,...
DEFTONE - Nr. 4 – 3/98 || 5,90 €
Origin: Germany
Benediction,  Immortal,  Motörhead,  Abigor,  Bolt  Thrower,  Katatonia,  Blind  Guardian,  Gorefest,  Angel  
Corpse, Septic Flesh,...
DIE TAT - Nr. 20 || 3,00 €
Origin: Germany
DIE TAT: Rundbrief Abendländisches Journal. Stimme des radikalen Konstruktivismus. Mit Beiträgen über  
Death In June, Forseti, Sonne Hagal, Sportfreunde Stiller und Allerseelen. Mittlerweile leider eingestelltes  
Magazin mit vielen interessanten Hintergrundberichten.
ETERNITY - Nr. 5 Juni 1996 || 3,00 €
Origin: Germany
Deutsches Undergroundmetalfanzine aus dem Jahr 1996. Mit Ungarn-Szene-Report, Demoreviews ohne  
Ende,  dem legendären "Blitzgespräch",  einem Eternity  Festivalbericht sowie Interviews mit  folgenden  
Bands:  Destiny,  Darkness Is  My Pride,  Harmony Dies, Neflected Fields,  Blackened,  Tiananmen,  Lux  
Occulta, The Prior's Diary u.v.m.
ETERNITY - Nr. 6 Dezember 1997 || 3,00 €  
Origin: Germany
Deutsches  Undergroundfanzine  mit  CD-Beilage  (enhalten  sind  Tracks  vieler  deutscher  
Undergroundbands  aus  dem  Jahr  1997).  Interviews  mit  Aardvarks,  Path  of  Debris,  Without  Grief,  
Graveworm, Crack Up, Schadows of Sunset, Ferox, Crown of Autumn, Niobes Ivory Dream, Withering  
Surface, Menhir, VEX, Vaira. Dazu CD,- Demo,- und Plattenreviews, Leserbriefe und vieles mehr!
ETERNITY - Nr. 7 April 1998 || 3,00 €
Origin: Germany
Ausgabe Nr. 7 des deutschsprachigen Undergroundmetalfanzines Eternity. Wieder mit gratis CD auf der  
ein  Haufen von Undergroundbands aus dem Jahr  1998 versammelt  sind.  Dazu  wieder  jede Memge  
Demo,  CD,  und  LP-Besprechungen,  das  "Blitzgespräch",  "Crossfire",  Musiker  unter  Audioattacke,  
Leserbriefe und natürlich eine Menge Interviews mit Bands wie: Profanity, Sacrilege, Armageddon, Eye  
See Black, Dreams Of Sanity, Agathocles, Behind The Scenery, Ebony Tears, The Company, Delirious,  
Lux Occulta.
FATAL UNDERGROUND - Mai 2008 || 2,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges  Undergroundfanzine.  Hier  ist  alles  beim  Alten!Wirklich  sehr  sehr  fettes  DIN  A4  
Heftchen,  gestopft  voll  mit  Interviews, Reviews, Liveberichten und vielen vielen Undergroundfeatures.  
Enthaltene Bands sind u.a. Vermin, Grabak, Schistosoma, Bluteszorn, Power It Up, Deranged, Corporate  
Pain, Burning Steel, Dark Bound ev., My Cold Embrance und vielen (wirklich viele!!!) mehr!
FATAL UNDERGROUND - Dezember 2010 || 2,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Undergroundfanzine. Hier ist alles beim Alten!Wieder ein sehr sehr sehr sehr fettes  
DIN A4 Heftchen, gestopft voll mit Interviews, Reviews, Liveberichten und vielen Undergroundfeatures.  



Enthaltene Bands sind u.a. Obituary, Antichrisis, Hypnos, Soulfly, Touched By Nausea, Herpes, First Aid,  
Magna Mortalis, Grober Knüppel, Ivenberg, Blackland, Tanzwut, Kollwitz, Betontod und vielen (wirklich  
viele!!!)  mehr!  Auffallend ist,  dass man  das Heft  sehr  gut  lesen kann,  auch wenn einem die  Bands  
eigentlich gar nicht gefallen. Viele Berichte von Festivals (große und kleine, bekannte und unbekannte...),  
Berliner Szenekneipennterview und vieles mehr...
FIMBULVINTER - Nr. 2 || 4,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Black Metal Fanzine. Ein Heft, das nicht gerade durch seinen intellektuellen Anspruch  
besticht...aber egal, neben diversen lustigen "Okkultismusartikeln" und ner Menge Demobesprechungen  
finden sich auch Interviews mit Bands wie Empyrium, The 7th Gate, Golden Dawn, Abigor und einigen  
anderen mehr.
FOR YOUR SOUL - Nr. 3 || 4,00 €  
Origin: Lithuania
Fanzine from Lithuania from the mid 90ies. This outstanding mag combined Metal, Ambient, Dark Wave  
and several different music styles in one. Including in-depth interviews with bands like: Opera IX, Son Of  
William, Drowning Maud, Land, Usurper, The Venus Fly Trap, Morticia Numskull Magazine, The Gift Of  
The Goddess, Lacrimosa, Blooding Mask, Entity and Sopor Aeturnus. Several  articles about different  
topics. Demo reviews and more stuff.
FROM BEYOND...THE GLOOM - Nr. 2 || 3,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Death/Black/Thrash/Old School Metal Fanzine. Sehr schön aufgemacht! Tiefgehende  
Interviews mit: Kaamos, Anael, Hatespawn, Drowned, Centurians Ghost, Bliss Of Flesh, Hooded Menace,  
Necros, The Bottle Doom Lazy Band. Sehr empfehlenswert!
INTO THE WARZONE - Nr. 11 || 3,00 €
Origin: Germany
Deutschsprachiges Death/Black/Thrash/Old School Metal Fanzine. Tonnenweise Interviews, Reviews und  
Spezials.  Enthalten  sind  unter  anderem Bands  wie  Cancer,  Deceased,  Fatal  Embrace,  Deathchain,  
Bloody Sign, Ungod, Ratos De Poaro, Manilla Road, SDI und Death Milita. Underground pur! Support!
INTO THE WARZONE - Nr. 12 || 3,00 €
Origin: Germany  
Deutschsprachiges Death/Black/Thrash/Old School Metal Fanzine. Tonnenweise Interviews, Reviews und  
Spezials. Enthalten sind unter anderem Bands wie Repulsion, Vladimir Harkonnen, Purgatory, Debt Of  
Nature, Turbochared, Vinterthrone, Malignant Tumor und Hirax.
MARKUS MÜNZ - Schwarzer Klumpen Seele || 2,00 €
Origin: Germany
A5-Heft mit Texten und Kurzgeschichten des SPANCER-Sängers.
NØRDHÆFTII - Nr. 1 || 2,20 €
Origin: Germany
Magazin zu Musik, Kultur & Lifestyle aus Schweden, Finnland, Norwegen, Dänemark und Island. Mit  
Themen rund um Musik, Kultur, Literatur, Kunst, Film, Sprache, Design, Veranstaltungen und Essen.
REALM OF SHADES - Nr. 2 || 3,00 €
Origin: Germany
7th Zine of hell. Old school cut & paste fanzine with loads of interviews, reviews and tits. Read about  
bands like: Apoliion, Axe Battler, Christbasher, Crimson Aeon, Demona, Papyrus Zine, Witching Hour and  
more...
SLOWLY WE ROT FANZINE - Nr. 1 || 4,00 €
Origin: Transylvania
Released in march 2012,  contains interviews with:  Axecuter,  Blaspherian,  Blodarv,  Funebria,  Infernal  
Death, Master (2 interviews), Morgue Supplier, Naetu, Necrophagia and Nokturnel, the Rising Demons  
section, 96 reviews of Old-School  Metal releases and a free DIY Compilation CD (19 Extreme Metal  
bands featured).
TDR - Nr. 4 || 4,00 €  
Origin: Belgium
Industrial  and  Electro  magazine  in  english  featuring  Eileen  Arnow Levine,  Scanner,  Rapoon,  Drone  
Records, Bacillus, Alio Die, Heavy Electronics II, Yen Pox and many reviews, news, gossip and info.

CONTACT:

Order here:

ORDER@DEADMASTERSBEAT.DE



Further Information:

INFO@DEADMASTERSBEAT.DE

VISIT US AT:

WWW.DEADMASTERSBEAT.DE

Discount System
For every order of more than 100 € the postage and packing is for free. Furthermore for 
orders more than a certain price you get items for free.

120 € | One TAPE, CD-R or Fanzine of our choice
150 € | One CD of our choice
200 € | One CD of your choice
250 € | One CD and one TAPE, CD-R or Fanzine of your choice
300 € | Two CDs of your choice
350 € | Two CDs and one TAPE, CD-R or Fanzine of your choice
400 € | Three CDs of your choice
450 € | Three CDs and one TAPE, CD-R or Fanzine of your choice
500 € | Four CDs of your choice

For orders more than 500 € you get five CDs for free. This offer does not include boxes or 
any other special editions!
Versandkosten / Delivery Conditions
Deutschland:

Das günstigste Porto wird individuell für jede Bestellung berechnet. Aus der untenstehenden 
Tabelle könnt Ihr euch hier einen Überblick verschaffen, wie hoch die Kosten für Porto und 
Verpackung in etwa ausfallen werden.
Der Versand erfolgt innerhalb Deutschlands in der Regel mit der Deutschen Post als Brief, 
oder Warensendung, mit DHL als Päckchen oder Paket. Nur beim Versand im Paket ist die 
Sendung auch automatisch versichert! Wer auf einen Versand per Einschreiben (+ ca. 2,50 
€) oder versichertes Paket besteht, gibt das bitte bei der Bestellmaske im Freitextfeld ganz 
unten an.

Hinweis: Beim Versand von LPs kommt es immer auf das individuelle Gewicht an. Deshalb 
sind die Zahlen unten nur Richtwerte.

Versand innerhalb Deutschlands:

1 - 2 CDs 2 € Großbrief
1 - 3 Singles 2 € Großbrief
3 - 6 CDs 3 € Maxibrief
1 - 6 MCs 3 € Maxibrief
1 - 2 T-Shirts 3 € Maxibrief



1 LP 2,50 € Warensendung (geht nicht für Klappcover und Heavy Vinyl!)
1 - 4 LPs 4,60 € Päckchen
1 - 4 Vinyl, CDs, MCs 4,60 € Päckchen
5 - ? Vinyl, CDs, MCs 7,40 € Paket

Delivery to outside Germany:

Postage will be checked out for each order individually! In the list below you can check out 
how much it will nearly be. We recommend for orders from outside europe to take an 
insurance. If you don't take it, it's cheaper but on your own risk!
Note, only the delivery with a "DHL Paket" includes a 100% insurance!

DHL Letter-Service to Europe & World
On request we can also send an registrated letter. This is about 2,50 € extra per letter.

1 - 2 CDs 4 € Bigletter
1 - 3 Singles 4 € Bigletter
3 - 6 CDs 7,50 € Maxiletter
1 - 6 MCs 7,50 € Maxiletter
1 - 2 T-Shirts 7,50 € Maxiletter

DHL Päckchen Service - without insurance

EU Countries
Stuff up to 2 kg 10 € DHL Päckchen EU without proof of delivery service
Stuff up to 2 kg 12 € DHL Päckchen EU with proof of delivery service

World
Stuff up to 2 kg 15 € DHL Päckchen EU without proof of delivery service
Stuff up to 2 kg 17 € DHL Päckchen EU with proof of delivery service

DHL Paket Service - including insurance

EU Countries
Stuff up to 5 kg 17 € DHL Paket

European Countries outside EU
Stuff up to 5 kg 30 € DHL Paket

Arab-World & USA
Stuff up to 5 kg 37 € DHL Paket

Rest of world
Stuff up to 5 kg 42 € DHL Paket




